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تاثیرثبات بورس  
در بهبود اقتصاد کلان 

   علی اصغر سلیمانی
سردبیر

نقش و جایگاه بازار سرمایه 
در ایجاد مشارکت اقتصادی 
مردم کجاست و تا چه اندازه 

مورد توجه قرار گرفته است. نگاه نمادین به بورس 
در چند دهه اخیر نشان می‌دهد فراز و نشیب‌های 
غیرمعمول و گاها دستکاری شده بازار سرمایه 
ایران بیش از اینکه نمایش واقعی از ریسک‌های 
معمول را به تصویر بکشد، گویای روند استهلاک 
آور و رخوت‌انگیزی بوده که فرار سهامداران را 
بر قرار آنها تحمیل کرده است. گرچه ریسک 
پذیری این بازار در جهان به یک شاخصه ثابت 
تبدیل شده ، اما آوردن این استناد که سواد حضور 
در بورس و توجه به عوامل بنیادی می تواند در 
موفقیت هر سهامدار و سرمایه‌گذاری موثر باشد 
همه آنچه که در بازارهای مالی ایران می‌گذرد 
نیست. دقیق‌تر و شفاف‌تر اینکه این بازار هم مانند 
بازارهای دیگر در ایران زیر سایه رانتی‌ها و کسانی 
بوده که با رفت و آمدهای ناگهانی توانسته‌اند سوار 
بر هیجان مردم جیب خود را پر کنند. این رویه 
در دهه‌های گذشته حتی این شائبه را ایجاد کرد، 
دولت‌ها برای جبران کسری بودجه و فشارهای 
اقتصادی که با آن دست به گریبانند به ایجاد 
هیجان و تامین منابع خود فکر کرده‌اند. نقاط 
سیاه در بوریس ایران کم نیست. تشویق بی پایه 
و تفکر مردم به حضور در بازار سرمایه برای عبور 
از تحریم‌ها و تکانه‌های شدید در بازار طلا و ارز 
که در دولت گذشته اتفاق افتاد نمونه‌ای بود که 

سرمایه‌ها خرد را نابود کرد. 

بذرپاش اعلام کرد:

 تزریق ۳۵ همت برای تکمیل
 مسکن مهر در دولت سیزدهم

معاون علمی رئیس‌جمهور اعلام کرد:

 افزایش ۱.۸ برابری
 نرخ بازگشت محققان مقیم 

خارج به کشور 

علاء‌الدین بروجردی:

 کشور در عرصه اقتصادی
 دچار کاستی و نارسایی است

     ویترین

     سرمقاله

خاندوزی اعلام کرد:

افزایش ۱۲۱ درصدی 
سرمایه بانک‌های دولتی 

در دولت سیزدهم

رییس کل بانک مرکزی:

 سیاست تثبیت با هدف
 ایجاد ثبات اقتصادی انجام شد
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 روند ادامه دار
  افت بورس با کاهش

 ۲۲ هزار واحدی شاخص
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رئیس هیات رئیسه سنی مجلس دوازدهم گفت: کشور 
ما در عرصه اقتدار ملی فراتر از سند چشم انداز قرار 
ــور  ــادی کش ــژه اقتص ــه وی ــا ب ــی عرصه‌ه ــا در برخ دارد ام
دچار کاستی و نارسایی است.علاء‌الدین بروجردی رئیس 
هیأت رئیسه سنی مجلس دوازدهم در مراسم افتتاحیه 
ــار  ــا نث ــت: ب ــامی، گف ــورای اس ــس ش ــن دوره مجل دوازدهمی
جان به محضر امام زمان و با درود به روان پاک شهدا 
به ویژه انقاب اسامی و جنگ تحمیلی و عرض احترام 
به خانواده شهدا و عرض ادب و اعام اطاعت به محضر 
رهبری، مقدم مهمانان به ویژه رئیس دفتر مقام معظم 
رهبری، سرپرست ریاست جمهوری، رئیس قوه قضائیه، 

رئیس و اعضای شورای نگهبان، فرماندهان ...
پیامی در  اسلامی  انقلاب  پیامی رهبر  در  اسلامی  انقلاب   رهبر 

 به‌مناسبت آغاز به کار دوازدهمین دوره مجلس: به‌مناسبت آغاز به کار دوازدهمین دوره مجلس:

مجلس باید آ ر امش‌ بخش و ا مید آفرین باشدمجلس باید آ ر امش‌ بخش و ا مید آفرین باشد
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سردار پاکپور:

نیروی زمینی سپاه به پهپادهای 
امدادرسان در صحنه‌های عملیات 

مجهز می‌شود
فرمانده نیروی زمینی سپاه 
پاسداران گفت: پهپادهای 
ما باید بتوانند در صحنه به 
نیروهای حاضر در میدان 
کمک کند و استفاده از 
بالگردی هوانیروز  توان 
سپاه در حوزه جابجایی 

مجروح نیز در دستور کار قرار دارد.
 سردار محمد پاکپور در آغاز سومین مسابقات » طب رزم شمس 
۳« نیروی زمینی سپاه با تسلیت شهادت آیت‌الله رئیسی و 
همراهانش، گفت: این یک حادثه بسیار سنگین برای نظام و 
کشور بود، ولی حضور باشکوه مردم در بدرقه و تشییع پیکرهای 
شهدای خدمت باردیگر فضای کشور را معطر کرد. مراسم‌ 
تشییع پیکرهای شهدای خدمت که در تبریز، قم، تهران، 
بیرجند و مشهد صورت گرفت کم‌نظیر و بسیار باشکوه بود. 
اتفاقی که افتاد موجب تغییر نگاه دنیا به جمهوری اسامی 
ایران شد؛ به این معنا که مردم در هر شرایط از نظام جمهوری 

اسلامی حمایت می‌کنند.
وی در بخش دیگری از سخنانش اظهار کرد: عملکرد بهداری 
رزمی در حد بسیار بالایی از کیفیت قرار دارد و در زمینه 
مردم‌یاری هم حدود ۱۶ سال است که در مناطق محروم 
کشور اقدام به ایجاد بیمارستان‌های سیار و صحرایی می‌کنیم 
تا از طریق آن به مردم محروم خدمات دهیم که این جزء 
افتخارات ماست. پاکپور تاکید کرد: پیشرفت بخش بهداشت و 
درمان در نیروی زمینی سپاه در حوزه آموزشی و تجهیزاتی در 
راستای رزم بوده است. بیشتر تجهیزات ما در نیروی زمینی سپاه 
بومی و داخلی است و نیروهای بهداری رزمی برحسب نیازهای 
میدان، خودشان آنچه نیاز داشتند را طراحی کرده و ساخته‌اند 
و از آن در چرخه امداد و درمان بهره‌برداری می‌کنند.فرمانده 
نیروی زمینی سپاه پاسداران با اشاره به اقدامات امدادی و اولیه 
پزشکی در صحنه درگیری حادثه تروریستی چابهار و راسک، 
یادآور شد: یگان‌های نیروی زمینی به قابلیت‌هایی دست یافتند 
که می‌توانند در صحنه عملیات، عمده اقدامات اولیه را انجام 
دهند.پاکپور با اشاره به لزوم طراحی قابلیت تجهیز پهپادها و 
ریزپرنده‌ها به انتقال تجهیزات پزشکی به صحنه درگیری، تصریح 
کرد: پهپادهای ما باید بتوانند در صحنه به نیروهای حاضر در 
میدان کمک کند و استفاده از توان بالگردی هوانیروز سپاه در 
حوزه جابجایی مجروح نیز در دستور کار قرار دارد. مسابقات 
بهداری رزمی مانند رزمایش‌های سایر رسته‌ها به فرماندهان 
کمک می‌کند تا نیازهای این رسته را شناسایی و تامین کند. ما 
باید دائماً با برگزاری رزمایش‌ها و مسابقات طب رزم از تجربه‌های 

فرماندهان میدانی نبرد در این حوزه استفاده کنیم.

    روزنه

 وزیر جهاد کشاورزی گفت: تولید 
محصولات گلخانه‌ای از سه میلیون و ۱۰۰ 
هزار تن در ابتدای دولت سیزدهم، به چهار 
میلیون و ۳۱۹ هزار تن در پایان سال دوم 

دولت رسید.
 »محمدعلی نیکبخت« افزود: در این مدت 
محدود سطح گلخانه‌های احداث شده و در 
حال احداث از ۲۰ هزار و ۶۹۹ هکتار به ۲۳ هزار و ۲۳۸ هکتار رسیده 
است.وزیر جهاد کشاورزی به ظرفیت‌های بالای مناطق مختلف کشور 
برای توسعه کشت گلخانه‌ای به‌ویژه صرفه‌جویی در منابع آب اشاره کرد 
و اظهار داشت: توسعه گلخانه‌ها می‌تواند به افزایش تولید، اشتغال‌زایی 
و صادرات محصولات کشاورزی کمک کند.وی با اشاره به شعار امسال 
یعنی »جهش تولید با مشارکت مردم«، تصریح‌کرد: برنامه وزارت جهاد 
کشاورزی برای تحقق شعار سال تدوین شده است و نقش مردم در 
جهش تولید را فعال‌تر کردیم تا آنچه مدنظر رهبر معظم انقلاب است، 
محقق شود. نیکبخت گفت: حمایت دولت سیزدهم از ساخت گلخانه‌ها 
و توسعه کشت محصولات زراعی می‌تواند به افزایش تولید، اشتغال‌زایی، 
توسعه مناطق محروم، خوداتکایی خانواده‌های روستایی، تنوع‌بخشی به 
سبد غذایی مردم و ارتقای سطح امنیت غذایی کشور و در نهایت افزایش 
صادرات محصولات کشاورزی منجر شود.وی، کاهش مصرف آب، کاهش 
مصرف سموم، افزایش کیفیت محصول و تنوع‌بخشی به سبد غذایی را 
از دیگر مزایای توسعه کشاورزی گلخانه‌ای برشمرد و افزود: اختصاص 
تسهیلات بانکی به کشاورزان برای احداث گلخانه‌ها از اولویت‌های دولت 
سیزدهم برای حمایت از تولید داخلی و رونق کشاورزی در کشور است.

وزیر جهاد کشاورزی:

تولید محصولات 
 کشاورزی گلخانه‌ای 
به ۴.۳ میلیون تن رسید

معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات 
گفت: فناوری‌های نوظهور خصوصاً هوش مصنوعی مولد و تعاملی می‌توانند 

در خدمت مدیریت مصرف انرژی قرار گیرند.
»علی‌اصغر انصاری« در حاشیه نمایشگاه »ایران بهره‌ور«   افزود: وزارت نیرو 
به‌عنوان دستگاه مسئول برنامه‌های خوبی در خصوص ارتقای بهره‌وری 
و تحول دیجیتال دارد و باتوجه‌به ناترازی‌ها و نیازهای که در آینده در 
بخش انرژی و آب وجود داردّ به نظر می‌رسد وزارت ارتباطات می‌تواند 
با وزارت نیرو یک تعامل سازنده و اثربخش داشته باشد.وی ادامه‌داد: 
وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات که متولی بخش ارتباطات و راهبر 
اقتصاد دیجیتال استف یک مطالعه آینده‌پژوهی را تحت عنوان »انرژی 

پلنینگ« برای تخمین مصرف انرژی در زیست‌بوم اقتصاد دیجیتال و فاوا 
طی ۱۰ سال آینده، با همکاری وزارت نیرو و شرکت توانیر و سایر بازیگران 

کلیدی زیست‌بوم انجام داده است.معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
خاطرنشان‌کرد: انتظار می‌رود در ۱۰ سال آینده یکی از مصرف‌کنندگان 
عمده انرژی‌بخش اقتصاد دیجیتال و مصرف‌کنندگان خانگی و تجاری 
باشد.انصاری گفت: در این زمینه پیش‌بینی بسیار مهم است، اما از طرف 
دیگر فناوری‌های نوظهور می‌تواند به مصرف بهینه انرژی کمک کند.وی 
اضافه‌کرد: در نسل‌های نوین ارتباطی و پردازش‌های سنگین مرکز داده 
ابری بزرگ و زیر ساخت‌های هوش مصنوعی جزو مصرف‌کننده‌های جدی 
انرژی خواهند بود.معاون وزیر ارتباطات افزود: بر این‌ اساس باید به سمت 
تولیدکننده مصرف‌کننده‌های سبز برویم؛ یعنی باید مصرف‌کننده‌های با 

بازدهی بهینه و بهره‌وری بالا را انتخاب کنیم.

فناوری‌های نوظهور در خدمت مدیریت بهینه مصرف انرژی قرار می‌گیرند
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 عوامل آشکار 
در رفع مشکلات اقتصادی کشور

    حمید میرزائی نژاد
صاحب امتیاز 

اگر سیاست خارجی و تحریم ها را از 
مهمترین عوامل مشکلات اقتصادی 
در ایران بدانیم نباید از ناکارآمدی در 
مدیریت، بی ثباتی در بازار و کم توجهی 

به تولید در چند دهه اخیر غافل باشیم. در میان عواملی که ذکر شد 
فراخور سهم آنها در معضلات موجود باید به بی توجهی به عوامل 
تولید نمره بیشتری داد. چراکه بیشترین آسیب زندگی مردم در 
این مسیر ایجاد شده و برخی پدیده های اجتماعی فراگیر نیز از باب 
همین کاستی شیوع یافته است. پدیده بیکاری و رشد مشاغل کاذب 
و ناپایدار، کاهش مشارکت اقتصادی و شغلی و افزایش حاشیه نشینی 
که طبقه متوسط و فقیر را به کام خود فرو برده، از یکسو بنیان 
خانواده و انسجام و وحدت درونی همکاری را نشانه رفته ، از سوی 
دیگر موجب بروز ناهنجارهایی شده که چارچوب های رفتار سیاسی 
و اجتماعی را تغییر داده است. اما سوال مهم این است که کارکرد عقب 
ماندگی های اقتصادی خانوار در اجتماع چگونه است؟ آیا مطالبات 
معوقه مردم بخصوص جامعه کارگری در آینده می تواند منشا بروز 
مشکلات بزرگتری باشد؟ سرکوب مزدی و کاهش انگیزه های تولید 
در عین حال که شعار سال دریک دهه گذشته به شکل مستمری 
رونق تولید و مهار مشکلات اقتصادی بوده چطور اولویت های در 
نظر گرفته شده را مورد بی مهری قرار داده است؟ غیر از سال 1401 
که افزایش 57 درصدی مزد کارگران مورد تایید دولت قرار گرفت و 
سه جانبه گرایی میوه شیرینی داد چند دهه گذشته تقریبا به انجماد 
مزدی کارگران گذشت. این در حالی بود که همه روش های مرسوم 
برای رونق تولید در دولت های مختلف امتحان شد. از وام خود اشتغالی 
تا بنگاه های زودبازده و توجه ویژه به مشاغل کوچک در دستور کار 
دولت ها قرار گرفت. اما اقتصاد کشور از دو مسیر مهم آسیب دید 
و به اهداف نرسید. برنامه های پنجساله با آرزوهای بزرگ طراحی 
و تدوین شد اما هیچکدام به نتیجه مطلوب نرسید. از سوی دیگر 
حمایت از تولید با چاشنی فقر کارگران و عدم تسهیلات دهی بانک ها 
با مشکلاتی چون استهلاک و کاهش ظرفیت فعالیت رو به رو شد. 
اعتراف مسئولان به اینکه فقط 30 درصد از برنامه ها اجرایی شده، تلخ 
و رنج آور است. در همین برنامه ها دو مسیر اصلی بی توجهی به سیاست 
خارجی ) دیپلماسی اقتصادی( و تولید) تشویق به سرمایه گذاری 
بخش خصوصی( در کشور توامان موجب شد عوامل اصلی تولید نیز 
در حاشیه قرار بگیرند. کاهش انگیزه کار و مشارکت در مردم افزایش 
یافت وبی میلی فزاینده سرمایه گذاری و حضور بخش خصوصی آن 
را تکمیل کرد. کاهش ارزش پول ملی در کنار کاهش ارزش مزد 
کارگران در قبال تورم فزاینده چند شغله ها را خلق کرد. چندشغله ها 
بی انگیزه شدن به کارهای مولد را سرمشق قرار دادند و دولت با اصرار 
بر تورم زا بودن افزایش مزد کارگران و کارمندان جامعه زیر خط فقر 
را گسترش داد. گرچه منشا بسیاری از مسائل را باید در تحریم و 
انسداد سیاسی و اقتصادی در کشور جست و جو کرد اما بسیاری 
از عوامل ذکر شده ریشه در ناکارآمدی مدیریت و تصمیم های ضد 
تولید در کشور دارند که غیر مستقیم بر فشارهای ناشی از تحریم 
دامن زده اند. نمونه بارز این ادعا را باید در افزایش مزد سال 1403 
جست وجو کرد. در حالیکه تورم بالای 40 درصد بوده، مزد کارگران 
35 درصد افزایش یافت و عقب ماندگی زندگی قشر کم درآمد جامعه 
از سال گذشته بر سفره امسال کارگران ماند.این عقب ماندگی ها که 
سابقه طولانی دارند حالا تبدیل به کدروت در زندگی کارگران شده اند 
کدورت هایی که در آینده نزدیک ممکن است پدیده های نادری خلق 
کنند. زمان برای کاهش آلام فقرا به تندی می گذرد. باید قبل بروز 

مشکلات بزرگ به فکر راه حل های ریشه ای بود.

فرونشست ها فقط در برخی موارد نگران کننده است؛

امکان ساخت وساز 
مسکن با پیش بینی میزان 

فرونشست زمین

     سرمقاله

مرتضوی در پیامی به هشتمین همایش ملی کار؛

 راه قوت ایران
 در بستر کار از مسیرهای 

مولد  می گذرد

معاون وزیر صمت اعلام کرد:

 تخصیص ۲ میلیارد دلار
 برای واردات خودرو

 ادامه ریزش
 شاخص های بورس
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3     

5     

4     
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در حالی تعدادی از مخالفان توسعه شهر تهران، 
ــی در  ــل اصل ــک معض ــی را ی ــق جنوب ــت در مناط فرونشس
ــن  ــت زمی ــا فرونشس ــد ام ــرح می کنن ــاز مط ــاخت و س س
امری نیست که به خاطر آن خانه سازی را در منطقه ای 
متوقف کرد. در حالی تعدادی از مخالفان توسعه شهر 
تهران، فرونشست در مناطق جنوبی را یک معضل اصلی 
ــگران و  ــه پژوهش ــد ک ــرح می کنن ــاز مط ــاخت و س در س
ــر وجود  ــد ب ــا تاکی اساتید دانشگاه در حوزه عمران، ب

ــق ... ــن مناط ــاخت در ای ــرای س ــی ب ــای علم راه ه

احتمالا دعوای گازی با هند به نفع ایران تمام می شود؛احتمالا دعوای گازی با هند به نفع ایران تمام می شود؛

 ایران در یک قدمی ایران در یک قدمی
برنده شدنبرنده شدن

بهادری جهرمی:

  شهید رئیسی شنیدن نظر مخالف 
را موجب پختگی کارها می دانست

سخنگوی دولت گفت: شهید رئیسی تأکید داشت در 
جلسات کمیسیون های دولت حتماً کارشناسان مخالف 

موضوع مصوبه دعوت شوند.
 علی بهادری جهرمی در مراسم بزرگداشت رئیس جمهوری 
شهید و همراهانش که در دانشگاه تربیت مدرس برگزار شد، 
گفت: شهید رئیسی فرزند دانشگاه بود و استاد راهنمای 
وی در مقطع دکتری، آقای محقق داماد، مدیر گروه حقوق 
اسبق همین دانشگاه تربیت مدرس بود؛ ولی به خاطر 
روحیه ای که داشت هیچگاه نخواست این تحصیلات خود 

را مکرراً بیان کنند.
وی افزود: شهید رئیسی در ابتدای انتخابش به عنوان 
رئیس جمهور، با مرحوم آقای عادل آذر که عضو هیئت 
علمی دانشگاه تربیت مدرس بودند، سازوکاری برای 
انتخاب اعضای دولت بنابر صلاحیت های علمی و مدیریتی 
طراحی کردند. مشابه همین فرآیندی که ما برای جذب 
هیأت علمی داریم، در دولت طراحی شد تا با مصاحبه با 
افراد مطرح، چند نفر به رئیس جمهوری معرفی شود و 
دست آخر نیز خود وی با مصاحبه با نفرات برتر، مسئول 

مربوطه را انتخاب می کرد.
بهادری جهرمی یادآور شد: شهید رئیسی احترام خاصی 
برای استادان دانشگاه و افراد باتجربه قائل می شد. بارها 
می شد که می دیدیم او در میان جلسه پیش پای مرحوم عادل 
آذر و سایر افرادی که سابقه استادی داشتند، برپا می شد 
و احترام ویژه ای برایشان قائل بود.سخنگوی دولت اظهار 
کرد: شهید رئیسی تأکید داشت در جلسات کمیسیون های 
دولت که مصوبات دولت ابتدا در آنجا باید بررسی شود، حتماً 
کارشناسان مخالف موضوع مصوبه دعوت شوند. این مسئله 
با اینکه مخالفان متعددی داشت، بنا بر دستور رئیس جمهور 
شهید انجام می شد. شهید رئیسی معتقد بود نظر مخالف 
باعث پختگی و صیقل دادن کار می شود. حتی در برخی 
موارد خود او در جلساتی مانند ستاد هماهنگی اقتصادی، 
مخالفان موضوع بررسی را دعوت می کرد.وی افزود: روحیه 
علمی و مطالعه رئیس جمهور شهید چنین بود که رویه خود 
را بر این قرار داده بود تا مطالبی که در دستورکار مطالعه اش 
قرار می گرفت، حتما در همان روز مطالعه شود. شهید 
رئیسی نظر خود را هم مرقوم می کرد و اطلاع می داد. به 
یاد ندارم مطلبی به او جهت مطالعه تقدیم شود اما در همان 
روز مطالعه نکرده باشد. بهادری جهرمی تاکید کرد: شخص 
رئیس جمهور شهید به من و برخی دیگر از اعضای دولت 
دستور می دادند در دانشگاه حضور پیدا کنید و خود را در 
معرض نظر دانشجویان و استادان قرار دهید. امیدواریم خط 
شهید رئیسی و این رویه علمی دولت، به برکت اخلاصی 
که داشت، ادامه پیدا کند و منشأ تحولی در مسیر انقلاب 

اسلامی و خدمت رسانی به مردم شود.

    روزنه

فرمانده کل ارتش گفت: روزهای 
آتی، انتخابات ریاست جمهوری را در 
پیش داریم و یک بار دیگر ملت ایران در 
مقابل دشمنان خواهد ایستاد و پیش 

خواهد رفت.
 امیر سرلشکر عبدالرحیم موسوی 
فرمانده کل ارتش در مراسم بزرگداشت 
شهدای خدمت که در ستاد ارتش برگزار 
شد، با تسلیت شهادت آیت الله رئیسی و هیات همراه ایشان، گفت: این ملت 
بزرگ و مردم قدرشناس ما از لحظه ای که خبر را شنیدند، تمام احساسات و 
عواطف قلبی خودشان را به هر نحوی که توانستند برای ادای احترام به این 
عزیزان ابراز کردند.وی با تاکید بر اینکه دنیا مبهوت بزرگی این ملت است، افزود: 
علیرغم همه توطئه های رسانه ای که داشتند تا بتوانند از این ضایعه زخمی 
دیگر بر این ملت بزنند، اما حضور میلیونی ملت مسلمان در تشییع پیکرهای 
پاک شهدا و در مراسم هایی که برگزار شد نشان داد ایران و ملت بزرگ ایران 
زنده و ایستاده است و با قدرت به پیش می رود.فرمانده کل ارتش با بیان اینکه 
این اولین بار نیست که ما چنین داغ هایی را تحمل می کنیم و این ملت اولین 
بار نیست که از چنین موانع و مشکلاتی عبور می کند، اظهار کرد: ملت بزرگ 
ایران با نعمت وجود ولایت و رهبر معظم انقلاب از این حادثه عبور خواهد کرد 
و یکبار دیگر خورشید درخشان انقلاب اسلامی در جهان، پرتو نورانی خود را 
نمایان خواهد کرد و پرچم جمهوری اسلامی ایران زیبایی خود را به رخ دنیا 
خواهد کشید.سرلشکر موسوی گفت: ملت ایران از دل آتش ها همیشه سربلند 
بیرون آمده است؛ در روزهایی که پیش رو داریم انتخابات ریاست جمهوری را 
خواهیم داشت و یکبار دیگر ملت ایران ثابت خواهند کرد که در مقابل دشمنان 
ایستاده و پیش خواهند رفت و این به برکت صبوری و ایستادگی خانواده شهدا 

و خون شهدایی است که جان خود را نثار این کشور کردند.

سرلشکر موسوی:

ملت ایران در انتخابات ریاست جمهوری 
مقابل دشمن می ایستد

مناقصه‌عمومی‌یک‌مرحله‌ای

دفتر‌فنی‌وامورقراردادهای‌سازمان‌جهاد‌کشاورزی‌استان‌گلستان

سازمان جهاد کشاورزی استان گلستان در نظر دارد  پروژه های  ذيل را با روش مناقصه عمومی يك مرحله ای به شرکتهای تشخیص صلاحیت  شده 
ودارای مجوز از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ( واگذار نمايد.

حداقل رتبه و رشته مورد نظرمبلغ ضمانت نامه بانکی )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(درمحدودهنام پروژهردیف

1
طرح احداث ، مرمت و لایروبی 

زهکش اراضی کشاورزی 
روستاهای شهرستان گنبد کاوس

شهرستان 
30/701/113/2101/535/060/000گنبد کاوس

شرکت های دارای  ظرفیت آزاد به مبلغ 
30/701/113/210 ریال دارای حداقل رتبه 5 رشته 

کشاورزی و فضای سبز از سازمان برنامه و بودجه

خرید لوله پلی اتیلن مورد نیاز 2
شرکت های تولید کننده دارای رتبه A و B از دفتر 120/120/000/0006/100/000/000سطح استانطرحهای انتقال آب با لوله

توسعه سامانه های نوین آبیاری کشور

  الف : نوع تضمین  
ضمانت نامه بانکی به مدت 3 ماه با قابلیت تمديد مجدد يا واريز نقدی بشماره حساب IR380100004078042007925531 نزد بانک مرکزی جمهوری 

اسلامی ايران به نام سازمان جهاد کشاورزی استان گلستان )زمان استرداد سپرده نقدی حدود 60 روز میباشد(
ب : آدرس، تاریخ توزیع اسنادو تحویل پاکات:

1- استان گلستان-خیابان شهید بهشتی-سازمان جهاد کشاورزی –ساختمان شماره 1 اداره امورقراردادها و پیمان سازمان 
2- از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت) ستاد( 

3-زمان دریافت اسناد: 
زمان دریافت اسناد : از روز دوشنبه مورخ  1403/03/07 لغايت ساعت 19 روز شنبه مورخ 1403/03/12 

4-مهلت تسلیم :
   مهلت تسلیم اسناد مناقصه:ش تاساعت 14 روز چهارشنبه مورخ  1403/03/23 

5- زمان بازگشایی  پاکات : 
زمان بازگشايی پاکات مناقصه :  ساعت 9  صبح روز شنبه  مورخ 1403/03/26 

6- شرکت کنندگان می بايست ضمن بارگذاری تضمین شرکت در فرايند ارجاع کار در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اصل آنرا در پاکت الف همراه با نامه 
اداری پس از ثبت در دبیرخانه سازمان به صورت حضوری تا ساعت 14 روز چهار شنبه مورخ 1403/03/23 به مناقصه گزار به آدرس مذکور در بند ب  تحويل 

و رسید اخذ نمايد.
یادآوری: 

1- کلیه فرايند مناقصه فقط از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام میشود و از ارسال اسناد بصورت کاغذی ) بجز رديف 6(خودداری گردد.
2- قیمت ها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.

تلفن تماس: 017-32239074
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/07 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/08

نوبت اول

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه در 33 ماه حضور رئیس جمهور شهید 
۲00 هزار ردیف استخدامی به آموزش و پرورش تخصیص یافت گفت: 7000 

مدرسه در دوره ایشان ساخته شده است.
 رضامراد صحرایی در آیین گرامیداشت شهدای خدمت که در مسجد اداره 
کل آموزش و پرورش شهر تهران برگزار شد با بیان اینکه رئیس جمهور شهید 
توجه ویژه ای به آموزش و پرورش داشتند گفت: اینکه »آموزش و پرورش 
اولویت ما نیست بلکه اولیت ماست« سخن پرتکرار ایشان بود.وی با بیان اینکه 
ایشان کمک ویژه ای به تربیت معلم داشتند به طوری که برای پیگیری یکی 
از مشکلات دانشگاه فرهنگیان در کمبود فضا شخصا بالغ بر ۲ ساعت وقت 
گذاشتند افزود: ظرفیت دانشگاه فرهنگیان در دوره ایشان ارتقاء پیدا کرد 

و هیئت جذب مرکزی برای دانشگاه فرهنگیان تشکیل و آیین نامه جذب 
نخبگان بدون کنکور در دانشگاه فرهنگیان مصوب شد.وزیر آموزش و پرورش 

با بیان اینکه شهید جمهور حضور ویژه ای در بین دانش آموزان و معلمان 
داشتند ادامه داد: مسأله جذب معلم و تقویت معاونت پرورشی از دغدغه های 
اصلی ایشان بود و با پیگیری ایشان طرح تحول معاونت پرورشی و فرهنگی به 
شورای عالی انقلاب فرهنگی رفت.صحرایی با بیان اینکه نقشه راه سند تحول 
بنیادین آموزش و پرورش با پیگیری ایشان در شورای عالی انقلاب فرهنگی 
مصوب شد گفت: عدالت آموزشی و ارتقای کیفیت آموزش روی میز رئیس 
جمهور شهید بود.وی با بیان اینکه ایشان رئیس جمهوری بود که از ستاد تا 
کف مدرسه برای پیگیری امور نظام تعلیم و تربیت حضور پیدا کرد افزود: در 
33 ماه حضور ایشان ۲00 هزار ردیف استخدامی تخصیص یافته و 7000 

مدرسه در دوره رئیس جمهور شهید ساخته شده است.

اختصاص ۲۰۰ هزار ردیف استخدامی به آموزش و پرورش در دولت شهید رئیسی

عصر رسانه

نوبت دوم
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 حمایت از ایده‌های نوآورانه
 در حوزه مواد معدنی و انرژی‌های پاک

مرکز نوآوری‌های معدنی با همکاری معاونت علمی ریاست‌جمهوری 
از ایده‌های نوآورانه مواد معدنی پر ارزش حمایت می‌کند.

برنامه ویژه حمایت از ایده‌های نوآورانه مواد معدنی پرارزش با عنوان 
»مینوکمپ« ویژه مواد معدنی حیاتی و انرژی‌های پاک با حمایت 
معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست جمهوری و توسط 
»ایمینو« با نگاهی ویژه به مواد معدنی حیاتی و انرژی‌های پاک با 
هدف حمایت از نخبگان و ایده‌پردازان و ترویج نوآوری، حامی ایده‌ها 

و تیم‌های نوآور می‌شود.
با توجه به اهمیت استفاده از فناوری‌های پیشرفته در استحصال 
مفیدتر مواد معدنی با ارزش و گذار به سوی انرژی‌های پاک با استفاده 
از این فناوری‌ها، پیاده‌سازی ایده‌های نوآورانه در خلق ارزش افزوده و 

رشد در بازار صنایع معدنی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
عناصر حیاتی برای تعدادی از فناوری‌های تولید انرژی پاک ضروری 
هستند و مرکز نوآوری »ایمینو« نیز با توجه به اهمیت این موضوع، 
»مینوکمپ« مواد معدنی حیاتی و انرژی‌های پاک را با هدف گرد هم 
آمدن نوآوران این عرصه، آشنایی با مفاهیم خلاقیت، کارآفرینی و 
ایده‌پردازی برگزار می‌کند.در حال حاضر سهم بازار انرژی‌های پاک از 
انرژی‌های پاک رو به افزایش است و تجهیز و استقرار بی‌سابقه‌ صنعت 
به فناوری‌های انرژی پاک، منجر به افزایش قابل‌ملاحظه تقاضا برای 
عناصر حیاتی شده است.سیستم‌های ذخیره‌سازی انرژی رشد قابل 
توجهی را تجربه کردند و ظرفیت آنها در سال ۲۰۲۲ دو برابر شد. 
تاسیسات برق PV حتی رکوردهای قبلی را نیز درهم شکست، به 
طوری که نیروی برق ناشی از باد، پس از دو سال افت و کاهش، 
سرانجام سیر صعودی خود را مجددا از سر گرفت. این امر از سال 
۲۰۱۷ تا سال ۲۰۲۲، تقاضای ناشی از بخش انرژی عامل و عامل اصلی 
برای سه برابرشدن تقاضا برای فلز لیتیوم، افزایش ۷۰ درصدی تقاضا 

برای کبالت و نیز افزایش ۴۰ درصدی تقاضا برای نیکل بوده است.

    روزنه

 افزایش ۸ درصدی صادرات
 محصولات پتروشیمی در ۲ ماهه امسال

رئیس کل گمرک اعام کرد: صادرات 
محصولات پتروشیمی که ۴۴ درصد از ارزش 
صادرات غیرنفتی کشور را در دو ماهه اول امسال 
به خود اختصاص داده، از نظر وزنی ۴.۵ درصد و 
از نظر ارزشی هشت درصد افزایش یافته است.

محمد رضوانی‌فر - معاون وزیر امور اقتصادی و 
دارایی - گفت: صادرات محصولات پتروشیمی 
طی دو ماهه فروردین‌ و اردیبهشت‌ امسال به ۸.۳ 
میلیون تن به ارزش ۳.۵ میلیارد دلار رسیده که 
نسبت به مدت مشابه پارسال که حدود هشت میلیون تن و به ارزش ۳.۲ میلیون دلار بوده است، از نظر 
وزنی ۴.۵ درصد و از نظر ارزشی هشت درصد افزایش یافته است.وی اظهار کرد: این میزان صادرات 
از نظر وزنی ۳۵ درصد و از نظر ارزشی ۴۴ درصد از صادرات غیرنفتی کشور را به خود اختصاص داده 
است.رضوانی‌فر گفت: ۲۰ قلم محصولات پتروشیمی طی دو ماهه نخست امسال صادر شده که پروپان 
مایع شده، متانول، بوتان، گاز طبیعی مایع شده و گازهای نفتی و هیدروکربن‌های گازی مایع شده 

بیشترین حجم صادرات محصولات پتروشیمی را شامل می شود.

 دستورالعمل فروش
 اینترنتی نان ابلاغ شد

اتاق اصناف ایران در اطلاعیه‌ای به 
تشکل‌های صنفی، واحدهای صنفی نانوایی 
و عموم مردم، برای ساماندهی فروش نان به 
صورت غیرحضوری )سکوها و فروشگاه‌های 
اینترنتی، فروش تلفنی و …(، دستورالعمل 

فروش اینترنتی نان را ابلاغ کرده است.
 ‌ بر اساس این اطلاعیه، منظور از سکوی 
فروش غیرحضوری نان، بنگاه اقتصادی 
دارای مجوزهای لازم از مراجع ذیصلاح است 
که بستر مناسبت برای نمایش واحدهای 
تولید نان و محصولات عرضه شده توسط آنها، ثبت سفارش خرید، بسته‌بندی، پیگیری سفارش 
و تحویل نان به مشتریان را فراهم می‌کند.بر اساس ماده )۳( این دستورالعمل، قیمت و وزن 
نان عرضه شده توسط نانوایی‌های یارانه‌ای در سکوها می‌تواند »مطابق نرخ نامه مصوب« یا »به 
صورت رقابتی« باشد. در حالت اول، متناسب با حجم فروش نان، نانوایی‌های یارانه‌ای )نوع ۱ و 

۲( بر روی سکو، کمک هزینه نانوا، مشابه فروش حضوری پرداخت می‌شود.

 بازار اندونزی منتظر
 کدام کالاهای ایرانی است؟

مدیرکل دفتر شرق آسیا و اقیانوسیه 
سازمان توسعه تجارت ایران با بیان 
اینکه بازار اندونزی ۲۷۰ میلیارد دلار 
واردات دارد که ایران کمتر از یک میلیارد 
دلار از آن سهم دارد، گفت: سعی شده 
با موافقتنامه تجارت ترجیحی ایران و 
اندونزی برای محصولات ایرانی بازار 
ایجاد کنیم.    کاوه دلیری در یک 
گفت‌وگوی رادیویی، با بیان اینکه 
موافقتنامه تجارت ترجیحی ایران و 
اندونزی حدود هشت سال مسکوت مانده بود و نیاز بود مذاکرات احیا شود، اظهار 
کرد: فرآیند احیای موافقتنامه تجارت ترجیحی ایران و اندونزی و تهیه لیست حدود 
یک سال طول کشید.به گفته وی در حال حاضر تشریفات قانونی اجرای این موافقتنامه 
در ایران طی شده و تحت عنوان لایحه‌ای از سوی دولت به مجلس تقدیم و به تصویب 

نمایندگان مجلس رسید. این فرآیند قانونی تا اجرای کامل ادامه دارد.
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اقتصادی

سرپرست معاونت حمل‌ونقل وزارت صمت:

تولید خودرو افزایش می‌یابد
سرپرست معاونت حمل‌ونقل وزارت صمت 
ضمن اشاره به اینکه تولید خودرو پس از چند 
سال تجربه کاهش تولید، از سال ۱۴۰۰ به بعد و در 
دولت سیزدهم مجدد به چرخه‌ افزایش تولید 
بازگشت، از برنامه‌ریزی برای افزایش معنادار و 
قابل توجه خودرو در سال جاری در کنار افزایش 
واردات خودروهای برقی، بنزینی و هیبریدی 
خبر داد و تاکید کرد که تمرکز وزارت صمت بر 
این است که ۸۰ درصد تولید خودروی کشور 

خودروهای اقتصادی باشد.
احمد آقایی   در رابطه با موضوع تولید خودرو در سال 
جاری و برنامه‌ریزی برای جهش تولید، با بیان اینکه 
برنامه‌ مدون و منظمی در راستای افزایش تولید به 
صورت جهشی در دستور کار وزارتخانه قرار دارد، 
اظهار کرد: برنامه‌ریزی شده که نسبت به سال گذشته 
۲۸ درصد افزایش تولید داشته و به عدد ۱.۷ میلیون 
دستگاه برسیم. این عدد نسبت به یک میلیون و ۳۴۰ 
هزار دستگاه خودرویی که در سال ۱۴۰۲ تولید شده، 

افزایش معنادار و قابل توجهی خواهد بود.
سرپرست معاونت حمل‌ونقل وزارت صمت، یادآور 
شد: پس از دوران برجام در سال ۱۳۹۷، با کاهش 
تولید مواجه شدیم و طی چهار سال، تولید به زیر 
یک میلیون دستگاه در سال رسید. از سال ۱۴۰۰ و 
در دولت سیزدهم، افزایش تولید و رفع موانع تولید 
آغاز شد. در سال‌ ۱۴۰۰ حدود  ۹۵۰ هزار دستگاه، 
در سال ۱۴۰۱ به بالای یک میلیون و ۲۰۰ دستگاه 
رسیدیم و سال گذشته نیز عدد یک میلیون و ۳۴۰ 

هزار دستگاه ثبت شد که افزایش قابل توجهی بود.
وی ابراز امیداری کرد طبق پیش‌بینی از بازار تقاضا 
در میزان مصرف کشور که حدود ۱.۲ تا ۱.۵ میلیون 
دستگاه است، تولید امسال بتواند جبران عقب‌ماندگی 
و کمبود تولید سال‌های گذشته را داشته و بازار را به 

نقطه‌ تعادل عرضه و تقاضا برساند.
این مقام مسئول در ادامه در رابطه با موضوع عرضه‌ 
خودروها در سامانه یکپارچه، گفت: به خاطر داریم 
که در سال‌ ۱۴۰۰، به دلیل همان کاهش تولیدی 
که در سال‌های ۱۳۹۶ و ۱۳۹۷ به بعد داشتیم، با 
کمبود عرضه مواجه شدیم که عطش تقاضا در بازار 

شکل گرفت؛ از همین روی، خودروسازان برای عرضه 
از روش قرعه‌کشی استفاده کردند که روش چندان 
خوبی نبود؛ بنابراین دولت به دنبال این بود که بتواند 
خودروی مناسب را با یک روش مناسب در اختیار 

متقاضیان قرار دهد.
آقایی ادامه داد: بر این اساس در سال ۱۴۰۱، موضوع 
سامانه یکپارچه مطرح شد که طی دو دوره اجرای 
آن، بالغ بر ۲.۵ میلیون ثبت‌نام صورت گرفته که بر 
اساس آن مقرر شد کسانی که در سامانه ثبت‌نام کرده 
بودند، طی یک شیوه نوبت‌دهی و طبق ظرفیت تولید 
خودروسازان، عرضه صورت گیرد. در سال گذشته، 

بخش اعظمی از این خودروهای تعهد شده، تحویل 
مشتریان شد و امیدوار هستیم که امسال نیز سال 
آخر تحویل‌دهی تمامی خودروهای ثبت‌نامی باشد.  

صف ثبت‌نام خودرو جمع می‌شود � 
سرپرست معاون حمل‌ونقل وزارت صمت، ضمن 
اشاره به تیراژ تولیدی که برای سال جاری وجود 
دارد، گفت: پیش‌بینی ما این است که در نیمه دوم 
امسال، بحث صف را نداشته باشیم و تولید به صورت 
مداوم و مستمر، صورت گیرد و تحویل مشتریان 
شود همچنین شرایطی فراهم شود که مشتری 
بتواند به صورت مستقیم از خود نمایندگی یا از سایت 
خودروساز، خرید خود را انجام دهد. در حقیقت بر 
اساس آخرین تغییرات صورت گرفته در دستورالعمل 
تنظیم بازار )مصوب شورای رقابت(، همین موضوع 
ذکر و تاکید شد که عرضه خودرو، مستقیما از طریق 
سایت خودروسازان انجام شود و تنها جهت اطلاع 
سامانه یکپارچه، پس از عقد قرارداد، اطلاع‌رسانی 
صورت گیرد. وی تصریح کرد: طبق رصدی که انجام 
شد، فعالیت دو خودروساز مونتاژی نیز در حال حاضر 
بر همین اساس است و باتوجه به اینکه، صف متقاضی 
برای عرضه‌ خودرو وجود ندارد، عرضه به صورت 
فراخوان‌های دوره‌ای از طریق سایت خودروسازان 
انجام می‌شود. دو خودروساز بزرگ نیز بر اساس 
تقاضایی که وجود دارد، فراخوان‌ها را در سایت خود 
انجام می‌دهند و قرارداد را با مشتری منعقد می‌کنند 
و صرفا اطلاعات آن را در اختیار سامانه یکپارچه 

قرار می‌دهند.

بذرپاش اعلام کرد:

 تزریق ۳۵ همت برای تکمیل مسکن مهر
 در دولت سیزدهم

وزیر راه و شهرسازی گفت: در دولت سیزدهم در مجموع بیش از ۳۵ 
هزار میلیارد تومان از منابع وزارت راه وشهرسازی از محل مولدسازی 

برای تکمیل واحدهای مسکن مهر هزینه شد.
 مهرداد بذرپاش در مراسم افتتاح ۶۴۴۷ واحد مسکن مهر در شهرهای 
جدید پردیس و مهستان اظهار کرد: افتتاح‌های دیروز در مهستان و 
پردیس مرهون پیگیری‌های متعدد رئیس جمهور شهید است. اتمام 
این واحدها و دیگر واحدها که در سراسر کشور در حال انجام است 
حاصل جلسات متعدد طولانی مدت و پیگیری‌های رئیس جمهور 
شهید و مجموعه وزارت راه وشهرسازی است.وی افزود: در ابتدای 
دولت سیزدهم بیش از ۲۴۰ هزار واحد مسکن مهر به دولت به ارث 
رسید که تکمیل واحدهای فوق به دلیل نداشتن آورده متقاضیان 
کاری دشوار بود. تکمیل هر واحد باقی مانده مسکن مهر به طور 
میانگین به ۳۰۰ میلیون تومان نیاز داشت که منابع آن از طریق 
مولدسازی انجام شد.بذرپاش تاکید کرد: بزرگترین مولدسازی تاریخ 

ایران در پروژه‌های مسکن مهر رخ داد.
وزیر راه و شهرسازی گفت: از حدود ۱۱هزار واحد باقی مانده مسکن 
مهر مهستان با افتتاح‌های دیروز ۱۰ هزار واحد تحویل مردم شده 
که  با حدود ۳۰۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری انجام شد. ۱۰۰۰ 
واحد باقی مانده نیز به زودی تکمیل و تحویل خواهد شد.بذرپاش 
توضیح داد: در دولت سیزدهم در مجموع بیش از ۳۵ هزار میلیارد 
تومان از منابع وزارت راه وشهرسازی از محل مولدسازی برای تکمیل 
واحدهای مسکن مهر هزینه شد. با افتتاح ‌های دیروز عدد تکمیل شده 

واحدهای مسکن مهر در دولت سیزدهم به ۱۳۷ هزار واحد رسید.
وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه  تعداد واحدهای در حال ساخت 
نهضت ملی مسکن از ۲ میلیون و ۶۰۰ هزار واحد عبور کرده است از 
تامین ۲هزار ۶۸۰ هکتار زمین در مهستان برای تولید مسکن خبر داد.

وی با یادآوری اینکه دولت سیزدهم به مانند دولت های قبل در خصوص 
تکمیل واحدهای مسکن مهر به ایم جمله بسنده نکرد که منابع مالی وجود 
ندارد گفت: دولت سیزدهم و شخص رئیس جمهور شهید شجاعانه وارد 
میدان شد و تولید مسکن در سراسر کشور مرهون زحمات آن بزرگوار 
است.بذرپاش یادآور شد: دولت سیزدهم موفق شد تا رشد منفی ۱۳ونیم 
درصد در بخش مسکن و ساختمان به مثبت ۴.۸ برساند. همچنین رکورد 
صدور پروانه در بافت های فرسوده در سال گذشته شکسته شد.بذرپاش 
با تاکید بر اینکه در کل کشور ۱۰۰هزار هکتار زمین تامین شده است 

گفت: تا تابستان رقم تامین شده زمین به ۱۲۰ هزار هکتار می رسد.

    دریچه

خاندوزی اعلام کرد:

درصدی   ۱۲۱ افزایش 
بانک‌های  سرمایه 
دولت  در  دولتی 
سیزدهم

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: در دولت سیزدهم افزایش سرمایه بانک‌های دولتی 
نسبت به پایان سال۱۳۹۹ معادل ۱۲۱ درصد رشد داشت.

 سیداحسان خاندوزی در سی و یکمین همایش سالانه سیاست‌های پولی و ارزی که با 
عنوان بازآرایی سیاست‌های پولی و نظارتی با نگاهی به قانون جدید قانک مرکزی 

در حال برگزاری است، در ابتدای سخن خود با عرض تسلیت نسبت به شهادت 
رئیس‌جمهور شهید و همراهانش گفت: علو درجات برای رئیس‌جمهور شهید 
را آرزو می‌کنم و امیدواریم توفیق داشته باشیم که مسیر خدمت صادقانه به 

ملت به احسن وجه اجرا شود.وی در ادامه افزود: در راستای تقسیم 
کار و وظایف در حوزه بانکی در وزارتخانه تلاش کردیم که در 

فاصله همایش سال گذشته تا امروز امور مربوطه را با جدیت 
بیشتری پیگیری کنیم.وزیر امور اقتصاد و دارایی در ادامه 

خاطرنشان کرد: در حوزه بنگاه‌داری بانک‌ها در رابطه با ۱۳ بانک دولتی از سال ۹۴ تا 
۱۴۰۰ با توجه به قانون رفع موانع تولید و تجارت مجموعاً ۵۴ همت )یک‌هزار میلیارد 
تومان( دارایی مازاد از بانک‌های تحت مجموعه وزارت اقتصاد واگذار شد. با این حال در 
دو سال و نیم گذشته بیش از ۹۵ همت دارایی مازاد دولت واگذار شد. همچنین از 
سال ۹۴ تا پایان سال ۱۴۰۲ مجموعا ۵۴ همت سهام غیربانکی توسط شرکت‌های 
زیرمجموعه بانک‌ها به فروش رسیده است. خاندوزی اظهار کرد: از ابتدای دولت 
سیزدهم تا امروز ۲۷۵ همت افزایش سرمایه بانک‌های دولتی صورت گرفته که 
۱۲۱ درصد افزایش نسبت به پایان سال ۹۹ است. وی در ادامه با اشاره به 
موضوع ناترازی برخی از بانک‌ها و انحلال برخی از موسسات اعتباری در 
سال گذشته که با همکاری وزارت اقتصاد و بانک مرکزی صورت گرفت 

ساماندهی و انحلال بانک‌های ناتراز به خوبی انجام شد.

معاون علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان رئیس‌جمهور با بیان اینکه 
آیت‌الله رئیسی به همه وزرا تاکید می‌کرد 
که حتی اگر نخبگان حوزه‌های شما با 
دولت موافق و همراه نیستند، نظرات 
آنها دریافت و از آنها استفاده شود، گفت: 
این رویکرد موجب شد که سال ۱۴۰۲ 
نسبت به سال ۱۴۰۱، همکاری‌هایمان با 
ایرانیان مقیم خارج از کشور، ۳ برابر شود و همچنین بازگشت نخبگان از 

۲۰۰ دانشگاه برتر دنیا به کشور، ۱.۸ برابر ارتقاء یافته است.
دکتر روح‌الله دهقانی فیروزآبادی با حضور در بخش گفت‌وگوی ویژه شبکه 
خبر صدا و سیما ضمن تسلیت شهادت رئیس‌جمهور، ابراز امیدواری کرد 
که مکتب خدمت خالصانه‌ای که آیت‌الله رئیسی پایه‌گذار آن بودند و برای 
آن نماد شدند، مستدام در کشور بماند و هر روز شاهد پیشرفت ایران و 
درخشش آن در جهان باشیم.وی با اشاره به نوع نگاه آیت‌الله رئیسی به 
زیست بوم فناوری ایران، اظهار کرد: در یک هفته گذشته درباره ابعاد 
شخصیتی شهید جمهورمان صحبت‌های زیادی شد که با توجه به فضای 
اندوه و احساسی که مردم داشتند، عمده توجهات به سمت منش، رفتار، 
اخلاق و خلوص و خستگی ناپذیری ایشان بود و من به عنوان معاون کوچک 
ایشان که در حوزه علمی و فناوری به ایشان کمک می‌کردم، قویا معتقدم 

که حضرت آیت الله رئیسی یک مدیر راهبردی تمام عیار بود.

رئیس سازمان برنامه و بودجه در 
رابطه با اختیارات بانک مرکزی 
گفت: بانک مرکزی باید یک نهاد 

ناظر فعال باشد.
 داود منظور - رئیس سازمان برنامه 
و بودجه - در سی و یکمین همایش 
سالانه سیاست‌های پولی و ارزی که 
با هدف بازآرایی سیاست‌های پولی و 

نظارتی با نگاهی به قانون جدید بانک مرکزی در حال برگزاری است، 
گفت: کار مشترکی در دولت و سازمان‌های مربوط برای اینکه بخش 
پولی بانکی و ارزی بتواند نظم وثبات و کارآمدی بیشتری داشته باشد 
صورت گرفت و آن را فراهم کردیم.وی افزود: در کنار قانون بانک 
مرکزی که سال گذشته تصویب شد و فضا برای اجرای سیاست پولی 
به وجود آمد. ما هدف‌گذاری مهمی برای برنامه هفتم در نظر داریم 
تا در پایان برنامه به تورم تک رقمی برسیم که یک آرزوی دیرینه 
برای همه سیاست‌گذاران و پژوهشگران اقتصادی در کشور است.

رئیس سازمان برنامه و بودجه اظهار کرد: برای تحقق آن برنامه هفتم، 
پیش بینی کردیم تا ناترازی بانک‌ها هر ساله کاهش یابد به طوری 
که هرساله به ۲۰ درصد سال پایه برسید یعنی ۸۰ درصد آن کنترل 
شود.منظور افزود: همچینی پیش بینی کرده‌ایم که رشد نقدینگی 

در برنامه هفتم توسعه به کمتر از ۱۴ درصد برسد.

معاون علمی رئیس‌جمهور اعلام کرد:

 افزایش ۱.۸ برابری نرخ
 بازگشت محققان مقیم خارج به کشور

رئیس سازمان برنامه و بودجه:

 بانک مرکزی باید 
یک نهاد ناظر فعال باشد

مدیر کل امور اقتصاد کلان سازمان برنامه و بودجه با بیان اینکه در حال 
حاضر شاهد هستیم که تورم وارد کانال ۳۰ درصد شده است، گفت: 

امیدوار هستیم تا پایان سال وارد کانال ۲۰ درصد شود.
حمیدرضا مقصودی مدیر کل امور اقتصاد کلان سازمان برنامه و بودجه 
کشور در خصوص اقدامات و دستاوردهای دولت سیزدهم گفت: یکی 
از اتفاقاتی که سال گذشته محقق شد، تکمیل اتوبان 200 کیلومتری 
اصفهان شیراز بود. این اتفاق مسیر اصفهان به شیراز را بیش از یک ساعت 
و نیم کوتاه کرد. در حوزه کریدورها توانستیم بازی را تغییر دهیم و از 
همه عناصر قدرت خودمان استفاده کنیم. برخی کشورهای اطراف در 
تلاش بودند تا اقداماتی در این زمینه انجام دهند اما ما تلاش کردیم تا 
اثبات کنیم کریدور تاریخی ایران است.وی افزود: سال گذشته ترانزیت 
47 درصد رشد داشته است. در دو ماهه اول سال جاری نیز نسبت به 
مدت مشابه سال قبل، شاهد رشد 67 درصدی ترانزیت بوده‌ایم. بیش 
از 7 هزار واحد تولیدی احیا شده است. همچنین برخی تئوری‌های 
اقتصادی منسوخ شده که همچنان در کشور مورد استفاده قرار می‌گرفت 
و مورد استناد بود، حذف شد. مقصودی در خصوص تغییرات نرخ تورم 
در سه سال گذشته گفت: در بازه‌ای تورم به حدود 46 درصد رسید و 
همچنان تورم بالاتر پیش‌بینی می‌شد. با این وجود نرخ تورم کنترل 
شد و در عین حال یک سیاست باز توزیع به توصیه کارشناسان اتفاق 
افتاد. این سیاست باز توزیعی تورم ایجاد کرد. با وجود این تاثیر بود که 

مسیر تورم مصرف‌کننده نیز کنترل شده است.

مدیر کل امور اقتصاد کلان سازمان برنامه و بودجه بیان کرد:

 احتمال بازگشت تورم
 به کانال ۲۰ درصد تا پایان سال

      کوتاه از اقتصاد
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علاء‌الدین بروجردی، رئیس سنی مجلس دوازدهم:

 کشور در عرصه اقتصادی
 دچار کاستی و نارسایی است

رئیس هیات رئیسه سنی مجلس دوازدهم گفت: کشور ما در عرصه 
اقتدار ملی فراتر از سند چشم انداز قرار دارد اما در برخی عرصه‌ها به 

ویژه اقتصادی کشور دچار کاستی و نارسایی است.
علاء‌الدین بروجردی رئیس هیأت رئیسه سنی مجلس دوازدهم در 
مراسم افتتاحیه دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی، گفت: با نثار 
جان به محضر امام زمان و با درود به روان پاک شهدا به ویژه انقلاب 
اسامی و جنگ تحمیلی و عرض احترام به خانواده شهدا و عرض 
ادب و اعام اطاعت به محضر رهبری، مقدم مهمانان به ویژه رئیس 
دفتر مقام معظم رهبری، سرپرست ریاست جمهوری، رئیس قوه 
قضائیه، رئیس و اعضای شورای نگهبان، فرماندهان عالی رتبه نظامی و 
انتظامی، اعضای هیأت دولت، رؤسای مجلس در ادوار گذشته، یادگار 
امام )ره(، دبیر شورای عالی امنیت ملی و سفرا و رؤسای نمایندگان 

سیاسی کشورهای دنیا در ایران را گرامی می‌داریم.
 وی ادامه داد: مجلس دوازدهم در شرایطی کار خود را آغاز می‌کند که 
ملت ایران در سوگ و غم از دست دادن رئیس جمهور پرتلاش و امین 
و وزیر خارجه، امام جمعه محبوب تبریز و استاندار انقلابی و متدین 
آذربایجان شرقی و دیگر همراهان هستند؛ هرگز متصور نبودیم که 
این اجلاس بدون حضور رئیس جمهور شهید برگزار شود.منتخب 
مجلس دوازدهم تاکید کرد: آن چه موجب تسلی خاطر است، وجود 
مبارک رهبری حضرت آیت الله خامنه ای است که در همان ساعت 
نخست ضایعه غمبار به مردم ایران اطمینان داد که خللی در امور 
کشور وارد نمی‌شود و مجلس دوازدهم در مسیر حرکت به سمت قله 
پیشرفت رفته آن هم در شرایطی که منطقه در مسیر تحولات حساس 
قرار دارد و ما وظیفه خطیر داریم.بروجردی بیان کرد: منتخبان ملت 
بزرگ ایران نماد و تجلی وحدت ملی هستند و حرکت کشور به سمت 
رفاه، آسایش، امنیت و تحقق اهداف و سیاست‌های کلان تعیین شده 
از سوی رهبری جز از طریق ایجاد همبستگی ملی میسر نمی‌شود و 

این اصل با تضارب آرا و اختلاف نظر کارشناسی تعارض ندارد.

در گفت‌وگوی تلفنی ارتشبد نعمانی با سرلشکر باقری :

 روابط پایدار دو کشور ایران و عمان
 ادامه می یابد

وزیر دربار سلطنت عمان در گفت‌وگوی تلفنی با رئیس ستاد کل 
نیروهای مسلح مراتب تسلیت و همدردی خود و نیروهای مسلح 
سلطنت عمان به مناسبت شهادت آیت الله رئیسی و دیگر همراهان 

را ابراز نمود.
 ارتشبد نعمانی در گفت‌وگوی تلفنی با سرلشکر باقری تسلیت عمیق 
خود، دولت و نیروهای مسلح کشور عمان را به ملت و نیروهای مسلح 
ایران به‌مناسبت شهادت رئیس جمهور و همراهان ایشان ابراز کرد.

در این گفت‌وگو دوطرف با تمجید از سطح روابط پایدار و عمیق دو 
کشور بر ضرورت حفظ روابط پایدار تاکید نمودند. رئیس ستاد کل 
نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران ضمن تشکر از ابراز همدردی 
و تسلیت ارتشبد نعمانی افزود: عمان همواره برای ایران کشوری مهم 
و راهبردی است و دو ملت ایران و عمان همواره در سختی‌ها در کنار 
هم بوده‌اند. سرلشکر باقری همچنین بر اهتمام عزم و اراده نیروهای 
مسلح جمهوری اسامی ایران در پیگیری و تقویت مناسبات دو 

کشور تاکید کرد.

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور:

 رئیس جمهور آینده مانند شهید رئیسی از 
ظرفیت‌های مردمی استفاده کند

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور گفت:شهید آیت الله رئیسی 
از ظرفیت های مردمی برای حل مشکلات کشور استفاده کرد.

میثم لطیفی  درباره انتظارات مردم از رئیس جمهور چهاردهم 
اظهارکرد:آیت الله شهید رئیسی، تراز ریاست جمهوری در کشور 
را ارتقاء دادند، بنابراین مردم انتظار دارند رئیس جمهور بعد همان 
طور که شهید رئیسی مردم دار بودند، در خدمت مردم بودند و شبانه 
روز نمی‌شناختند، او نیز به همین شکل باشد. جهادی عمل کردن، 
خستگی ناپذیری و مخلصانه عمل کردن از مهم ترین ویژگی‌های 
مدیریتی شهید رئیسی بوده است.وی ادامه داد: رئیس جمهور 
چهاردهم همچنین باید مانند شهید آیت الله رئیسی از ظرفیت های 
مردمی برای حل مشکلات کشور استفاده کند. شهد رئیسی  سطحی 
از توقعات و انتظارات مدیریتی را ایجاد کرد و این موارد باید به عنوان 
شاخص‌های مدیریتی برای رئیس جمهور آینده کشور تعریف شود .

معاون اجرایی مجلس بیان کرد

 آمادگی مجموعه اداری مجلس
 برای همکاری با وکلای ملت

معاون اجرایی مجلس شورای اسامی از آمادگی مجموعه اداری و 
اجرایی برای همکاری با وکلای ملت برای تحقق آرمان‌های انقلاب 
اسامی و جهت‌گیری مردمی در دوازدهم دوره مجلس شورای 

اسلامی را اعلام کرد.
 علیرضا شریفی در مراسم افتتاحیه دوازدهمین دوره مجلس شورای 
اسلامی بیان کرد: سلام و تحیت به محضر نورانی ملت ایران و حاضرین 
ارجمند در مراسم افتتاحیه دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی. در 
آغاز نام و یاد شهیدان به خصوص سید شهیدان اهل خدمت خادم‌الرضا 
شهید جمهور حضرت آیت‌الله رئیسی و هیات همراه را گرامی‌ می‌دارم 
و به محضر پاک حضرت امام )ره( و شهدای انقلاب درود فرستاده و از 
درگاه الهی برای دوام و سامتی مقام معظم رهبری مسئلت دارم.وی 
ادامه داد: خدمت همه مهمانان، مقامات کشوری و لشگری و سفرای 
کشورهای دوست و منتخبان مردم ایران در مراسم افتتاحیه دوازدهمین 
دوره مجلس شورای اسامی که برگ زرین دیگری در کارنامه نظام 
مقدس جمهوری اسلامی ایران است، خیرمقدم می‌گویم.معاون اجرایی 
مجلس در ادامه اظهار کرد: سر تعظیم در پیشگاه خداوند فرود می‌آوریم 
که توفیق پیدا کردیم در اینجا حضور پیدا کرده و در راستای تحقق 
آرمان‌های انقلاب شاهد آغاز دوره دیگری از قوه مقننه با همراهی و 

همدلی همه عزیزان باشیم.

      روزنه

سرپرست ریاست جمهوری گفت: در تمام طول سال‌های انقلاب اسلامی آنچه که همواره 
مشکل‌گشا بوده است حضور مردم در صحنه با تدبیر مقام معظم رهبری بوده است.

محمد مخبر در مراسم افتتاحیه دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی بیان کرد: برای 
من بسیار سخت است که از طرف شهید عزیز آیت‌الله رئیسی در این مجلس شورای اسلامی 
سخنرانی کنم، من نمی‌خواهم خیلی وقت مجلس را بگیرم. در ۲ فصل مطالب خود را 
مطرح می‌کنم.وی گفت: اولا خدمت تک‌تک نمایندگان این موفقیت را تبریک می‌گویم و 
افتتاح دوره دوازدهم مجلس شورای اسلامی را به درگاه الهی شکر می‌گویم که به نعمت 
ولایت فقیه این اتفاق رقم خورد همانطوری که حضرت امام خمینی )ره( فرمودند تا اینها 
وجود دارد آسیبی به کشور وارد نمی‌شود.مخبر در ادامه اظهار کرد: در همین چند روز که 
اتفاقات را پشت سر گذاشتیم و در اصل کلیدی‌ترین مهره اداره کشور را از دست دادیم به 

رغم این‌که تمام کشور مراسم تشییع پیکر پاک این عزیزان را برگزار می‌کرد مجلس خبرگان 
سروقت کار خود را شروع کرد. مجلس شورای اسلامی نیز به وقت فعالیت خود را آغاز کرد. 
همان مطلبی که رهبری در لحظه اول فرمودند که کارهای اداری کشور نباید با هیچ خللی 
مواجه شود و هیچ برنامه‌ای نباید به تاخیر بیفتد، همانطور شد.سرپرست ریاست جمهوری در 
ادامه تصریح کرد: نعمت رهبری و نعمت مردم را شکر می‌گوییم، سرمایه اصلی کشور ما، مردم 
هستند در همه مسائل در طول این سال‌ها آنچه که گره‌گشا بوده است حضور مردم با تدبیر 
رهبری بوده است. در این قضیه نیز همین اتفاق افتاد. وی در ادامه تاکید کرد: بنده از نزدیک 
با شهیدان مواجه بودم؛ این شهیدان یکسری ویژگی‌های شخصی داشتند که این محبوبیت 
کنونی آنها نمی‌تواند جدا از این ویژگی‌ها باشد. بنده در این جریانات اخیر حس کردم که هیچ 

عمل صالحی بالاتر از خدمت به مردم و تبعیت از رهبری نیست. 

هستند مردم  کشور  اصلی  هستندسرمایه  مردم  کشور  اصلی  سرمایه  جمهوری:  ریاست  سرپرست 
      خبر ویژه

د رویدا

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در پیامی به‌مناسبت آغاز به کار مجلس 
دوازدهم، شکل‌گیری یک مجلس تراز را در گرو 
تعامل منضبط و همدلانه با قوای دیگر و رفتار 
جمعی صحیح و صبورانه در داخل قوه مقننه 
دانستند و تاکید کردند: مجلس باید همواره 
آرامش‌بخش و امیدآفرین و برانگیزاننده 
همت‌ها و دعوت‌کننده به همدلی و برادری در 

محیط عمومی کشور باشد.
رهبر انقلاب اسامی همچنین جذب دل‌های 
مردم و سپاس بیدریغ آنها به واسطه خدمت به 
مردم و عمل صالح را مشمول پاداش الهی دانستند 
و خاطر نشان کردند: تشییع چند میلیونی رئیس 
جمهور فقید و همراهان عزیزش نمونه‌ای از این 

پاداش الهی است.
متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرّحمن الرّحیم
دنا  و الحمد لله ربّ العالمین و صلیّ الله علی سیّ
محمّد المصطفی و آله الطّاهرین سیّما بقیّةالله 

فی الارضین.
اکنون که دوازدهمین دوره‌ی مجلس شورای 
اسامی مانند همیشه در موعد مقرّر و بی‌تأخیر 
آغاز میشود، جبهه‌ی خشوع به درگاه خداوند 
عزیز و حکیم میسایم و استمرار و استحکام 
مردم‌سالاری دینی را که هدیه‌ی بزرگ الهی به 

ملّت ایران است، سپاس میگویم.
هر مجلس جدید میتواند درخششی تازه در افق 
روشن کشور پدید آورد و بر امید و انگیزه‌ی ملتّ 
بیفزاید. ترکیب نمایندگان تازه‌نفَس با منتخبان 
کارآزموده و مجرّب، این پیام را میرساند که خانه‌ی 

ملّت، با بهره‌گیری از اختیاراتش در قانون اساسی 
و با التزام به مسئولیّت سنگینش در جمع ارکان 
کشور، خواهد توانست روزآمدی و نوآوری را با 
پختگی و سنجیدگی همراه کند و قانونگذاری 
و نظارت را از تلاطم و آشفتگی و نیز از رکود و 

سکون دور نگه دارد.
بی‌شک، تعامل منضبط و همدلانه با قوای دیگر و 
نیز رفتارِ جمعیِ صحیح و صبورانه در داخل قوّه‌ی 
مقنّنه، به تحقّق همه‌ی ویژگی‌های یک مجلسِ 
تراز کمک خواهد کرد و یاد نیک نمایندگان را 

ماندگار خواهد ساخت.
نکته‌ای که همواره بر آن تأکید میکنم آن است 
که مجلس باید آرامش‌بخش و امیدآفرین و 
برانگیزاننده‌ی همّتها و دعوت‌کننده به همدلی 
و برادری در محیط عمومی کشور باشد. در 
خود مجلس نیز مسابقات بی‌فایده‌ی رسانه‌ای و 
مجادلات مضرّ سیاسی، وقت و عمر کوتاه دوران 

مسئولیّت را به خود مصروف نسازد؛ وگرنه ظرفیّت 
ارزشمند حضور نمایندگان در این جایگاه والا 

ضایع خواهد شد و این خسارت بزرگی است.
نکته‌ی دیگر درباره‌ی سوگند نمایندگی است. این 
سوگند، نمایشی و تشریفاتی نیست؛ سوگندی 
حقیقی و مسئولیّت‌زا است که در دنیا و آخرت 
گریبان‌گیر خواهد بود. نمایندگان محترم، ناگزیر 
باید در همه‌ی مدّت نمایندگی، بندبندِ این سوگند 
شرعی را در پیش چشم داشته باشند و پایبندی 
به آن را معیار قضاوت درباره‌ی عملکرد خویش 

بدانند.
نکته‌ی بعدی مربوط به التزامات اخلاقی است. 
سبک زندگی اسامی که بخش مهمّی از آن 
را فضایل اخلاقی تشکیل میدهد، در عرصه‌ی 
چالشهای سیاسی و رقابتهای مشروع، اهمّیّت 
بیشتر می‌یابد. در اینجا است که کیمیای تقوا و 
گذشت و انصاف و صداقت و مسئولیّت‌پذیری و 

کار بی‌منّت، قیمت اصلی خود را آشکار میسازد. 
شهیدان پرواز اردیبهشت -که اکنون سراسر کشور 
داغدار آنها است- یکی از خصوصیّاتشان رعایت 
فضیلت‌های اخلاقی بود. مراقبت از خویش در این 

زمینه را باید جدّی گرفت.
نکته‌ی آخر یادآوریِ این حقیقت است که هر یک 
از نمایندگان مجلس، نماینده‌ی همه‌ی ملتّ ایران 
است؛ این بدان معنی است که کار اصلی نماینده 
تأمین منافع ملیّ است. پیگیری مسائل حوزه‌ی 
انتخابیّه باید در چارچوب نگاه کلان به مسائل 
کشور انجام گیرد و از تصویب طرحهای آبادانی 
به صورت افراطی و بیرون از حدّ طاقت بودجه‌ی 

عمرانی پرهیز شود.
برادران و خواهران گرامی! کار با نیّت خدمت به 
مردم، عمل صالح و حسنه‌ی مأجور الهی است و 
خدای شاکر علیم، در دنیا و آخرت به آن پاداش 
خواهد داد. جذب دلهای مردم و سپاس بی‌دریغ 
آنان یکی از پاداشهای الهی در دنیا است و تشییع 
چندین‌میلیونی رئیس‌جمهور فقید و همراهان 
عزیزش نمونه‌ای از این پاداش الهی است. مردم 
وفادار و هوشیار در شهرهای مختلف، با گل‌باران و 
اشک‌باران این پیکرهای پاک، یاد شهیدان دهه‌ی 
۶۰ را برای نسل جدید کشور زنده کردند و در 
عمل، به هزاران دروغ و تهمت و شایعه پاسخ دادند. 

رحمت و درود خدا بر آنان!
در پایان لازم میدانم از نمایندگان محترم دوره‌ی 
یازدهم، بویژه رئیس پرُتلاش و هیئت‌رئیسه‌ی 

فعّال آن، تشکّر کنم.
والسّلام‌علیکم‌ورحمةالله
سیّدعلی خامنه‌ای

رهبر انقلاب اسلامی در پیامی به‌مناسبت آغاز به کار دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی:

مجلس باید آرامش‌بخش و امیدآ

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران با بیان اینکه  
محکم و استوار آنگونه که رئیس جمهور در طی سه 
سال به اندازه ۱۰ یا ۱۵ سال کار کرد، گفت: ما هم 
باید در غالب برنامه های عملیاتی پروژه‌هایی که در 
حال انجام است را تا دو ماه دیگر به اتمام برسانیم.

سید امیرحسین قاضی زاده هاشمی   در نشست  
با روسای بنیاد شهید که در سالن کنفرانس بنیاد 
شهید و امور ایثارگران برگزار شد، ضمن درود بر 
روح پر فتوح حضرت آیت الله رئیسی و همراهان 
وی، اظهار داشت: اینگونه برداشت می کنم خدا 
عده ای را در گروه‌های مختلف به شهادت می 
رساند تا آنها را به عنوان الگو معرفی کند و به ما بفهماند ضعف از ماست نه از زمانه. وی با بیان اینکه 
مدتی بین صف اولی ها و مردم فاصله افتاده بود و آیت الله رئیسی بین همه پیوند زد، خاطرنشان کرد: 
برای ما فرصت مغتنمی بود که با چنین شخصیتی کار کردیم. قاضی زاده هاشمی گفت: از همکارانم که 
در جریان تشییع رئیس جمهور و همراهان وی مخلصانه خدمت کردند تشکر می کنم. شما توانستید 
در مراسم بزرگداشت بخوبی عمل کنید. وی تاکید کرد: به نقل از آیت الله رئیسی به شما عرض می 
کنم در آخرین دیداری که با ایشان و خانواده شهدا گیلان داشتیم وی وقتی مرا دید، گفتم از مشهد 
آمده ام و چند نفر شهید شدند، آهی کشید و گفت ببینید شما چه کار خوبی در زندگی انجام دادید که 
در سمتی قرار گرفته اید که برای شهدا و ایثارگران کار می کنید. رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران با 
بیان اینکه آیت الله رئیسی بعد از بازدید از بنیاد شهید از عملکرد ما ابراز رضایت داشت، افزود: ما باید 
طوری کار کنیم که اقداماتی برای دولت بعد نماند. باید کارهایی را که آغاز کرده ایم به سرانجام برسانیم.

سخنگوی وزارت امور خارجه در ابتدای نشست 
خبری خود شهادت شهیدان خدمت را تسلیت 
گفت و از حضور میلیونی مردم در مراسم تشییع 

این شهدا تقدیر و تشکر کرد.
ناصر کنعانی در اولین نشست خبری خود پس 
از حادثه سقوط بالگرد حامل رئیس‌جمهور، وزیر 
خارجه و همراهانشان  تصریح کرد: مردم با حضور 
میلیونی در مراسم تشییع شهدای خدمت حماسه 
جدیدی خلق کردند.وی از مشارکت کشورها و 
نمایندگان عالیرتبه کشورهای دیگر در مراسم 
تشییع  این شهدا و پیام‌های آنها برای همدردی 
با دولت و ملت ایران نیز تشکر و قدردانی کرد.سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: بر اساس اخبار و 
اطلاعاتی که من دارم تاکنون دریافت کننده بیش از ۳۳۰ پیام از مقامات عالیه کشورهای مختلف جهان 
خطاب به رهبر معظم انقلاب، دولت جمهوری ایران ، سرپرست ریاست جمهوری، سرپرست وزارت 
خارجه و ... بودیم. سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در پاسخ به سوالی در ارتباط 
با اخبار منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی مبنی بر اینکه آقای شمخانی مسئولیت پرونده هسته‌ای را 
بر عهده گرفته است، گفت: سنت ما در جلسات سخنگویی پاسخگویی در ارتباط با مسائل مطرح شده 
در فضای مجازی و منابع غیر معتبر نیست و  من نیز در خصوص ادعای غیر رسمی منتشر شده در 
شبکه‌های مجازی نکته خاصی را  مطرح نمی‌کنم. وی در این ارتباط افزود: هیات مذاکره کننده ایران 
در مذاکرات رفع تحریم‌ها با هماهنگی و با اشراف نهادهای عالی بالادستی نظام، این مذاکرات را به پیش 

برده است و در این چارچوب از همه ظرفیت‌های درون حاکمیت استفاده شده است .

قاضی زاده هاشمی:

پروژه‌های ناتمام بنیاد شهید تا دو ماه آینده 
تکمیل شود

سخنگوی وزارت امور خارجه: 

تاثیرپذیری از فشارهای سیاسی در مسیر همکاری‌های 
سازنده ایران و آژانس کمک کننده نیست

      روزنه
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   افتتاحیه مجلس دوازدهم

آیین افتتاحیه دوازدهمین دوره مجلس 
شورای اسلامی صبح دیروز )دوشنبه 

هفتم خرداد ماه( با حضور منتخبان 
مجلس جدید و برخی از اعضای شورای 

نگهبان و همچنین مجلس خبرگان 
رهبری برگزار شد.

  دیدار

 وزیر امور خارجه عمان با 
سرپرست وزارت امور خارجه

سید بدر البوسعیدی وزیر امور خارجه 
سلطنت عمان با علی باقری سرپرست 

وزارت خارجه کشورمان دیدار و 
گفتگو کرد.
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ثبات بورس  و تاثیر آن در بهبود وضعیت 
اقتصاد کلان کشور

ادامه از صفحه نخست...
اما ماجرا ای کاش به همین جا ختم می‌شد. بعد از شعارها و وعده‌ها 
در دولت جدید نیز اتفاق بهتر و شایسته‌تری رقم نخورد. در حالیکه 
یکی از شعارهای انتخاباتی در سال 1400 بهبود شرایط بورس و 
بازگشت سرمایه‌های مردم از طریق رونق آن بود، این بازار چندین 
بار از مسیر رانت اطلاعاتی سرمایه‌های بزرگ و تاثیرگذار تحت 
تاثیر فرار سرمایه و ضررهای هنگفت سهامداران خرد قرار گرفت. 
موضوع نرخ خوراک پتروشیمی‌ها و مسائلی از این دست که با تکرار 
مکرر موجب ریزش‌های ناگهانی شاخص کل و خالی شدن بازار شد، 
رونق مقطعی را از بورس گرفت. کاهش شدید ارزش معاملات، رفتن 
پول‌های هوشمند و دست‌اندازی صندوق‌های وابسته به مراکز پولی 
و بانکی به سرمایه‌های مردم موجب شد نگاه مردمی با کدورت و 
پرهیز بیش از پیش مواجه شود. این نکات از بایگانی اتفاقات یک 
دهه اخیر در بورس فقط به این دلیل به نگارش درآمد که یادآوری 
مهمی باشد، چراکه نامگذاری امسال در خصوص تولید و مشارکت 
همگانی بی ارتباط با سرمایه‌گذاری در بازار سرمایه و سهامداری 
مردم نیست. کارکرد بازار سرمایه در خصوص تامین مالی بنگاه‌های 
مولد و بخش‌های تولیدی کشور شاید یکی از مهمترین مولفه‌های 
توسعه آگاهانه باشد که این امکان را برای دولت مهیا می‌کند با جذب 
نقدینگی، تولید را در مسیر رونق و رشد قرار دهد. این ظرفیت که 
در شعارها و تئوری‌ها بازگو شده، اما هیچگاه به عمل نرسیده، در 
طوفان حوادث سیاسی و اقتصادی کشور دچار تلاطم‌های عجیب 
و غریب است. بورس ایران مرغ عروسی و عزاست. چه وقتی سایه 
جنگ و تنش بر کشور گسترده می‌شود و چه زمانی که موضوع 
رفع تحریم‌ها و گشایش‌های سیاسی و اقتصادی در ایران نقل 
محافل است، بازار سرمایه از حرکت‌های پرشتاب و هیجانی منفی 
در امان نیست. حتی زمانی که این بازار بزرگ حرکت رو به جلو را 
آغاز می‌کند نیز رنگ و لعاب یک صعود واقعی و متکی بر عوامل 
مهم اقتصادی و بنیادین را تجربه نمی‌کند، چراکه بورس تبدیل 
به یک اهرم مالی برای گروه‌های سیاسی، اتصادی و حتی دولت‌ها 
شده است. هیچکس بازار سرمایه را از مسیر تقویت تولید و هدایت 
نقدیگی به سوی مولدها و توسعه کشور ارزیابی نمی‌کند. این مسیر 
فقط در حد تئوری‌های یک بار مصرف و مقطعی پیگیری شده است. 
تردیدی نیست که بازار سرمایه در ایران، هر چه که هست و هرچه 
که می‌نمایاند، تصویر کاملی از آن چیزی است در کل فرایند اقتصاد 
کشور می‌بینیم. بدون تردید بهبود وضعیت بورس و شرایط با ثبات 
آن حتما نماینده تغییر وضعیت در اقتصاد کلان کشور خواهد بود. 

اگر روزی این اتفاق خوشایند رخ دهد!

ناترازی بنزین دلایل متعددی دارد که 
کارشناسان مهمترین دلیل آن را خودروهای 
فرسوده می دانند، خودروهایی که علاوه بر 
آلودگی هوا بر اقتصاد کشور هم لطمه زده است.

 ناترازی بنزین در کشور دلایل متعددی دارد که 
کارشناسان امر مهمترین دلیل آن را خودروهای 
فرسوده عنوان می‌کنند، خودروهایی که علاوه بر 
آلودگی هوا بر اقتصاد کشور هم لطمه می‌زند زیرا 
احتراق نا مناسب منجر به مصرف این خودروها می‌شود 
که این افزایش مصرف منجر به واردات بنزین هم 
شده است. اگرچه مسؤولان برای جلوگیری از این 
ناترازی راهکارهای مختلفی نظیر ساخت پالایشگاه، 
محدودیت کارت سوخت جایگاه، کاهش سهمیه آزاد 
کارت‌های سوخت و حتی افزایش سهم سی ان جی در 
سبد سوخت را در نظر گرفتند اما به نظر می‌رسد که این 
راهکارها پاسخ گو نبوده و اکنون باید راهکارهای دیگری 

را برای جبران این خسارت سوختی در نظر گرفت.
یکی از ابزارهای مهم برای جبران ناترازی بنزین 
مدیریت مصرف است اما این موضوع به تنهایی کافی 
نیست، چرا که در کنار مدیریت مصرف باید به مقولاتی 
نظیر میزان سهمیه ماهانه خودروهای شخصی و بالا 
بردن استانداردهای خودرو توجه ویژه ای نشان 
داد، زیرا مهمترین دلیل ناترازی بنزین در کشور را 
می‌توان کیفیت پایین خودروها دانست، خودروهایی 
که دو برابر استاندارد جهانی مصرف دارند، مدیرعامل 
شرکت پالایش و پخش، جلیل سالاری هم صحه بر 
این موضوع گذاشت گفت، مصرف سوخت خودروهای 
داخلی نسبت به استاندارد جهانی ۲ برابر است اگر 
خودروهای داخلی، استاندارد بودند الان مصرف بنزین 
در کشور ۶۰ میلیون لیتر در روز بود و می‌توانستیم 
بیش از ۵۰ میلیون لیتر در روز، بنزین صادر کنیم. 
طبق محاسبات، صادرات این میزان بنزین درآمدی 

معادل ۱۵ میلیارد دلار برای کشور به همراه دارد.
بی کیفتی خودروهای داخلی عامل  � 

ناترازی بنزین
اگرچه کارشناسان خودرو تا چندی پیش زیر بار کیفیت 
پایین خودروهای داخلی و عامل اصلی ناترازی بنزین 
نمی‌رفتند اما مسیح فرزانه، کارشناس صنعت خودرو 
در رابطه با علت ناترازی بنزین در کشور به خبرنگار 
مهر گفت: در بحث بهینه سازی مصرف سوخت چندین 

مؤلفه تأثیر گذار است. یکی از اقدامات مؤثر در کاهش 
ناترازی بنزین تقویت صنعت خودروسازی داخلی یعنی 
بالابردن کیفیت مونتاژ خودرو بویژه در بحث تولید 
موتور )پیشرانه( و قوای محرکه است که هم باعث 
کاهش مصرف بنزین و هم کاهش آلودگی هوا در 

تمام شهرها در دراز مدت می‌شود.
فرزانه در ادامه با اشاره به اینکه از سوی دیگر تقویت 
واردات خودروهای خارجی با کیفیت نیز می‌تواند به 
ما در رفع معضل ناترازی بنزین کمک کند ادامه داد: 
تغییر نگاه کلان به بخش صنعت خودرو در بخش 
مونتاژ نیز یکی از اقداماتی است که می‌توان به وسیله 
آن تا حدودی این ناترازی را در بلند مدت مرتفع کند.

وی خاطرنشان کرد: تمامی خودروهای مونتاژی در 
کشور در حالی چینی شده‌اند که ۵ سال پیش بخش 
قابل توجهی از این مونتاژی‌ها خودروهای فرانسوی 
مثل پژو و رنو وسیتروئن بود که به مراتب از کیفیت 
بسیار بالاتری از خودروهای کنونی چینی برخوردار 
بودند، به اضافه اینکه عموم خودروهای مونتاژی 
چینی موتورهای توربوی بی کیفیتی دارند که با 
کیفیت پایین سوخت در کشور ناسازگارند و هم 
موتور را زودتر از موعد مستهلک، هم آلودگی را 
بالاتر و هم مصرف سوخت را بیشتر می‌کند و 
چنین شرایطی سبب رسیدن به رکورد مصرف 
سوخت بیش از ۱۵۰ میلیون لیتر در روز در کشور 

شده است.

واردات خودروهای برقی راهی برای  � 
جبران ناترازی بنزین

یکی از اقداماتی که بسیاری از کشورها برای کاهش 
مصرف سوخت و جلوگیری از آلودگی هوا به آن روی 
آورده‌اند استفاده از خودروهای برقی است، بابک 
صدرایی کارشناس صنعت خودرو صحه بر این موضوع 
می‌گذارد و به خبرنگار مهر می‌گوید: اتفاقی که در 
سال‌های اخیر در صنعت خودروسازی جهان رخ داده 
این است که به سمت خودروهای با موتور پاک، بازدهی 

بالا و مصرف سوخت پایین و آلایندگی کم رفته‌ایم.
وی ادامه داد: مسائل زیست محیطی در تولید خودرو اگر 
جدی گرفته نشود برای تمام دنیا بحران ایجاد می‌کند. 
خودروهایی که در کشور ما تولید می‌شود پلتفرم‌های 
قدیمی دارد و موتورها آلایندگی بالاتری نسبت به 
خودروهای جدید دارد.صدرایی توضیح داد: علاوه بر 
این مشکل دیگر موجود در کشور ما که باعث شده 
مصرف بنزین بالا برود از رده خارج نشدن خودروهای 
فرسوده است. وی ادامه داد: خودروهای فرسوده در 
کشور ما حجم بالایی دارند. اگر ما خودروی برقی هم به 
کشور وارد کنیم ولی این خودروهای فرسوده و اتوبوس 
و مینی‌بوس های فرسوده را از رده خارج نکنیم تأثیری 

در کاهش مصرف بنزین و ناترازی ندارد.
این کارشناس خودرو توضیح داد: به همین دلیل ما 
باید برنامه‌ریزی داشته باشیم که خودروهای فرسوده و 
قدیمی و خودروهای تولید کننده آلایندگی را از چرخه 

مصرف خارج کنیم و به جای آن خودروهای نو با انرژی 
پاک به چرخه مصرف وارد کنیم.

این کارشناس خودرو بیان کرد: برای از رده خارج کردن 
خودروهای فرسوده هم مشکلات زیادی بر سر راه 
وجود دارد زیرا عمده کسانی که از خودروهای فرسوده 
استفاده می‌کنند شرایط مالی لازم را ندارند که از 
خودروهای جدید و با مصرف کم بنزین استفاده کنند و 
برای برون رفت از این شرایط باید دولت تصمیمی عاجل 
بگیرد.ناصر سودانی کارشناس انرژی در گفت‌وگو با 
خبرنگار مهر درباره معضل ناترازی بنزین در کشور 
گفت: کشور ما از ابتدا در موضوع بنزین وابستگی قابل 
توجهی را به خارج داشته است و جز در مقاطع کوتاهی 

نتوانسته به خودکفایی بایسته‌ای برسد.
وی ادامه داد: عمده‌ترین دلیل ناترازی بنزین در کشور 
بالا بودن مصرف این فرآورده سوختی است و هم عدم 
تعادل بین تولید و مصرف باعث شده که با ناترازی 

بنزین در کشور مواجه شویم.
این کارشناس انرژی توضیح داد: عمده‌ترین تلاشی که 
باید در کشور صورت بگیرد کاهش مصرف و افزایش 
تولید است به نحوی که تولید بنزین از مصرف آن 
بیشتر باشد.سودانی افزود: کاهش مصرف بنزین به 
عوامل متعددی وابسته است، ابتدا اینکه باید استاندارد 
خودروهای تولید داخل را به استانداردهای جهانی 
نزدیک کنیم که متأسفانه تا این استانداردها فاصله 

قابل توجهی داریم.
این کارشناس انرژی توضیح داد: متأسفانه تولیدات 
خودروسازان ما به سمت خودروهای هیبریدی و با 
سوخت‌های سبز پیش نرفته است. با وجود گشایش 
پالایشگاه خلیج فارس هنوز نتوانسته‌ایم پا به پای 
مصرف تولید را افزایش دهیم و این امر باعث شده که 

به واردات بنزین تن دهیم.
نبود سبد سوخت یکی از دلایل  � 

ناترازی بنزین
البته سهم نه چندان زیاد سی ان جی در سبد سوخت 
قابل اغماض نیست، سعید رحمان سالاری، مدیر 
طرح سی‌ان‌جی شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی چندی پیش گفت: هم‌اکنون حدود ۲ هزار و 
۵۵۰ تجهیز سی‌ان‌جی در سطح کشور وجود دارد 
که این تعداد، ظرفیت توزیع روزانه ۳۵ تا ۴۰ میلیون 

مترمکعب در کشور را فراهم کرده است.

    سرمقاله

نفت    و انرژی

استاندارد پایین خودروهای داخلی دلیل اصلی ناترازی بنزین؛

علت ناترازی بنزین چیست؟

آگهی مزایده عمومیآگهی مزایده عمومی
 شماره  شماره 50030100530000015003010053000001  

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرمانشاه 

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری درنظر دارد محل استقرار وسایل بازی را  با مشخصات و قیمت پایه 
کارشناسی ذکر شده در جدول ذیل، از طریق مزایده به متقاضیان واگذار نماید. لذا متقاضیان واجد شرایط شرکت در مزایده 
می توانند جهت دریافت اسناد شرکت در مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به نشانی 

SETADIRAN.IR مراجعه نمایند.      
1- موضوع مزایده:

مبلغ سپرده به 
)ریال(

  اجاره بهاء سالیانه
به ریال

قیمت پایه کارشناسی 
ماهیانه نوع وسیله بازی  محل فعالیت ردیف

147/000/000 2/940/000/000 245/000/000 ترامپولین -  یوروبانجی- 
قصربادی

ورودی پارک شرقی سمت 
راست 1

120/000/000 2/400/000/000 200/000/000 قصربادی- ترامپولین پارک شاهد ورودی پارک 2

24/000/000 480/000/000 40/000/000 ترامپولین - یوروبانجی- 
قصربادی جانبازان الهیه فاز 4 3

54/000/000 1/080/000/000 90/000/000 ترامپولین پارک اطلس کارمندان 4

  2- سپرده شرکت در مزایده:
شرکت کنندگان در مزایده میبایست مبلغ سپرده تعیین شده در جدول فوق را به شماره حساب 1802131107   نزد بانک تجارت شعبه  

آبادانی مسکن واریز نموده و اصل فیش بانکی را در سامانه ستاد بارگذاری نمایند.
3- زمان دریافت اسناد:  از ساعت 8 روز سه شنبه مورخ 1403/3/8  الی ساعت 18 روز  شنبه مورخ  1403/3/19

4- مهلت ارائه  پیشنهاد قیمت: از ساعت 8 صبح روز سه شنبه مورخ 1403/3/8  الی  ساعت 18 روز سه شنبه  مورخ 1403/3/29   
5- محل بازگشایی: سالن جلسات سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرمانشاه 

زمان: ساعت 8 صبح  روز چهارشنبه  مورخ  1403/3/30   
 6- شهرداری در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار است.

7-پرداخت هزینه کارشناسی رسمی دادگستری بر عهده برنده خواهد بود
8- متقاضیان باید در زمان بارگذاری پیشنهاد قیمت نوع وسیله بازی خود را مشخص نمایند .  

9-سایر جزئیات و اطلاعات در اسناد مزایده قید شده است.
10- پیشنهادات واصله فاقد سپرده مخدوش و بعد از موعد مقرر، ترتیب اثر داده نخواهد شد وقیمتهای پیشنهادی باید ازحیث مبلغ 

مشخص وبدون ابهام در پاکت لاک ومهرشده تسلیم شود.
11-سپرده نفرات اول و دوم تا انعقاد قرارداد ضبط و مابقی نفرات بعد از اعلام برنده آزاد خواهد شد.

12-برنده مزایده باید تضمینی معادل 10% مبلغ کل قرارداد به عنوان تضمین حسن انجام تعهدات به سازمان بسپارد، سپردن این 
تضمین یکی از شروط عقد قرارداد با برنده مزایده می باشد. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،
محسن صالحی نژاد با کد ملی 1۲۸۲99۰95۰ فرزند ابوالقاسم 
خودرو کی ام سی MT-T۸ رنگ مشکی مدل 14۰1 شماره پاک 
13ایران۷۷۶ط3۸ شماره شاسیNAKPL۸11۸NB1۰4۶59 شماره 
موتورHFC4GA34DN۰۰۰۲99۰به نام محسن صالحی نژاد در تاریخ 

14۰3/۰3/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی ،
مریم پیرمحمدی بارده با کد ملی 4۶1۰۶5۲11۰ شماره شناسنامه ۰ فرزند 

ولی الله در تاریخ 14۰3/۰3/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
صبا نادریان با کد ملی ۰۰۲1۰41۰۲4 شماره شناسنامه ۰۰۲1۰41۰۲4 
فرزند سعید در تاریخ 14۰۲/11/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
__________________________________________________

کارت ملی, شناسنامه, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه 
پایه دو, کارت عابر بانک, مدرک تحصیلی, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, 

کارت بیمه خودرو ،
محسن خدادادزاده خالدی با کد ملی ۰۰113۲۸۷9۷ فرزند داود خودرو 
۲۰۶ رنگ سفید مدل 1395 شماره پاک 11ایران319ج4۲ شماره شاسی
NAAP13FE۷GJ۸۷9۰9۰ شماره موتور1۷4B۰۰۰۰۸۸5به نام داود 
خدادادزاده خالدی در تاریخ 14۰3/۰۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
__________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد مسعود نیکجوی فرد با کد ملی ۰۰54۸۰93۸1 فرزند محمدمهدی 
خودرو ام وی ام 315 رنگ مشکی مدل 139۶ شماره پاک 11ایران95۶ب۲1 
موتور شماره   NATFBAMD3H1۰4۶4۶۰شاسی شماره 
MVM4۷۷FJAH۰5۷۲1۷به نام محمد مسعود نیکجوی فرد در تاریخ 

14۰۲/11/3۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

شناسنامه اسب تحت مالکیت اینجانب مسعود پهلوانی قمی به کد 
ملی ۰3۸۶۰۸۲۸۶3 به نام جسیکا بلیوند به شماره میکروچیپ 
3۶4۰99۶۰۰۰4۸۷۶3۰ نام پدر کنزالبدایر نام مادر پالوما پی ار ای ، مفقود 
گردیده و فاقد اعتبار قانونی می باشد . از یابنده تقاضا می شود اصل شناسنامه 
را به معاونت فنی فدراسیون سوارکاری ج.ا.ا به نشانی تهران – اتوبان فتح – 
خیابان خلیج فارس – بلوار رهنما – مجموعه سوارکاری نوروزآباد – کد پستی : 

13۷9۷۶3۶11 ارسال نماید.
__________________________________________________

کارت خودرو ، مینا رجائی با کد ملی 19511434۷۷ فرزند یحیی خودرو 
کوییک s رنگ سفید مدل 14۰۲ شماره پاک ۲4ایران۲3۸ط39 شماره شاسی
NAS۸۶11۰۰P1۰۲۸5۲۷ شماره موتورM15/9۸۷۰۲93به نام مینا رجائی 

در تاریخ 14۰3/۰۲/۲5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی, برگ سبز خودرو ،
غامرضا فاح با کد ملی ۰3۷133۲۶۸۰ شماره شناسنامه ۰3۷133۲۶۸۰ 
فرزند حسین خودرو رانا رنگ سفید مدل 1399 شماره پاک ۶3ه491ایران 
5۷ شماره شاسی۲5۰31۶ شماره موتور1۶3B۰3۲۶۸31به نام غامرضا فاح 

در تاریخ 14۰3/۰3/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت خودرو ، امید محنت با کد ملی 1۲۸۶۰93414 شماره شناسنامه ۲۶ 
فرزند محسن خودرو سواری سوزوکی ویتارا رنگ مشکی مدل 13۸۶ شماره 
پاک 9۶۶ه۷۷ ایران 3۰ شماره شاسیNAAS19KE1۸KX۰۰59۰ شماره 
موتورJ۲۰A_4۷۲943به نام امید محنت در تاریخ 14۰3/۰3/۰5 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 
خودرو ، ناصر سلطانپور با کد ملی 3۶1۰4۸43۷3 فرزند عبدالغنی خودرو 
پراید رنگ سفید مدل 13۸9 شماره پاک 41ط3۶9ایران 3۶ شماره شاسی

S543۰۰۸9۰3۷۲53 شماره موتور3۸45۰45به نام ناصرسلطانپور در تاریخ 
14۰3/۰۲/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
فاطمه افصح با کد ملی 1۰۶39۸9۷۶۰ شماره شناسنامه ۶9۷4 فرزند هادی 

در تاریخ 14۰3/۰3/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

شناسنامه ،
محمد عبادی با کد ملی ۲۲9۸3۸۸5۷1 شماره شناسنامه ۲۸۲ فرزند شاهرخ 
در تاریخ 14۰3/۰1/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. فقط 

شناسنامه با مشخصات ذکر شده مفقود شده است.
__________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
ابراهیم اصغرزاده با کد ملی ۶۰۲9۷۰۸۰41 فرزند اصغر خودرو پژو پارس 
رنگ خاکستری مدل 139۲ شماره پاک ایران۷۷ 91ه395 شماره شاسی

NAAN۰1CA۷DK۸۲۸۸3۲ شماره موتور1۲4K۰1۸۰95۲به نام 
ابراهیم اصغرزاده در تاریخ 14۰3/۰۲/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
__________________________________________________

کارت خودرو ،
حجت اله کیانی با کد ملی 1۲۸5۰۲۸11۲ فرزند اصغر خودرو پژو پارس 
رنگ نقره ای – متالیک مدل 13۸۶ شماره پاک ۲1ایران۸54ی19 
شماره شاسی5۰3۲۷399 شماره موتور1۲4۸۶1۰3999به نام در تاریخ 

139۶/۰3/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهدی محمدی با کد ملی ۶3499۸3۸41 فرزند هواس در تاریخ 14۰3/۰۲/1۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

برگ سبز خودرو ، فاطمه رضانژاد هکته پشتی با کد ملی ۲۰5۰5۶۲4۸9 
فرزند ذبیح الله خودرو پژو پارس TU5 رنگ سفید مدل 139۸ شماره 
 NAAN11FEXKH54۶9۲۷پاک 5۷ص۲35ایران9۲ شماره شاسی
شماره موتور139B۰153۰5۲به نام فاطمه رضا نژاد نکته پشتی در تاریخ 

14۰3/۰۲/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت خادمی حرم حضرت 
معصومه )س(، محمد عبداللهی با کد ملی ۰۰11۲143۶۸ فرزند خدایار در 

تاریخ 14۰3/۰۲/۲9 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت شناسایی, کارت هوشمند خودرو ، علی قیصری غامی 
با کد ملی ۰9۲۲۶1۰59۲ فرزند محمد تقی خودرو پژو پارس رنگ 
خاکستری مدل 139۶ شماره پاک ۸9ص۲۶5ایران ۷4 شماره شاسی
علی  نام  موتور1۲4K111۰۰44به  NAAN۰1CEXHH۰۰5۲15 شماره 
قیصری غامی در تاریخ 14۰3/۰3/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند ، عبدالله یاسباغی شراهی با کد ملی ۶1۷9۰۸995۷ فرزند 
بهرام در تاریخ 14۰3/۰۲/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

__________________________________________________
برگ سبز خودرو ، نیلوفر سلطانی نیا با کد ملی ۰۰۲155۶9۲1 فرزند داوود 
خودرو پراید 131 رنگ سفید مدل 1394 شماره پاک 45و93۸ایران5۰ شماره 
شاسیNAS4111۰۰F11۰۰5۶91۸ شماره موتور5453۶۷1به نام نیلوفر 
سلطانی نیا در تاریخ 14۰3/۰۲/۰1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، سمانه کتابی با کد ملی ۰3۸۶545۲43 فرزند 
حمدالله در تاریخ 14۰3/۰3/۰3 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

مدرک تحصیلی ، محمد حیدری بافقی با کد ملی 3۰۸۰1۶994۸ فرزند رضا 
در تاریخ 14۰3/۰3/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک 
تحصیلی اینجانب محمد حیدری بافقی فرزند رضا به شماره ملی 3۰۸۰1۶994۸ 
رشته مهندسی مواد متالورژی صنعتی صادره از واحد دانشگاهی سیستان 
وبلوچستان مفقود گردیده است.از یابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را به 
دانشگاه سیستان و بلوچستان به نشانی زاهدان بلوار دانشگاه-دانشگاه 

سیستان و بلوچستان تحویل دهد.
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 کوتاه‌شدن دست مجرمان
  از سیم‌کارت تلفن همراه برای

 ارتکاب جرائم رایانه‌ای و مخابراتی
سند تحول قضایی به مسئله جلوگیری از دسترسی مجرمان به 
سیم‌کارت‌های ثبت شده به نام اشخاص دیگر پرداخته است. طبق راهکار 
سند تحول، با مسدود شدن بخشی از سیم‌کارت‌های ثبت شده‌ای که 
امکان استفاده از آن برای صاحبانشان وجود ندارد، دست مجرمان از 

استفاده این سیم‌کارت‌ها کوتاه می‌شود.
 با توجه به اینکه یکی از اصلی‌ترین مأموریت‌های سند تحول جدید 
قوه قضاییه، پیشگیری از وقوع جرایم و دعاوی بوده، این سند به مسئله 
جلوگیری از دسترسی مجرمان به بخشی از سیم‌کارت‌های ثبت شده 
به نام اشخاص دیگر پرداخته است. طبق راهکار سند تحول، با مسدود 
شدن بخشی از سیم‌کارت‌های ثبت شده اشخاص حقیقی و حقوقی که 
امکان استفاده از آن را ندارند، دست مجرمان از استفاده این سیم‌کارت‌ها 
کوتاه می‌شود.با گسترش فضای مجازی و استفاده فراگیر از ابزار‌های 
الکترونیکی ارتباط جمعی، مجرمان هم، با روش‌هایی جدید و گوناگون 
دست به اقدامات مجرمانه می‌زنند. یکی از ابزار‌هایی که مجرمان برای 
انجام جرایم رایانه‌ای و مخابراتی استفاده می‌کنند، سیم‌کارت‌های تلفن 
همراه به عنوان بستر انجام تماس تلفنی، اتصال به اینترنت، ارسال 
پیامک و دریافت پیامک‌های احراز هویت است. سیم‌کارت در جرایم 
مختلفی مانند: کلاهبرداری، مزاحمت، اخاذی، توهین، تهدید، بی‌آبرو 
کردن افراد، انتشار محتوای مجرمانه، جرایم علیه امنیت و ... به عنوان ابزار 
جرم استفاده می‌شود.مهم‌ترین جرم در بین این جرایم کلاهبرداری‌های 
تلفنی و اینترنتی است که به شیوه‌های گوناگونی باعث بزه‌دیده شدن افراد 
می‌شوند و پرونده‌های متعددی در قوه قضاییه ایجاد می‌کند. تماس‌های 
تلفنی به بهانه‌های برنده شدن جایزه یا تهدید به قطع خدمات به دلیل 
عدم پرداخت بدهی، دریافت بیعانه در سایت‌های اینترنتی عرضه کالا و 
خدمات و ارسال پیامک‌های فریبنده از مهم‌ترین شگرد‌های کلاهبرداران 

با استفاده از سیم‌کارت‌های دیگران است.
از آنجا که برای بسیاری از این جرایم، شکایت و گزارشی ثبت نمی‌شود 
و در صورت شکایت کردن نیز در بسیاری از موارد به مجازات مجرم یا 
برگشت مال به مال‌باخته منجر نمی‌شود، پیشگیری از وقوع جرم در این 
بخش از اهمیت دوچندانی برخوردار است. در همین راستا، سند تحول 
با توجه به نقش سیم‌کارت‌ها در جرایم رایانه‌ای و مخابراتی راهکاری را 
برای پیشگیری پیشنهاد داده است.جرایم فوق علاوه بر آسیب به مردم، 
ارائه خدمات مبتنی بر احراز هویت پیامکی را دچار خدشه کرده و باعث 
ورود سودجویان و کلاهبرداران به بستر سکو‌های ارائه‌دهنده خدمت در 
فضای مجازی شده است. موارد ذکر شده در کنار گسترش استفاده از فضای 
مجازی و ارتباطات از راه دور، اهمیت پیشگیری از وقوع جرایم مرتبط با 
سیم‌کارت‌های تلفن‌همراه را دو چندان می‌کند. بدیهی است سیم‌کارت 
استفاده شده در جرم به نام خود مجرم نیست و مجرم از سیم‌کارت‌هایی 
که به نام دیگران ثبت شده است استفاده می‌کند. دستیابی مجرم به 

سیم‌کارت از راه‌های مختلفی انجام می‌شود.
بررسی‌ها نشان می‌دهد احراز هویت انسانی و غیردقیق در هنگام صدور 
سیم‌کارت، صدور تعداد نامحدود سیم‌کارت برای اشخاص حقوقی 
بدون صلاحیت‌سنجی آن‌ها، مرتبط نبودن اپراتور‌ها با سامانه‌های 
دستگاه‌ها و سازمان‌ها جهت جلوگیری از فعالیت سیم‌کارت‌هایی مانند: 
سیم‌کارت‌های ثبت شده به‌نام اتباع از کشور خارج شده و سیم‌کارت‌های 
متوفیان، امکان استفاده مجرمان از سیم‌کارت‌های معتادان، افراد 
بی‌خانمان، سیم‌کارت‌های سرقتی و مفقود شده از مهم‌ترین عوامل 

ایجاد مشکلات سیم‌کارت‌های در دست مجرمان است.
راهکار سند تحول برای کوتاه کردن دست مجرمان  � 

از سیم‌کارت‌ها
سند تحول جدید قوه قضاییه به نقش سیم‌کارت‌ها در جرایم رایانه‌ای 
و مخابراتی توجه کرده است. راهکار‌ سند تحول به‌منظور جلوگیری از 
دسترسی مجرمان به بخشی از سیم‌کارت‌های ثبت شده به نام اشخاص 
دیگر عبارت است از: »پیشگیری از وقوع جرایم مرتبط با سیم‌کارت‌های 
تلفن همراه یا شناسه‌های مخابراتی معادل آن با یک‌طرفه یا مسدود کردن 
سیم‌کارت‌های اتباع غیرایرانی دارای اقامت موقت خارج‌شده از کشور، 
زندانیان در طول مدت حضور در زندان، اشخاص حقوقی انحلال یافته 

یا تعطیل شده و متوفیان تا زمان تعیین تکلیف توسط مالک قانونی«.
امید است با پیگیری‌های معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم 
قوه قضاییه به‌عنوان مسئول اجرای این راهکار و همکاری دستگاه‌های 
اجرایی، شاهد اجرای موفق این راهکار و تأثیرات آن بر وقوع جرایم باشیم.

 دستیار ویژه وزیر و مدیرکل همکاری‌های بین‌الملل
 وزارت بهداشت خبر داد:

 حضور وزیر بهداشت 
در هفتاد و هفتمین مجمع جهانی سالیانه 

سازمان بهداشت جهانی
دستیار ویژه وزیر و مدیرکل همکاری‌های بین‌الملل وزارت بهداشت از 
حضور وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در هفتاد و هفتمین مجمع 

جهانی سالیانه سازمان بهداشت جهانی خبر داد.
دکتر محمدحسین نیکنام گفت: دکتر عین‌اللهی در هفتاد و هفتمین 
نشست مجمع جهانی سلامت سازمان بهداشت جهانی که مطابق برنامه 
هر ساله با حضور 192 تن از وزرای بهداشت کشورهای عضو در ژنو برگزار 
می شود، شرکت می‌کند.بنابر اعلام وزارت بهداشت، وی افزود: در این 
نشست موضوعات اولویت‌دار بهداشتی جهان در قالب اسناد، مطرح و مورد 
بررسی اعضا قرار خواهد گرفت و کشورهای عضو این سازمان، پیرامون 
هر سند اعلام نظر خواهند کرد. وزیر بهداشت جمهوری اسلامی ایران 
نیز در این نشست در خصوص 34 سند تخصصی مرتبط با نظام سلامت 

کشور در قالب یک بیانیه، اعلام نظر می‌کند.
دستیار ویژه وزیر و مدیرکل همکاری‌های بین‌الملل وزارت بهداشت بیان 
داشت: اسناد مذکور شامل 25 سند در حوزه فعالیت‌های بهداشت، 6 
سند در حوزه فعالیت‌های سایر معاونت‌های وزارت بهداشت و سه سند 
در حوزه اداره کل همکاری های بین الملل، با عنوان های ابتکار سلامت 
جهانی برای صلح و یک سند در حوزه وضعیت سلامت در سرزمین های 
اشغالی و یک سند دیگر در حوزه ریشه کنی آبله خواهد بود.نیکنام اضافه 
کرد: علاوه بر موارد فوق، موضوعات دیگری از قبیل بودجه و موضوعات 
مالی، وضعیت عضویت اعضا، حسابرسی و موضوعات طرح شده در هیات 
اجرایی سازمان جهانی بهداشت نیز در قالب کمیته های تخصصی مورد 

بررسی قرار گرفت. 

    پنجره

عصر رسانه: فاطمه صفری دهکردی / گروه انرژی 
واگذار کردن کارت سوخت شخصی به اشخاص 
دیگر و خرید و فروش و اجاره آن ممنوع است. در این  
خصوص   رضا نواز، سخنگوی صنف جایگاه‌داران 
سوخت در جمع خبرنگاران اظهار داشت: در 
زمینه تجهیز تمامی جایگاه‌های عرضه سوخت به 
کارت‌خوان سیار، پیشرفت بسیار خوبی داشته‌ایم 
به‌طوری که نزدیک به ۹۰ درصد جایگاه‌های 
عرضه سوخت سراسر کشور به کارتخوان‌های سیار 
مجهز شده‌اند.وی افزود: تا پایان بهار، پیش‌بینی 
می‌شود که تمامی جایگاه‌های عرضه سوخت به 
کارت‌خوان‌های سیار مجهز شوند.سخنگوی صنف 
جایگاه‌داران سوخت تصریح کرد: میزان استفاده 
مردم از کارت سوخت شخصی مجدداً صعودی شده 
است؛ چرا که از ابتدای سال ۱۴۰۲ تاکنون که بیش 
از ۱۳ ماه می‌گذرد، میزان استفاده از کارت سوخت 
شخصی توسط مردم در زمان سوخت‌گیری با نرخ 
آزاد، سینوسی بوده به این معنا که در برخی مواقع 

سال بیشتر و در برخی زمان‌ها کمتر بوده است.
به گفته وی در حال حاضر نزدیک به ۸۰ درصد 
سوخت‌گیری در جایگاه‌ها با کارت سوخت شخصی 
صورت می‌گیرد.نواز در پاسخ به سوالی مبنی بر 

فروش کارت‌های سوخت شخصی با نرخ‌های 
عجیب در فضای مجازی گفت: این اقدامات 
غیرواقعی و بزرگ‌نمایی است، اینکه شخصی کارت 
سوخت خود را چند میلیون تومان به فروش بگذارد، 
یک کار اغراق‌آمیز است و بیشتر یک فضاسازی 
است تا اینکه به عنوان یک اقدام رواج یافته در 

نظر گرفته شود.
وی افزود: اگر واگذار کردن کارت سوخت شخصی 
به اشخاص دیگر و خرید و فروش و اجاره آن ممنوع 

است، جا دارد پلیس فتا در سکوهایی که این گونه 
تبلیغات منتشر می‌شود ورود کرده و اعلام تخلف 
نماید؛ اما اینکه بگوییم حجم زیادی از کارت‌های 
سوخت در حال خرید و فروش است، این اتفاق 
نمی‌افتد و تبلیغات اینچنینی و شایعات مربوطه، 
یک فضاسازی غیرواقعی است.سخنگوی صنف 
جایگاه‌داران در پاسخ به اینکه "طبق گزارش‌های 
مردمی برخی جایگاه‌های عرضه سوخت از 
ارائه کارت سوخت آزاد به متقاضیان خودداری 

می‌کنند"، گفت: چند دسته جایگاه سوخت داریم، 
تعدادی جایگاه داریم که اصلًا کارت آزاد ندارند که 
این قبیل جایگاه‌ها بیشتر در مناطق مرزی هستند؛ 
یک دسته جایگاه داریم که فقط یک کارت سوخت 
آزاد در اختیار دارند و جایگاه‌های دیگری که به 
لحاظ فروش بالاتر و یا در کلانشهرها هستند، بیش 

از یک کارت آزاد در اختیار دارند.
نواز با اشاره به اینکه "اگر مراجعات مردمی برای 
استفاده از کارت آزاد بیشتر شود، شارژ کارت آزاد 
ممکن است از لحاظ لیتری و یا از لحاظ تعداد 
دفعات مجاز سوخت‌گیری تمام شود"، گفت: هر 
کارت آزاد در جایگاه‌های عرضه سوخت، امکان 
سوخت‌گیری تا سقف ۷۰۰۰ لیتر در شبانه روز و 
یا با تعداد دفعات سوخت‌گیری ۲۵۵ بار را دارد که 
اگر یک کارت آزاد سوخت به این سقف در تعداد 
دفعات و یا در حجم سقف ۷۰۰۰ لیتری برسد، 
دیگر امکان سوخت‌گیری با آن کارت تا بعد از 
۱۲ شب یعنی شروع شبانه‌روز بعدی، وجود ندارد؛ 
از این رو برخی جایگاه‌ها که کارت آزاد آنها در 
مراجعات مکرر مردمی، دیگر امکان سوخت‌گیری 
ندارد، ممکن است به مراجعه کننده اعلام کنند 

کارت آزادی نداریم.

اجتماعی

خرید و فروش  کارت سوخت شخصی  ممنوع  است 

فضاسازی غیرواقعی برای فروش کارت سوخت 

پاویون شرکت‌های دانش‌بنیان در نمایشگاه الکامپ برپا می‌شود
پاویون شرکت‌های دانش‌بنیان در نمایشگاه بین‌المللی الکترونیک، 
کامپیوتر و تجارت الکترونیک )الکامپ ۱۴۰۳( با حمایت صندوق 

نوآوری و شکوفایی برپا می‌شود.
 نمایشگاه الکامپ در عرصه طراحی، ساخت، تولید و پشتیبانی 
از محصولات، خدمات، محتوا و راهکارهای صنایع الکترونیک، 
کامپیوتر و دیجیتال، بزرگترین رویداد فناوری کشور است. 
ذینفعان توسعه و تحول اقتصاد دیجیتال با بررسی فرصت‌های 
بازار، به جایگاه‌سازی محصولات و خدمات خود پرداخته و عملکرد 
سالانه خود را در این نمایشگاه در معرض دید و داوری مشتریان 

و بازدیدکنندگان قرار می‌دهند.
بیست‌وهفتمین نمایشگاه بین‌المللی الکترونیک، کامپیوتر و 

تجارت الکترونیک )الکامپ ۱۴۰۳( از ۸ تا ۱۱ تیرماه ۱۴۰۳ در محل 
دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران برگزار می‌شود.  شرکت‌های 
دانش‌بنیان متقاضی حضور در این پاویون تا روز یکشنبه ۱۳ خرداد 
۱۴۰۳ فرصت دارند در سامانه غزال صندوق نوآوری و شکوفایی به 
نشانی ghazal.inif.ir ثبت‌نام کنند و جهت کسب اطلاعات بیشتر با 

شماره تلفن ۰۲۱۶۶۸۷۱۲۵۹ داخلی ۱۱۰ تماس بگیرند.
به نقل از روابط عمومی صندوق نوآوری و شکوفایی، یکی از 
برنامه‌های صندوق نوآوری و شکوفایی در راستای کمک به 
توسعه بازار صادراتی شرکت‌های دانش‌بنیان، حمایت از حضور 
شرکت‌های دانش بنیان در نمایشگاه‌های ‌خارجی و نیز حضور 
در نمایشگاه‌های معتبر بین‌المللی به دو صورت حضور مستقل و 

برپایی پاویون است.

با حمایت صندوق نوآوری و شکوفایی؛

پاویون شرکت‌های دانش‌بنیان در نمایشگاه الکامپ برپا می‌شود

آگهی مزایده اموال غیر منقول 
به موجب پرونده اجرایی 140200192 اداره اجرای اسناد رسمی سنندج مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 
شعیر مشاع از شش دانگ یک قطعه مزروعی-بیشه زار نوع ملک طلق به پلاک ثبتی 1123 فرعی از 3 اصلی 
مفروز و مجزا شده از 123 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 11 حوزه ثبت ملک منطقه یک سنندج استان 
کردستان ششدانگ به مساحت 9297 متر مربع به آدرس سنندج –جاده سنندج به دیواندره نرسیده به روستای 
سراب قامیش کیلومتر 12 سمت چپ –جنب کارگاه ساخت تابلو علایم راهنمایی و رانندگی احمدیان به حدود 
شمالا در سه قسمت اول غیره به طول 51/00 پنجاه و یک متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه 
فرعی دوم غیره بطول 32/00 سی و دو متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی سوم غیره به 
طول 40/00 چهل متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی شرقا غیره به طول 55/50 پنجاه و 
پنج متر و پنجاه سانتیمتر به حریم جاده سنندج سقز جنوبا :در چهار قسمت اول غیره به طول 36/50 سی و شش 
متر و پنجاه سانتیمتر به زمین دوم غیره به طول 40/00 چهل متر به زمین سوم غیره به طول 16/00 شانزده متر 
به زمین چهارم غیره به طول 41/00 چهل و یک متر به زمین باقیمانده مرقوم غربا:در دو قسمت اول غیره به طول 
56/00 پنجاه و شش متر به زمین جز باقیمانده مرقوم دوم غیره به طول 34/00 سی و چهار متر به زمین جزی 
باقیمانده مرقوم با مالکیت آقای محمد علی مرادی فرزند فرج اله به شماره شناسنامه 2 تاریخ تولد 1345/4/1 
صادره سنندج دارای شماره ملی 3732699765 با شماره مستند مالکیت –تاریخ 1371/05/06 موضوع سند 
مالکیت اصلی به شماره چاپی 068421 سری ه سال 99 با شماره دفتر الکترونیکی 140020332001004316 
ثبت گردیده است که مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از ششدانگ پلاک فوق الذکر در قبال 
مبلغ 4/950/000/000 ریال بابت مطالبات آقای سلام ایمانی  و حقوقات دولتی بازداشت گردیده است که 
طبق نظر کارشناس رسمی مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع  از ششدانگ پلاک مذکور به مبلغ 
4/950/000/000 ریال ارزیابی شده و مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از ششدانگ مذکور پلاک 
فوق از ساعت 9 الی 12 مورخ 1403/3/21 در اداره اجرای اسناد رسمی سنندج واقع در سنندج بلوار جانبازان 
سایت اداری اداره اجرای اسناد رسمی سنندج از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از مبلغ 4/950/000/000 
ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به 
آب و برق و گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد.ضمنا شرکت در مزایده منوط 
به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه 
مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب 
صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ 
مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط 

و مزایده تجدید می گردد.م الف 3097
تاریخ انتشار آگهی: سه شنبه1403/03/08 تاریخ برگزاری مزایده: 1403/03/21

اداره اجرای اسناد رسمی سنندج

آگهی مزایده اموال غیر منقول 
به موجب پرونده اجرایی 140200319 اداره اجرای اسناد رسمی سنندج مقدار 16/450 شعیر مشاع از 31/75 
شعیر مشاع از 96 شعیر شش دانگ یک قطعه مزروعی-بیشه زار نوع ملک طلق به پلاک ثبتی 1123 فرعی از 
3 اصلی مفروز و مجزا شده از 123 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 11 حوزه ثبت ملک منطقه یک سنندج 
استان کردستان ششدانگ به مساحت 9297 متر مربع به آدرس سنندج –جاده سنندج به دیواندره نرسیده به 
روستای سراب قامیش کیلومتر 12 سمت چپ –جنب کارگاه ساخت تابلو علایم راهنمایی و رانندگی احمدیان به 
حدود شمالا در سه قسمت اول غیره به طول 51/00 پنجاه و یک متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و 
سه فرعی دوم غیره بطول 32/00 سی و دو متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی سوم غیره 
به طول 40/00 چهل متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی شرقا غیره به طول 55/50 پنجاه و 
پنج متر و پنجاه سانتیمتر به حریم جاده سنندج سقز جنوبا در چهار قسمت اول غیره به طول 36/50 سی و شش 
متر و پنجاه سانتیمتر به زمین دوم غیره به طول 40/00 چهل متر به زمین سوم غیره به طول 16/00 شانزده متر 
به زمین چهارم غیره به طول 41/00 چهل و یک متر به زمین باقیمانده مرقوم غربا در دو قسمت اول غیره به طول 
56/00 پنجاه و شش متر به زمین جز باقیمانده مرقوم دوم غیره به طول 34/00 سی و چهار متر به زمین جزی 
باقیمانده مرقوم با مالکیت آقای محمد علی مرادی فرزند فرج اله به شماره شناسنامه 2 تاریخ تولد 1345/4/1 
صادره سنندج   دارای شماره ملی 3732699765 با شماره مستند مالکیت –تاریخ 1371/05/06 موضوع سند 
مالکیت اصلی به شماره چاپی 068421 سری ه سال 99 با شماره دفتر الکترونیکی 140020332001004316 
ثبت گردیده است که مقدار 16/450 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ پلاک فوق الذکر در 
قبال مبلغ 29/700/000/000 ریال بابت مطالبات آقای زانیار عبدی و حقوقات دولتی بازداشت گردیده است که 
طبق نظر کارشناس رسمی مقدار 16/450 شعیر مشاع 31/75 شعیر مشاع از 96 شعیر از ششدانگ پلاک مذکور 
به مبلغ 29/700/000/000 ریال ارزیابی شده و مقدار 16/450 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از 96 شعیر 
ششدانگ پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 مورخ 1403/3/21 در اداره اجرای اسناد رسمی سنندج واقع در سنندج 
بلوار جانبازان سایت اداری اداره اجرای اسناد رسمی سنندج از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از مبلغ 
29/700/000/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود.لازم به ذکر است پرداخت 
بدهی های مربوط به آب و برق و گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های 
فوق از محل مازاد به بنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد.ضمنا شرکت در 
مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی 
او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده 
به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز 
نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه 

اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد.م الف 3096
تاریخ انتشار آگهی: سه شنبه1403/03/08 تاریخ برگزاری مزایده: 1403/03/21

اداره اجرای اسناد رسمی سنندج

آگهی تحدید حدود
چون به استناد آرای صادره هیات موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر 
در اداره ثبت اسناد و املاک کوچصفهان رای به صدور سند مالکیت نسبت به تصرفات اشخاص واقع 
در لولمان کوچصفهان بخش ده گیلان به شرح زیر صادر گردیده است: قریه پیربست سنگ اصلی 22 
: خانم طاهره عسگرزاده چافوچائی فرزند محمد علی ششدانگ اعیان یکبابخانه و محوطه به مساحت 
127/32 متر مربع به شماره پلاک 1026 مفروزاز پلاک 517 تاریخ تحدید حدود1403/04/02 ساعت 9 
صبح چون تحدید حدود پلاکهای فوق بعمل نیامده است لذا باستناد رای صادره و بند ب ماده 7 آئین نامه 
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرصه مسکن  تحدید حدود پلاكهای  مذكور در ساعت مقرر فوق 
در محل وقوع ملك شروع وبعمل خواهد آمد لذا برابر ماده 14 قانون ثبت به صاحبان  املاك ومجاورین 
املاک فوق الذكر  بوسیله این آگهي اخطار مي شود كه در روز وساعت مقرر در محل وقوع ملك حضور 
بهم رسانند چنانچه صاحبان املاک یا نماینده قانوني آن در موقع تحدید حدود حاضر نباشد مطابق ماده 
15 قانون ثبت ملك با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید حدود خواهد گردید چنانچه شخص یا 
اشخاصی نسبت به اصل ملک اعتراض دارند میتواند از تاریخ انتشار آگهی ظرف 20 روز اعتراضی خود 
را به این اداره تسلیم نماید. ضمنا معترض باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره ظرف مدت یک ماه 
دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نموده و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره تسلیم نماید 
در غیر اینصورت متقاضی سند یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
دادخواست را دریافت نماید اداره ثبت بدون توجه به اعتراض ، عملیات ثبتی را برابر مقررات انجام خواهد 

داد. تاریخ انتشار روز سه شنبه 1403/03/08
م/الف 550                                                                   

   رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کوچصفهان-بهروز غلامپور

آگهی ابلاغ رای موضوع قانون ساماندهی و 
حمایت از تولید و عرضه مسکن

چون به استناد رای صادره هیات موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه 
مسکن مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک کوچصفهان رای به صدور سند مالکیت 
نسبت به تصرفات اشخاص واقع در قریه پیربست لولمان بخش ده گیلان به شرح زیر 
صادر گردیده است : قریه پیریست سنگ 42: 1- خانم طاهره عسگرزاده چافوچائی 
فرزند محمد علی ششدانگ اعیان یکبابخانه و محوطه به ساحت 127/32 متر مربع به 
شماره پلاک 1026 مفروز از پلاک 517 چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به اصل 
ملک اعتراض دارند میتواند از تاریخ انتشار آگهی طرف 20 روز اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم نماید. ضمنا معترض باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره ظرف مدت 
یک ماه دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نموده و گواهی تقدیم دادخواست 
را به این اداره تسلیم نماید در غیر اینصورت متقاضی سند یا نماینده قانونی وی می 
تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت نماید اداره 
ثبت بدون توجه به اعتراض ، عملیاتی ثبتی را برابر مقررات انجام خواهد داد. تاریخ 

انتشار روز :سه شنبه 1403/03/08 م/الف 549                                 
 رئیس ثبت اسناد و املاک کوچصفهان -بهروز غلامپور

آگهی مفقودی
اصل مدارک، مربوط به یک قطعه زمین واقع در استان اصفهان بلوار 
کشاورز بر خیابان قائمیه به پلاک ثبتی 4483/151 و وکالت نامه شماره 
99552-87/11/15 و صلح نامه دستی فی مابین اینجانب فتحعلی راحت 
طلب فرزند یحیی و آقای هادی رحیمی تهرانی فرزند مهدی به شماره 

شناسنامه 3727 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

 كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،
شهرام لطیفی با کد ملی 1911353934 فرزند علی خودرو پژو۲۰۷ رنگ 
 Nمشکی مدل 139۶ شماره پاک 44ص919ایران14 شماره شاسی
AAR۰3FE9HJ1۶۶31۷ شماره موتور1۷9B۰۰1۲۰5۷به نام شهرام 

لطیفی در تاریخ 14۰3/۰۲/1۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
محمد بازگیر با کد ملی ۲۲9۸۸1۶۰5۰ فرزند غامحسن در تاریخ 

14۰3/۰3/۰5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

شناسنامه ،
سعید شرفی ورکانه با کد ملی 3۸۷593۷۶43 فرزند ابوالحسن در تاریخ 

14۰3/۰۲/1۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
امیرحسین پنجی نژاد با کد ملی ۰۰۲1۷549۸5 فرزند مهدی خودرو لاماری 
رنگ مشکی متالیک مدل 14۰۲ شماره پاک ایران ۲۷_۷5۲ن۷4 شماره 
شاسیN5RL4۲DA5PP۰1۰4۷1 شماره موتور3YM۲۲9-4A95TDبه 
نام پروین خالدی پیرانجوق در تاریخ 14۰3/۰۲/1۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
جعفر شهباز با کد ملی ۰۰۶1۲4۸1۰1 فرزند محمدعلی در تاریخ 14۰3/۰۲/۲۲ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
متین رضاخانی با کد ملی ۰۰۲1۸۶5۷95 فرزند اصغر خودرو ۲۰۶ رنگ مشکی 
مدل 139۰ شماره پاک ۶۸ایران5۶4ج4۶ شماره شاسی۶۸ایران5۶4ج4۶ 
شماره موتور1419۰۰۸۲3۷۰به نام NAAP۰3ED4CJ5۶3۸4۷ در تاریخ 

14۰3/۰3/۰5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(
به موجب پرونده اجرایی کلاسه 140201112 له بانک کشاورزی علیه فهیمه رشیدی هلیزآباد و بهیه رشیدی هلیزآباد 
ششدانگ پلاک ثبتی 6411 فرعی از پلاک 54 اصلی در بخش چهار ئیلاق کردستان ملکی خانم ها فهیمه رشیدی 
هلیزآباد مالک سی و سه ممیز یک دهم سهم مشاع از نود وشش سهم و بهیه رشیدی هلیزآباد مالک شصت و دو ممیز 
نه دهم سهم مشاع از نود و شش سهم با مساحت 117650 متر مربع با حدود اربعه شمالا در چهارده قسمت که قسمت 
های دوم و سوم و چهارم آن شرقی قسمت های دهم و یازدهم آن غربی است. اول مرزیست به طول یکصد و چهارده 
متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی دوم مرزیست به طول هفتاد و چهار متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سوم مرزیست 
به طول شصت و نه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی چهارم مرزیست به طول پنجاه و دو متر به اراضی باقیمانده 54 
اصلی پنجم مرزیست به طول پنجاه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی ششم مرزیست به طول چهل و سه متر به اراضی 
باقیمانده 54 اصلی هفتم مرزیست به طول پنجاه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هشتم مرزیست به طول هجده متر 
به اراضی باقیمانده 54 اصلی نهم مرزیست به طول چهار متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی دهم مرزیست به طول هفده 
متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی یازدهم مرزیست به طول بیست و هفت  متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی دوازدهم 
مرزیست به طول چهل و سه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سیزدهم مرزیست به طول سی و هفت متر به اراضی 
باقیمانده 54 اصلی چهاردهم مرزیست به طول سی و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی شرقا در نه قسمت که 
قسمت های ششم و هشتم آن جنوبی است .اول مرزیست به طول بیست و سه متر به جاده خاکی بین المزارع دوم 
مرزیست به طول هفتاد و سه متر به جاده خاکی بین المزارع سوم مرزیست به طول پنجاه و یک متر به جاده خاکی بین 
المزارع  چهارم مرزیست به طول چهل و سه متر به جاده خاکی بین المزارع پنجم مرزیست به طول پنجاه و یک متر 
به جاده خاکی بین المزارع ششم مرزیست به طول بیست و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هفتم مرزیست به 
طول پنجاه و سه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هشتم مرزیست به طول شصت و هشت متر به اراضی باقیمانده 54 
اصلی نهم مرزیست به طول یکصد و شصت و دو متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی جنوبا در هشت قسمت که قسمت 
ششم آن شرقی قسمت چهارم آن غربی است.اول مرزیست به طول هشتاد و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی 
دوم مرزیست به طول سی و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سوم مرزیست به طول سی و پنج متر به اراضی 
باقیمانده 54 اصلی چهارم مرزیست به طول یکصد و بیست و هشت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی پنجم مرزیست به 
طول یکصد و سیزده متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی ششم مرزیست به طول چهل و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 
اصلی هفتم مرزیست به طول یکصد و بیست و یک متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هشتم مرزیست به طول شصت و 
هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی غربا در سه قسمت که قسمت دوم آن شمالی است اول مرزیست به طول دویست 
و شصت و هفت متر به لوله گاز دوم مرزیست به طول هجده متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سوم مرزیست به طول 

شصت و پنج متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی ، برابر گزارش کارشناسی ملک مورد نظر 
عبارت از یک قطعه زمین مزروعی واقع در حومه شهر دهگلان اتوبان دهگلان به قروه پشت باسکول حبیبی که 
مجهز به یک حلقه چاه آب با شماره پروانه 3090162 اداره امور آب شهرستان دهگلان که با مشخصات فنی 
حداکثر آبدهی 10/4 لیتر در ثانیه می باشد.با توجه به اینکه طبق اظهار نظر مکتوب اداره منابع آب دهگلان تمدید 
پروانه جدید در دست اقدام است .با توجه به موقعیت و مشخصات ذکر شده و با در نظر گرفتن جمیع جهات از قبیل 
مساحت،دسترسی،موقعیت،شرایط بازار زمین و املاک و غیره صرف نظر از احراز مالکیت و انتساب آن به اشخاص 
حقیقی یا حقوقی و بدون در نظر گرفتن هر گونه تعهدات دیون و نداشتن منعی برای نقل و انتقال با متعلقات و منضمات 
ارزش ششدانگ ملک به مبلغ  140400000000 ریال )معادل چهارده میلیارد و چهل میلیون تومان( ارزیابی گردیده و 
از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از ساعت 9 الي 12 روز یکشنبه 1403/03/20  در اداره ثبت اسناد و املاک 
دهگلان واقع در دهگلان میدان شهید فهمیده اداره ثبت اسناد دهگلان از مبلغ ارزیابی آغاز و به بالاترین قیمت 
پیشنهادی نقدا فروخته خواهد شد.ضمنا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب 
سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی وی در جلسه مزایده است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش 
را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت واریز کند.در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.در این صورت عملیات 
فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد.لازم به ذكر است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب، برق، گاز اعم 
از حق انشعاب و یا حق اشتراك و مصرف در صورتي كه مورد مزایده داراي آنها باشد و نیز بدهي هاي مالیاتي و عوارض 
شهرداري و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینكه رقم قطعي آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز 
در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزینه هاي فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و 
حق مزایده نقداً وصول مي گردد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمي گردد، مزایده روز اداري بعد از تعطیلي در همان 

ساعت و مكان مقرر برگزار خواهد شد. تاریخ انتشار :سه شنبه 1403/03/08
مسئول واحد اجرای اسناد رسمی شهرستان  دهگلان-محمد علی دهقانی

آگهی مزایده اموال غیر منقول 
به موجب پرونده اجرایی 140200192 اداره اجرای اسناد رسمی سنندج مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 
شعیر مشاع از شش دانگ یک قطعه مزروعی-بیشه زار نوع ملک طلق به پلاک ثبتی 1123 فرعی از 3 اصلی 
مفروز و مجزا شده از 123 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 11 حوزه ثبت ملک منطقه یک سنندج استان 
کردستان ششدانگ به مساحت 9297 متر مربع به آدرس سنندج –جاده سنندج به دیواندره نرسیده به روستای 
سراب قامیش کیلومتر 12 سمت چپ –جنب کارگاه ساخت تابلو علایم راهنمایی و رانندگی احمدیان به حدود 
شمالا در سه قسمت اول غیره به طول 51/00 پنجاه و یک متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه 
فرعی دوم غیره بطول 32/00 سی و دو متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی سوم غیره به 
طول 40/00 چهل متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی شرقا غیره به طول 55/50 پنجاه و 
پنج متر و پنجاه سانتیمتر به حریم جاده سنندج سقز جنوبا :در چهار قسمت اول غیره به طول 36/50 سی و شش 
متر و پنجاه سانتیمتر به زمین دوم غیره به طول 40/00 چهل متر به زمین سوم غیره به طول 16/00 شانزده متر 
به زمین چهارم غیره به طول 41/00 چهل و یک متر به زمین باقیمانده مرقوم غربا:در دو قسمت اول غیره به طول 
56/00 پنجاه و شش متر به زمین جز باقیمانده مرقوم دوم غیره به طول 34/00 سی و چهار متر به زمین جزی 
باقیمانده مرقوم با مالکیت آقای محمد علی مرادی فرزند فرج اله به شماره شناسنامه 2 تاریخ تولد 1345/4/1 
صادره سنندج دارای شماره ملی 3732699765 با شماره مستند مالکیت –تاریخ 1371/05/06 موضوع سند 
مالکیت اصلی به شماره چاپی 068421 سری ه سال 99 با شماره دفتر الکترونیکی 140020332001004316 
ثبت گردیده است که مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از ششدانگ پلاک فوق الذکر در قبال 
مبلغ 4/950/000/000 ریال بابت مطالبات آقای سلام ایمانی  و حقوقات دولتی بازداشت گردیده است که 
طبق نظر کارشناس رسمی مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع  از ششدانگ پلاک مذکور به مبلغ 
4/950/000/000 ریال ارزیابی شده و مقدار 2/741 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از ششدانگ مذکور پلاک 
فوق از ساعت 9 الی 12 مورخ 1403/3/21 در اداره اجرای اسناد رسمی سنندج واقع در سنندج بلوار جانبازان 
سایت اداری اداره اجرای اسناد رسمی سنندج از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از مبلغ 4/950/000/000 
ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به 
آب و برق و گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد.ضمنا شرکت در مزایده منوط 
به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه 
مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب 
صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ 
مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط 

و مزایده تجدید می گردد.م الف 3097
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اداره اجرای اسناد رسمی سنندج

آگهی مزایده اموال غیر منقول 
به موجب پرونده اجرایی 140200319 اداره اجرای اسناد رسمی سنندج مقدار 16/450 شعیر مشاع از 31/75 
شعیر مشاع از 96 شعیر شش دانگ یک قطعه مزروعی-بیشه زار نوع ملک طلق به پلاک ثبتی 1123 فرعی از 
3 اصلی مفروز و مجزا شده از 123 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 11 حوزه ثبت ملک منطقه یک سنندج 
استان کردستان ششدانگ به مساحت 9297 متر مربع به آدرس سنندج –جاده سنندج به دیواندره نرسیده به 
روستای سراب قامیش کیلومتر 12 سمت چپ –جنب کارگاه ساخت تابلو علایم راهنمایی و رانندگی احمدیان به 
حدود شمالا در سه قسمت اول غیره به طول 51/00 پنجاه و یک متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و 
سه فرعی دوم غیره بطول 32/00 سی و دو متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی سوم غیره 
به طول 40/00 چهل متر به زمین شماره باقیمانده یکصد و بیست و سه فرعی شرقا غیره به طول 55/50 پنجاه و 
پنج متر و پنجاه سانتیمتر به حریم جاده سنندج سقز جنوبا در چهار قسمت اول غیره به طول 36/50 سی و شش 
متر و پنجاه سانتیمتر به زمین دوم غیره به طول 40/00 چهل متر به زمین سوم غیره به طول 16/00 شانزده متر 
به زمین چهارم غیره به طول 41/00 چهل و یک متر به زمین باقیمانده مرقوم غربا در دو قسمت اول غیره به طول 
56/00 پنجاه و شش متر به زمین جز باقیمانده مرقوم دوم غیره به طول 34/00 سی و چهار متر به زمین جزی 
باقیمانده مرقوم با مالکیت آقای محمد علی مرادی فرزند فرج اله به شماره شناسنامه 2 تاریخ تولد 1345/4/1 
صادره سنندج   دارای شماره ملی 3732699765 با شماره مستند مالکیت –تاریخ 1371/05/06 موضوع سند 
مالکیت اصلی به شماره چاپی 068421 سری ه سال 99 با شماره دفتر الکترونیکی 140020332001004316 
ثبت گردیده است که مقدار 16/450 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ پلاک فوق الذکر در 
قبال مبلغ 29/700/000/000 ریال بابت مطالبات آقای زانیار عبدی و حقوقات دولتی بازداشت گردیده است که 
طبق نظر کارشناس رسمی مقدار 16/450 شعیر مشاع 31/75 شعیر مشاع از 96 شعیر از ششدانگ پلاک مذکور 
به مبلغ 29/700/000/000 ریال ارزیابی شده و مقدار 16/450 شعیر مشاع از 31/75 شعیر مشاع از 96 شعیر 
ششدانگ پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 مورخ 1403/3/21 در اداره اجرای اسناد رسمی سنندج واقع در سنندج 
بلوار جانبازان سایت اداری اداره اجرای اسناد رسمی سنندج از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از مبلغ 
29/700/000/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود.لازم به ذکر است پرداخت 
بدهی های مربوط به آب و برق و گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن 
معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های 
فوق از محل مازاد به بنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد.ضمنا شرکت در 
مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی 
او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده 
به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز 
نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه 

اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد.م الف 3096
تاریخ انتشار آگهی: سه شنبه1403/03/08 تاریخ برگزاری مزایده: 1403/03/21

اداره اجرای اسناد رسمی سنندج

آگهی تحدید حدود
چون به استناد آرای صادره هیات موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر 
در اداره ثبت اسناد و املاک کوچصفهان رای به صدور سند مالکیت نسبت به تصرفات اشخاص واقع 
در لولمان کوچصفهان بخش ده گیلان به شرح زیر صادر گردیده است: قریه پیربست سنگ اصلی 22 
: خانم طاهره عسگرزاده چافوچائی فرزند محمد علی ششدانگ اعیان یکبابخانه و محوطه به مساحت 
127/32 متر مربع به شماره پلاک 1026 مفروزاز پلاک 517 تاریخ تحدید حدود1403/04/02 ساعت 9 
صبح چون تحدید حدود پلاکهای فوق بعمل نیامده است لذا باستناد رای صادره و بند ب ماده 7 آئین نامه 
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرصه مسکن  تحدید حدود پلاكهای  مذكور در ساعت مقرر فوق 
در محل وقوع ملك شروع وبعمل خواهد آمد لذا برابر ماده 14 قانون ثبت به صاحبان  املاك ومجاورین 
املاک فوق الذكر  بوسیله این آگهي اخطار مي شود كه در روز وساعت مقرر در محل وقوع ملك حضور 
بهم رسانند چنانچه صاحبان املاک یا نماینده قانوني آن در موقع تحدید حدود حاضر نباشد مطابق ماده 
15 قانون ثبت ملك با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید حدود خواهد گردید چنانچه شخص یا 
اشخاصی نسبت به اصل ملک اعتراض دارند میتواند از تاریخ انتشار آگهی ظرف 20 روز اعتراضی خود 
را به این اداره تسلیم نماید. ضمنا معترض باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره ظرف مدت یک ماه 
دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نموده و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره تسلیم نماید 
در غیر اینصورت متقاضی سند یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
دادخواست را دریافت نماید اداره ثبت بدون توجه به اعتراض ، عملیات ثبتی را برابر مقررات انجام خواهد 

داد. تاریخ انتشار روز سه شنبه 1403/03/08
م/الف 550                                                                   

   رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کوچصفهان-بهروز غلامپور

آگهی ابلاغ رای موضوع قانون ساماندهی و 
حمایت از تولید و عرضه مسکن

چون به استناد رای صادره هیات موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه 
مسکن مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک کوچصفهان رای به صدور سند مالکیت 
نسبت به تصرفات اشخاص واقع در قریه پیربست لولمان بخش ده گیلان به شرح زیر 
صادر گردیده است : قریه پیریست سنگ 42: 1- خانم طاهره عسگرزاده چافوچائی 
فرزند محمد علی ششدانگ اعیان یکبابخانه و محوطه به ساحت 127/32 متر مربع به 
شماره پلاک 1026 مفروز از پلاک 517 چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به اصل 
ملک اعتراض دارند میتواند از تاریخ انتشار آگهی طرف 20 روز اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم نماید. ضمنا معترض باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره ظرف مدت 
یک ماه دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم نموده و گواهی تقدیم دادخواست 
را به این اداره تسلیم نماید در غیر اینصورت متقاضی سند یا نماینده قانونی وی می 
تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت نماید اداره 
ثبت بدون توجه به اعتراض ، عملیاتی ثبتی را برابر مقررات انجام خواهد داد. تاریخ 
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آگهی مفقودی
اصل مدارک، مربوط به یک قطعه زمین واقع در استان اصفهان بلوار 
کشاورز بر خیابان قائمیه به پلاک ثبتی 4483/151 و وکالت نامه شماره 
99552-87/11/15 و صلح نامه دستی فی مابین اینجانب فتحعلی راحت 
طلب فرزند یحیی و آقای هادی رحیمی تهرانی فرزند مهدی به شماره 

شناسنامه 3727 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

 كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،
شهرام لطیفی با کد ملی 1911353934 فرزند علی خودرو پژو۲۰۷ رنگ 
 Nمشکی مدل 139۶ شماره پاک 44ص919ایران14 شماره شاسی
AAR۰3FE9HJ1۶۶31۷ شماره موتور1۷9B۰۰1۲۰5۷به نام شهرام 

لطیفی در تاریخ 14۰3/۰۲/1۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
محمد بازگیر با کد ملی ۲۲9۸۸1۶۰5۰ فرزند غامحسن در تاریخ 

14۰3/۰3/۰5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

شناسنامه ،
سعید شرفی ورکانه با کد ملی 3۸۷593۷۶43 فرزند ابوالحسن در تاریخ 

14۰3/۰۲/1۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
امیرحسین پنجی نژاد با کد ملی ۰۰۲1۷549۸5 فرزند مهدی خودرو لاماری 
رنگ مشکی متالیک مدل 14۰۲ شماره پاک ایران ۲۷_۷5۲ن۷4 شماره 
شاسیN5RL4۲DA5PP۰1۰4۷1 شماره موتور3YM۲۲9-4A95TDبه 
نام پروین خالدی پیرانجوق در تاریخ 14۰3/۰۲/1۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
جعفر شهباز با کد ملی ۰۰۶1۲4۸1۰1 فرزند محمدعلی در تاریخ 14۰3/۰۲/۲۲ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
__________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
متین رضاخانی با کد ملی ۰۰۲1۸۶5۷95 فرزند اصغر خودرو ۲۰۶ رنگ مشکی 
مدل 139۰ شماره پاک ۶۸ایران5۶4ج4۶ شماره شاسی۶۸ایران5۶4ج4۶ 
شماره موتور1419۰۰۸۲3۷۰به نام NAAP۰3ED4CJ5۶3۸4۷ در تاریخ 

14۰3/۰3/۰5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(
به موجب پرونده اجرایی کلاسه 140201112 له بانک کشاورزی علیه فهیمه رشیدی هلیزآباد و بهیه رشیدی هلیزآباد 
ششدانگ پلاک ثبتی 6411 فرعی از پلاک 54 اصلی در بخش چهار ئیلاق کردستان ملکی خانم ها فهیمه رشیدی 
هلیزآباد مالک سی و سه ممیز یک دهم سهم مشاع از نود وشش سهم و بهیه رشیدی هلیزآباد مالک شصت و دو ممیز 
نه دهم سهم مشاع از نود و شش سهم با مساحت 117650 متر مربع با حدود اربعه شمالا در چهارده قسمت که قسمت 
های دوم و سوم و چهارم آن شرقی قسمت های دهم و یازدهم آن غربی است. اول مرزیست به طول یکصد و چهارده 
متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی دوم مرزیست به طول هفتاد و چهار متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سوم مرزیست 
به طول شصت و نه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی چهارم مرزیست به طول پنجاه و دو متر به اراضی باقیمانده 54 
اصلی پنجم مرزیست به طول پنجاه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی ششم مرزیست به طول چهل و سه متر به اراضی 
باقیمانده 54 اصلی هفتم مرزیست به طول پنجاه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هشتم مرزیست به طول هجده متر 
به اراضی باقیمانده 54 اصلی نهم مرزیست به طول چهار متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی دهم مرزیست به طول هفده 
متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی یازدهم مرزیست به طول بیست و هفت  متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی دوازدهم 
مرزیست به طول چهل و سه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سیزدهم مرزیست به طول سی و هفت متر به اراضی 
باقیمانده 54 اصلی چهاردهم مرزیست به طول سی و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی شرقا در نه قسمت که 
قسمت های ششم و هشتم آن جنوبی است .اول مرزیست به طول بیست و سه متر به جاده خاکی بین المزارع دوم 
مرزیست به طول هفتاد و سه متر به جاده خاکی بین المزارع سوم مرزیست به طول پنجاه و یک متر به جاده خاکی بین 
المزارع  چهارم مرزیست به طول چهل و سه متر به جاده خاکی بین المزارع پنجم مرزیست به طول پنجاه و یک متر 
به جاده خاکی بین المزارع ششم مرزیست به طول بیست و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هفتم مرزیست به 
طول پنجاه و سه متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هشتم مرزیست به طول شصت و هشت متر به اراضی باقیمانده 54 
اصلی نهم مرزیست به طول یکصد و شصت و دو متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی جنوبا در هشت قسمت که قسمت 
ششم آن شرقی قسمت چهارم آن غربی است.اول مرزیست به طول هشتاد و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی 
دوم مرزیست به طول سی و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سوم مرزیست به طول سی و پنج متر به اراضی 
باقیمانده 54 اصلی چهارم مرزیست به طول یکصد و بیست و هشت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی پنجم مرزیست به 
طول یکصد و سیزده متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی ششم مرزیست به طول چهل و هفت متر به اراضی باقیمانده 54 
اصلی هفتم مرزیست به طول یکصد و بیست و یک متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی هشتم مرزیست به طول شصت و 
هفت متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی غربا در سه قسمت که قسمت دوم آن شمالی است اول مرزیست به طول دویست 
و شصت و هفت متر به لوله گاز دوم مرزیست به طول هجده متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی سوم مرزیست به طول 

شصت و پنج متر به اراضی باقیمانده 54 اصلی ، برابر گزارش کارشناسی ملک مورد نظر 
عبارت از یک قطعه زمین مزروعی واقع در حومه شهر دهگلان اتوبان دهگلان به قروه پشت باسکول حبیبی که 
مجهز به یک حلقه چاه آب با شماره پروانه 3090162 اداره امور آب شهرستان دهگلان که با مشخصات فنی 
حداکثر آبدهی 10/4 لیتر در ثانیه می باشد.با توجه به اینکه طبق اظهار نظر مکتوب اداره منابع آب دهگلان تمدید 
پروانه جدید در دست اقدام است .با توجه به موقعیت و مشخصات ذکر شده و با در نظر گرفتن جمیع جهات از قبیل 
مساحت،دسترسی،موقعیت،شرایط بازار زمین و املاک و غیره صرف نظر از احراز مالکیت و انتساب آن به اشخاص 
حقیقی یا حقوقی و بدون در نظر گرفتن هر گونه تعهدات دیون و نداشتن منعی برای نقل و انتقال با متعلقات و منضمات 
ارزش ششدانگ ملک به مبلغ  140400000000 ریال )معادل چهارده میلیارد و چهل میلیون تومان( ارزیابی گردیده و 
از طریق مزایده به فروش می رسد.مزایده از ساعت 9 الي 12 روز یکشنبه 1403/03/20  در اداره ثبت اسناد و املاک 
دهگلان واقع در دهگلان میدان شهید فهمیده اداره ثبت اسناد دهگلان از مبلغ ارزیابی آغاز و به بالاترین قیمت 
پیشنهادی نقدا فروخته خواهد شد.ضمنا شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب 
سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی وی در جلسه مزایده است.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش 
را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت واریز کند.در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.در این صورت عملیات 
فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد.لازم به ذكر است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب، برق، گاز اعم 
از حق انشعاب و یا حق اشتراك و مصرف در صورتي كه مورد مزایده داراي آنها باشد و نیز بدهي هاي مالیاتي و عوارض 
شهرداري و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینكه رقم قطعي آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز 
در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزینه هاي فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و 
حق مزایده نقداً وصول مي گردد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمي گردد، مزایده روز اداري بعد از تعطیلي در همان 

ساعت و مكان مقرر برگزار خواهد شد. تاریخ انتشار :سه شنبه 1403/03/08
مسئول واحد اجرای اسناد رسمی شهرستان  دهگلان-محمد علی دهقانی
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    خبر

رد ادعای سرمربی استقلال ؛

 نکونام خودش ارونوف را نخواست 
انتشار یک فیلم قدیمی ادعای سرمربی استقلال در مورد جذب ستاره 

پرسپولیس را تکذیب می کند.
 جواد نکونام روز گذشته تمرین استقلال را به صورت گزینشی برای 
چند رسانه نزدیک به خودش باز کرد و در آن برای چندمین بار مدعی 
شد که او درخواست جذب استون ارونوف را داده بود اما این بازیکن 

به یکباره با پرسپولیس قرارداد امضا کرد.

کریمی: 

تیم ملی تکواندو متحول شده است
سرمربی سابق تیم ملی تکواندو با اشاره به عملکرد فوق العاده تیم 
ملی تکواندوی ایران در کسب عنوان قهرمانی آسیا، گفت: با این روند 
به مدال طلای برخورداری و سلیمی در المپیک خوشبین هستیم.

مرتضی کریمی   درباره قهرمانی تیم ملی تکواندوی مردان ایران در 
رقابت‌های آسیایی ویتنام اظهار کرد: از اینکه تیم ملی تکواندوی 
ایران بعد از چند سال دوباره به جایگاه واقعی خود رسید و قهرمان 
آسیا شد، خوشحالیم و امیدواریم این موفقیت‌ها ادامه دار باشد. 
عملکرد بچه‌های ما در این مسابقات نشان داد شاهد تغییر تکنیکی 
و تاکتیکی در ملی‌پوشانمان هستیم و آن‌ها جنگنده‌تر از همیشه به 

دنبال کسب موفقیت هستند.
سرمربی سابق تیم ملی تکواندو، افزود: این قهرمانی نشان داد کادر 
فنی تیم ملی زحمت زیادی کشیده و روی تیم کار کرده است. 
کسب این نتیجه همه را امیدوار کرد تا تکواندوی ایران در المپیک 
نیز به بهترین نتیجه برسد. امیدوارم این نتایج ادامه دار باشد و البته 
از کسب این قهرمانی غره نشویم.وی درباره عملکرد آرین سلیمی و 
مهران برخورداری دو نماینده المپیکی ایران در این مسابقات گفت: 
سلیمی و برخورداری با نمایش خوب و مطمئن خود نشان دادند 
روند تکنیکی و تاکتیکی خوبی را پشت سر گذاشته‌اند و از بازی بسته 
و ثابت به دور بودند. آن‌ها خیلی جنگنده و با اعتماد به نفس بالا به 
میدان رفتند و این اتفاق جای خوشحالی دارد. یکسری موارد مهم 
مثل اعتماد به نفس و جنگندگی در کنار مسائل فنی در این ۲ یا ۳ 
سال در تکواندوی ایران فراموش شده بود و ما دچار فقر تکنیکی بودیم 
اما افلاکی نفراتی تربیت کرده که مثل خودش در دوران قهرمانی 
جنگنده و جسور هستند و به چیزی جز شکست رقبا فکر نمی کنند.

کریمی در ادامه درباره پیش‌بینی خود از نتایج سلیمی و برخورداری 
در المپیک پاریس، گفت: المپیک جای بهترین‌های جهان است و 
فضای آن با رقابت‌های آسیایی و جهانی تفاوت زیادی دارد. در این 
مسابقات در هر وزن فقط ۱۶ نفر حضور دارند که رقابت با هر کدام از 
آن‌ها سخت و دشوار خواهد بود. خوشبختانه با روندی که این نفرات 
طی کرده‌اند به کسب مدال طلای سلیمی و برخورداری در المپیک 

پاریس خوشبین هستیم.

    خبر

 کار پرسپولیس
 برای تمدید با اوسمار سخت شد

اوسمار در تماس با ایجنتش از چند بند قرارداد ایراد گرفته و خواستار 
اصلاح آن شده است.به گزارش همشهری آنلاین، رضا درویش روز 
گذشته از فرصت استفاده کرده و بعد از تمرین سرخپوشان جلسه‌ای 
را با اوسمار ترتیب داد. اینکه در جلسه بین آنها چه گذشت چیزی 
مشخص نیست اما قدر مسلم به آینده این مربی در پرسپولیس ارتباط 
داشت. باشگاه پرسپولیس نزدیک به یک هفته است که قرارداد اوسمار 
را تنظیم و توسط ایجنتش برای او ارسال کرده اما این مربی هنوز 
حاضر به امضای آن نشده است. او ابتدا قرار بود بعد از خواندن قرارداد 
تنظیم‌شده نهایتا تا روز گذشته آن را امضا کند اما به گفته خودش 

قرار است در پایان فصل در این مورد تصمیم بگیرد.
 مخصوصا حالا که شانس قهرمانی پرسپولیس افزایش یافته و طبیعتا 
اوسمار شاید حاضر نباشد با مبلغی که باشگاه پرسپولیس مدنظرش 
است )350 هزار دلار که با آپشن به 450 هزار دلار هم می‌رسد.( 
تمدید کند. در این رابطه روز گذشته باخبر شدیم که اوسمار در تماس 
با ایجنتش از چند بند قرارداد ایراد گرفته و خواستار اصلاح آن شده 
است. از طرفی نیز دو ایجنت ایرانی به اوسمار گفته‌اند که یک پیشنهاد 
خوب برای وی از یک تیم اماراتی دارند و اگر پرسپولیس را قهرمان 
کند رقم این پیشنهاد به طرز چشمگیری افزایش پیدا خواهد کرد.

دستگاه بخور سرد و رطوبت ساز سرد
از یک سو خانواده اوسمار هم در صورتی حاضرند در کنار او زندگی 
کنند که یا به برزیل برگردد یا در کشورهای حوزه خلیج‌فارس 
از جمله امارات مربیگری کند. به هر جهت آینده اوسمار در 
پرسپولیس قدری پیچیده شده است و مدیریت این باشگاه نیز 
منتظر است زودتر تکلیف خود را بداند. نشست روز گذشته بین 
آنها هم در همین راستا برگزار شد و باید دید نتیجه مثبت برای 
پرسپولیس داشته یا نه. در این مورد در روزهای آتی اخبار تکمیلی 

خواهیم داشت.

ملوان و ۱۳ سال حسرت برای برد تراکتور
ملوان برابر تراکتور دست به گریبان طلسم کهنه‌ای است.

به گزارش هاناخبر ، جدال رفت ۲ تیم در انزلی به تساوی بدون گل 
انجامید تا گره قوهای سپید با یک طلسم بزرگ برابر تی‌تی‌ها محکم‌تر 
شود.ملوانِ تحت هدایت فرهاد پورغلامی، ۲۹ بهمن‌ماه ۱۳۸۹، در 
جریان بازی برگشت لیگ دهم با بریس محمد نزهتی، تیم تحت فرمان 
فراز کمالوند را شکست داد. انزلی‌چی‌ها بعد از آن تا به امروز رنگ برد 
برابر تراکتور  را ندیده‌اند تا طلسم عدم پیروزی قوهای سپید برابر 
تراکتور، به چیزی حدود ۴۸۱۴ روز یا به عبارتی به بیش از ۱۳ سال 
برسد.حالا باید دید مهدی تارتار و شاگردانش که این فصل نسبت 
به داشته‌هایشان رتبه قابل‌قبولی برای خود دست‌وپا کرده‌اند، موفق 

خواهند شد این طلسم طولانی و کهنه را بشکنند یا نه.

سرمربی تیم فوتبال پورتوی پرتغال مطالبی درباره دوره حضور 
مهدی طارمی در تیمش بیان کرد.

تیم فوتبال پورتو شب گذشته با گل مهدی طارمی در 
فینال جام حذفی پرتغال اسپورتینگ لیسبون را با 

نتیجه 2 بر یک شکست داد و قهرمان شد. این 
آخرین بازی مهدی طارمی با پیراهن پورتو بود 
و فصل آینده برای اینتر ایتالیا به میدان خواهد 
رفت.سرجیو کونسیسائو، سرمربی پورتو پس از 

پایان این بازی با اشاره به مهدی طارمی گفت: 
برای مهدی طارمی و خانواده‌اش بهترین‌ها را آرزو 

می‌کنم. او در این چهار سال واقعا مرا عصبانی کرد و توان 
زیادی از من به ویژه در تمرینات گرفت! طارمی روش کاری 

متعلق به خودش را دارد. او یک بازیکن حرفه‌ای است اما گاهی 
بسیار آرام است. این موضوع مرا خیلی عصبی کرد اما در مجموع 
بسیار جدی بود.کونسیسائو خاطرنشان کرد: با تمام این 
چیزهایی که گفتم من موفق شدم بهترین نتیجه را 
از طارمی بگیرم. هرچند این کار آسانی نبود. زمانی 
که متوجه شدم می‌خواهد به ایتالیا برود پذیرش 
این موضوع برای هواداران پورتو آسان نبود. من 
همیشه به مهدی طارمی اعتقاد داشتم. به نظرم 
این نگرش بازیکن یا مربی است که او را می‌سازد و 
ارتباطی به قرارداد ندارد. طارمی تا روز آخر قراردادش 
مثل بازیکنانی کار کرد که قرارداد بلندمدت دارند. ما هم 

توانستیم از طارمی بهترین استفاده را ببریم.

سرمربی پورتو: 

طارمی در این ۴ سال خیلی مرا عصبانی کرد!

تیه پول و آ

بانک مرکزی اعلام کرد:

ممنوعیت فروش طلا توسط صادرکنندگان 
پتروشیمی در مرکز مبادله

دستور بانک مرکزی مبنی بر ممانعت از عرضه طلای وارداتی توسط 
صادرکنندگان پتروشیمی، پالایشی، فولادی، فلزات اساسی و فرآورده‌های 
نفتی از محل ارز صادرات متعلقه به منظور رفع تعهدات ارزی در مرکز مبادله 

ارز و طلا اعلام شد.
 بانک مرکزی طی نامه‌ای به مرکز مبادله ارز و طلای ایران اعلام کرد: طبق 
آیین‌نامه اجرایی قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز که مصوب آذرماه سال ۱۴۰۱ 
هیات وزیران است، صادرکنندگان محصولات با کد تعرفه کالایی پتروشیمی، 
پالایشی، فولادی، فلزات اساسی رنگین و فرآورده‌های نفتی مکلفند ۱۰۰ درصد 
از ارز حاصل از صادرات خود را به صورت حواله در سامانه نیما بفروشند و رفع 
تعهد صادراتی کنند.همچنین به استناد تبصره یک این قانون، واردات مواد 
اولیه و کالا و خدمات ضروری سالانه صرفا به منظور نیاز تولید است؛ بنابراین 
مشمول واردات طلا نخواهد بود. از این رو، باتوجه به مجموعه مقررات ارزی 
که رفع تعهدات صادراتی منوط به اخذ تاییدیه تحویل، عرضه و فروش طلای 
وارده از آن مرکز شده است، خواهشمند است با توجه به بند اعلام شده ترتیبی 
اتخاذ گردد که از عرضه طلای وارداتی توسط صادرکنندگان مشمول بند فوق 
از محل ارز حاصل از صادرات متعلقه به منظور رفع تعهدات صادراتی ممانعت 

شود و از ارائه تاییدیه موصوف نیز خودداری گردد.

زمان حراج جدید شمش طلا مشخص شد
حراج جدید شمش طلا فردا سه شنبه در مرکز مبادله ارز و طلای ایران 

برگزار می‌شود.
 سی امین جلسه حراج شمش طلای مرکز مبادله ایران، روز سه شنبه ۸ 
خرداد ماه ۱۴۰۳ برگزار می‌شود.متقاضیان می‌توانند با واریز مبلغ سه میلیارد 
و پانصد میلیون ریال )۳۵۰ میلیون تومان( به عنوان وجه الضمان به ازای هر 
قطعه شمش طلا تا ساعت ۲۴ روز دوشنبه ۷ خردادماه، در این حراج شرکت 
کنند.این حراج از ساعت ۱۲ الی ۱۶ در تالار معاملات طلای مرکز مبادله ایران 
برگزار خواهد شد. گفتنی است، مبلغ وجه الضمان باید به حساب واسط مرکز 

مبادله ارز و طلای ایران، مشروط به تأیید واریز وجه از سوی این مرکز باشد.

عشقی اعلام کرد؛

 همراهی دولت با سازمان بورس 
برای رفع چالش‌های بازار سهام

 رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با اشاره به همراهی دولت برای رفع 
چالش‌های حاکم بر بازار سرمایه، اعلام کرد: بازار سهام از پتانسیل لازم برای 
رشد برخوردار است که این امر نیازمند اتخاذ برخی از تصمیمات اساسی است.

 مجید عشقی در جلسه خود با مدیران عامل شرکت‌ها و هلدینگ‌های بزرگ 
بازار سرمایه که در محل سازمان بورس و اوراق بهادار برگزار شد، با اشاره 
به نرخ‌های بهره و سود سپرده، اظهار کرد: طی ۵ روز گذشته جلساتی به 
صورت دائم برگزار و معضلات حاکم بر بازار به مسوولان مربوطه منتقل شد.

    خبر

رییس کل بانک مرکزی:

سیاست تثبیت با هدف ایجاد ثبات 
اقتصادی ایجاد شد

رییس کل بانک مرکزی با تاکید 
براینکه نظام بانکی همچنان نیازمند 
اصلاحات اساسی است گفت: خیلی 
از ناترازی هایی که الان در نظام 
بانکی می بینیم، ناشی از سیاست 
هایی است که دولت به بانکها 

تحمیل می کند.
 محمدرضا فرزین رییس کل بانک 

مرکزی در سی و یکمین همایش سالانه سیاست‌های پولی و ارزی 
با موضوع اصلی »بازآرایی سیاست‌های پولی و نظارتی؛ با نگاهی 
به قانون جدید بانک مرکزی« اظهارداشت: من هم وظیفه میدانم 
مجدد عرایضم را با گرامیداشت یاد و خاطره شهید جمهور شروع 
کنم؛ کمتر به ابعاد مدیریتی ایشان پرداخته شده است.وی افزود: در 
قانون جدید بانک مرکزی ما به جای شورای پول و اعتبار، هیات عالی 
داریم که به پیشنهاد رییس کل و با حکم رییس جمهور انتخاب می 
شوند؛ نهایتا چهارنفر در ذهنم جمع بندی شد، بعد از جلسه با رییس 
جمهور عرض کردم افرادی را انتخاب کردم و خواستم قبل رسمی 
شدن، نظر ایشان را بدانم؛ گفتند باید دو شرط داشته باشند یک کار 
بانکی بلد باشند و دوم افرادی باشند که با شخص خودت هماهنگ 
باشند. گفتند هرکسی این شرایط را داشت من حتما قبول می کنم.

فرزین گفت: ایشان در تمام موارد حرفه ای همیشه سمت قانون 
و مقررات می ایستادند وکمتر ورود غیرکارشناسی انجام می 
دادند.او در ادامه گفت: علاوه بر ابعاد شخصیتی که آقای رییسی 
بعنوان یک سیاستمدار شرافتمند عمل میکردند در تصمیمات 
حرفه ای نیز دست افراد را باز میگذاشتند که تصمیمات حرفه 
ای گرفته شود؛ مردد بود همایش را برگزار کنیم یا به تعویق 
بیاندازیم‌نهایتا باتوجه به فرمایشات مقام‌معظم رهبری که هیچ 
کاری به تعویق نیفتاد، تصمیم به برگزاری همایش در تاریخ معین 
گرفتیم.فرزین با بیان اینکه تلاش میکنیم با اصلاح ساختار در 
بانک‌مرکزی، اعمال قدرت بانک را در سیاست ها داشته باشیم، 
گفت: سیاست تثبیت را سال قبل اعلام و اجرا کردیم، از انجایی 
که تورم ما ۲۰ درصد بیش از امار بلند مدت بود، نقدینگی هم 
همینطور؛ و فعالان اقتصادی امکان پیش بینی اقتصاد را نداشتند. 

این سیاست را اجرا کردیم.
رییس کل بانک مرکزی با تاکید براینکه نظام بانکی همچنان نیازمند 
اصلاحات اساسی است، تصریح کرد: خیلی از ناترازی هایی که الان در 
نظام بانکی می بینیم، ناشی از سیاست هایی است که دولت تحمیل 
می کند به بانکها.او در ادامه گفت: سال قبل خیلی فکر کردیم که 
هدفمان را اعلام کنیم یا خیر، نهایتا هدف رشد نقدینگی را اعلام 
کردیم؛ برای دولت هم خوب بود و همکاری شد به سمت ۲۵ درصد 
بریم ولی نهایتا ۲۴.۳ درصد شد و کمتر از هدفگذاری هم شد. رشد 

پایه پولی هم کاهش شدیدی داشت و ۲۸ درصد شد.

    خبر
 

 شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات دیروز )دوشنبه، 
هفتم خرداد( با کاهش ۲۲ هزار و ۵۰۵ واحدی در ارتفاع ۲ 

میلیون و ۵۶ هزار و ۵۵۷ واحد ایستاد.
 شاخص هم‌وزن در جریان معاملات روز جاری با پنج‌هزار و 
۱۷۲ واحد افت به ۶۸۰ هزار و ۳۸۲ واحد و شاخص قیمت هم 
وزن با ۲ هزار و ۸۶۷ واحد کاهش به ۳۷۷ هزار و ۱۵۰ واحد 

رسید.معامله‌گران در بورس تهران با ۱۹۸ هزار معامله به ارزش 
حدود ۴۳ هزار میلیارد ریال، ۶ میلیارد و ۶۳۷ میلیون سهم 
معامله کردند.نمادهای »فارس، فولاد، فملی، فارس، شپنا، 
وامید، شبندر و تاپیکو« بیشترین اثر منفی را بر شاخص بورس 
داشتند. شاخص کل فرابورس ایران هم دیروز با ۲۱۳ واحد 

کاهش به ۲۲ هزار و ۳۶۸ واحد رسید.

۲۲۲۲ هزار واحدی شاخص هزار واحدی شاخص روند ادامه دار افت بورس با کاهش روند ادامه دار افت بورس با کاهش 

ملی‌پوش سابق والیبال ایران گفت: تیم ملی در هفته اول بازی‌ها 
از نظر روحی - روانی شرایط ایده‌ال و خوبی نداشت و نداشتن 
بازی‌های تدارکاتی و استرس و اضطراب بالای بازیکنان سبب 

شد تا با اعتماد به نفس بالایی بازی‌ها را دنبال نکنند.
محمد ترکاشوند   در ارزیابی از عملکرد تیم ملی ایران در جام ملت‌ها و 
این که آیا تیم به دلیل ضعف فنی تمام بازی‌های خود را در پایان هفته 
اول واگذار کرده است؟ اظهار کرد: تیم ملی والیبال از سال گذشته 
تاکنون به لحاظ روحی و روانی دچار چالش و مشکلات است، متاسفانه 
یک مقدار سرمربی دیر اعلام شد تمرینات دیر شکل گرفت و بازی 

تدارکاتی خیلی خوبی نداشتیم.
او ادامه داد: یک هفته زودتر به برزیل رفتیم و ۳ بازی تدارکاتی با این 
تیم در فاصله خیلی کوتاه انجام دادیم. اگر تیم ضعف و یا ایراد فنی هم 
داشت در بازی‌های تدارکاتی دیده می‌شود اما باید زمان کافی وجود 
داشته باشد تا نقاط ضعف تیم در بازی‌های تدارکاتی به حداقل برسد. 
ما بازی تدارکاتی انجام دادیم و سپس ۲ روز بعد رفتیم مسابقه دادیم. 
امکان ندارد طی یک یا دو روز نقطه ضعف تیم شناسایی و برطرف 
شود، بازیکنان بازی تداکارتی کمی داشتند. اگر قرار به برگزاری بازی 
تدارکاتی بود باید ۱۵ تا ۲۰ روز قبل از شروع لیگ ملت‌ها برگزار می‌شد 

نه در فاصله چند روز.
ترکاشوند همچنین گفت: یکی از نقاط ضعف بازیکنان در چند بازی 

اخیر ضعف روحی و روانی و نداشتن اعتماد به نفس است. وقتی چند 
پوئن هم بالا بودیم باز هم بازیکنان اعتماد به نفس لازم را نداشتند. باید 
این اعتماد به نفس به تیم برگردد. بازیکنان با استرس و اضطراب بازی 

می‌کنند، حتی وقتی اشتباه می‌کنند اشتباه آن ها مرتب بیشتر می‌شود. 
این نشان می‌دهد که بار روانی زیادی روی بازیکنان است، حال این 
که بار روانی به خاطر فشار المپیک و یا ترس از باخت بوده و یا این که 
توقعات جامعه بالا رفته مشخص نیست. یک مقدار باید واقع بین باشیم. 

این نسل نیاز به زمان دارد و زمان خیلی چیزها را مشخص می‌کند.
ترکاشوند خاطرنشان کرد: اگر به این تیم فرصت بدهیم در آینده اتفاقات 
خوبی برای تیم ملی والیبال رقم می‌خورد. اگر بخواهیم واقعیت را بگوییم 
روند تیم رو به رشد بوده است، اگر بازی ایتالیا را کنار بگذاریم بازی صربستان 
اگر بازی سوم بود بدون شک ایران این تیم را شکست می‌داد. صربستان 
ضعیف‌ترین تیم این گروه بود اما متاسفانه هفته اول به این تیم خوردیم 
که به دلیل ناهماهنگی بین تیم، فشارهای روحی و روانی و استرس زیاد 

بازیکنان سبب شد تا نتوانیم این تیم را شکست دهیم. 

توصیه به تیم ملی والیبال:

المپیک را فراموش کنید برای اعتبار خود بجنگید
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در شرایطی علی امامی راد  خود را مهیا و آماده  حضور 
در هیات ریسه مجلس دوازدهم می نماید که بی شک از 
معدود نمایندگانی است که چهارمین حضور خود را در 

بهارستان تجربه می کنند
  حضور در  سه دوره مجلس )چهارم، ششم و هفتم( دکتر 
امامی را بی شک به یکی از چهره های اثر گذار مجلس 
دوازدهم تبدیل خواهد کرد. حضور  در یک سوم  ادوار 
مجلس و به طبع آن شرکت در تصویب بیش از  چهل درصد 
قوانین مصوب یازده دوره مجلس اسلامی دکتر علی امامی 
راد  را به باتجربه ترین نماینده مجلس دوازدهم تبدیل 

کرده است. که انتظار می رود نمایندگان مجلس دوازدهم 
از این ظرفیت در هیات رئیسه مجلس استفاده کنند...

سناتور لرستانی در هیات رئیسه  � 
شروع مجلس شورای اسامی با طیف متنوع از افراد 
وسیاسیون کار خود را آغاز کرد که تیم جدید منتخبین 
لرستان نیز همت خود را جهت دفاع تمام قد از منافع 
استانی و شهرستانی آغاز کرد؛  هرچند شهادت خادم الرضا 
شرایط سیاسی ایران را حداقل برای دوماه مبهم کرده است 
و اکنون نمی توان گفت که  سلیقه سیاسی دولت آینده با 
کدام یک از نمایندگان لرستان نزدیک تر است اما بررسی 

اجمالی نشان می دهد بعلت شخصیت معتدل و با سابقه 
دکتر علی  امامی راد ایشان را بصورت بلقوه هم راستای هر 
دو سیلقه اصلاح طلبی و اصول گرایی کرده است هرچند 
که طیف وسیع از راه یافتگان به مجلس شورای اسلامی 
از قدیم الایام با دکتر امامی آشنا بوده واین  انتظار می رود 
ایشان در هیات ریسه مجلس حضور پیدا کرده و به عنوان 
یکی از چهره های شاخص این دوره مجلس شورای اسلامی 
تبدیل شود که در این جایگاه می تواند برای لرستان بسیار 
موثر و اثر گذار باشد البته  سابقه سیاسی ایشون را به یک 

سناتور تمام عیار تبدیل کرده است

بهارستان  ایستگاه  در  راد  امامی   " "تجربه  قطار 

سرپرست مدیریت برق غرب شهرستان 
گرگان معرفی شد

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگار 
عصررسانه : سرپرست مدیریت برق 

غرب شهرستان گرگان معرفی شد
طی حکمی از سوی مهندس موسوی 
مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق 
استان گلستان مهندس علی رمضانی 
بعنوان سرپرست مدیریت برق غرب 

شهرستان گرگان معرفی و از زحمات مهندس محمد یوسف شاطری تجلیل 
به عمل آمد.گفتنی است مهندس محمد یوسف شاطری به افتخار بازنشستگی 

نائل آمدند

تجهیز ۷۰ درصدی سازمان‌های دولتی 
قزوین به فیبر نوری

قزوین-خبرنگارعصررسانه: مدیر مخابرات منطقه قزوین از تجهیز ۷۰ 
درصدی دستگاه‌های دولتی استان به فیبر نوری خبر داد و گفت: در آینده 
نزدیک تمامی دستگاه‌های اجرایی، ۱۰۰ درصد به شبکه فیبر نوری متصل 

می شوند.
محمدرضا نصرآبادی مدیر مخابرات منطقه قزوین با اشاره به تجهیز ۷۰ 
درصدی دستگاه‌های دولتی استان به فیبر نوری، گفت: هدف شرکت مخابرات 
استان در آینده نزدیک تجهیز ۱۰۰ درصدی دستگاه‌های اجرایی به این 
امکان خواهد بود.وی افزود: هدف شرکت مخابرات اتصال و تحقق تمامی 
دستگاه‌های اجرایی، بانک‌ها و قوه قضاییه به شبکه فیبر نوری است.نصرآبادی 
با بیان اینکه پهنای باند در قزوین از متوسط کشوری بالاتر بوده تا جایی که 
امسال بیش از ۱۳۰ روستای استان را نیز موفق شدیم به شبکه فیبر نوری 
متصل کنیم، اضافه کرد: ۱۴ طرح مخابراتی استان در حوزه صنعتی و خانگی 
آماده بهره برداری بوده و ۱۰۰ طرح مخابراتی در بخش بانکی به همراه ۱۹ 
بخشداری موجود در استان به شبکه فیبر نوری متصل شده اند و همچنین 
در حوزه سلامت، آموزش و صنعت نیز اقدامات قابل توجهی از سوی شرکت 

مخابرات استان صورت گرفته است.

در سال 1402 انجام شد؛

 واگذاری بیش از ۴۳ هزار انشعاب برق
 در مازندران 

ساری -زهراامیری فر ،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق مازندران از واگذاری 43 هزار و 932 فقره انشعاب جدید برق به 

متقاضیان در سطح استان در سال 1402 خبر داد.
مهندس حسینی کارنامی با بیان این مطلب اظهار داشت: از این تعداد، 27 
هزار و 186 فقره انشعاب خانگی، 7 هزار و 812 فقره انشعاب سایرمصارف، 
2 هزار و 143 فقره انشعاب عمومی، 118 فقره انشعاب صنعتی و 6 هزار و 
673 فقره انشعاب کشاورزی بوده است.وی با اشاره به افزایش 5 درصدی 
واگذاری انشعاب در مقایسه با سال 1401، افزود: همچنین در این سال 5 
هزار و 993 فقره انشعاب افزایش آمپراژ انجام شده است.مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق مازندران با بیان اینکه فروش انشعاب جدید در سال 1402 
مبلغ 969 میلیارد ریال و فروش انشعاب تبدیلی مبلغ 185 میلیارد ریال بوده 
است، تصریح کرد: در حال حاضر 61.5 درصد از کنتورهای برق مشترکین 

این شرکت به صورت مکانیزه قرائت می گردد.

 استاندار :

بیمارستان اکباتان یادگار ماندگار دولت 
شهید رئیسی در همدان است

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه: استاندار همدان گفت: یکی 
از اقدامات ارزشمند دولت مردمی شهید آیت‌الله رئیسی در استان تکمیل و 

راه اندازی بیمارستان فوق‌تخصصی کودکان اکباتان است.
علیرضا قاسمی‌فرزاد  در آیین گشایش بیمارستان فوق‌تخصصی کودکان 
اکباتان همدان که با حضور وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: 
قرار بود رئیس جمهور شهید برای افتتاح این بیمارستان به همدان بیایند، 
اما تقدیر الهی به گونه‌ای دیگر بود و ایشان به درجه رفیع شهادت نایل آمد.

او گفت: دولت مردمی شهید آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی اقدامات ارزشمندی 
در عرصه‌های مختلف این استان داشته که یکی از آنها تکمیل و راه اندازی 
بیمارستان فوق‌تخصصی کودکان اکباتان است.استاندار همدان با اشاره به 
اقدامات ارزشمند دولت سیزدهم در حوزه بهداشت و درمان، گفت: نخستین 
اقدام دولت سیزدهم در حوزه سامت بود که با اقدام جهادی در روز‌های 
نخست کاری در بحث واردات و تولید واکسن کرونا جهادی عمل کرد و در 
دسته اولین کشور‌هایی بودیم که بیماری کرونا را مهار کرد.قاسمی‌فرزاد با 
اشاره به اینکه دولت مردمی در بیشتر عرصه‌ها موفقیت‌های ارزشمندی کسب 
کرد، گفت: ۱۴ هزار میلیارد تومان اعتبار در سفر رئیس جمهور و هیات دولت 
سیزدهم به استان همدان مصوب شد که یک هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان 
آن مربوط به حوزه سلامت است.او گفت: تخصیص یک هزار و ۷۰۰ میلیارد 
تومان در حوزه آبرسانی و سه هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان نیز در حوزه راه و 

شهرسازی بخش دیگری از خدمات دولت سیزدهم در استان همدان بود.

مدیرعامل آبفا استان اصفهان اعلام کرد : 

 تامین پایدار آب شرب 12 هزار نفر 
در منطقه براآن و کراج

 اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه:  با تکمیل عملیات 
اتصال خطوط آبرسانی زیار به براآن جنوبی، آب شرب 12 هزار نفر در منطقه 

براآن و کراج به صورت پایدار تامین می شود.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان با بیان اینکه با اتصال خطوط آبرسانی منطقه 
براآن و کراج به یکدیگر آب شرب بیش از 12 هزار نفر در این منطقه به 
صورت پایدار تامین می شود، اظهار داشت: تا قبل از اجرای این پروژه شبکه 
آبرسانی به منطقه از طریق سه خط مجزا صورت می گرفت که با اجرای این 
پروژه و با اتصال خطوط آبرسانی زیار به براآن جنوبی، آب در این شبکه به 
صورت چرخشی در جریان است که این امر باعث تامین و توزیع عادلانه آب 

در این منطقه می شود.
حسین اکبریان اعلام کرد: اجرای این پروژه از اواخر دی ماه سال گذشته 
آغاز شده و طی چند روز آینده به بهره برداری می رسد و دیگر مردم در زمان 

اوج مصرف با افت فشار آب مواجه نمی شوند.

    خبر

مشهد-ایرج آدینه ،خبرنگارعصررسانه : رئیس 
کانون تشکل‌های گردشگری و زیارتی خراسان 
رضوی گفت: با اعلام آمادگی تشکل‌های 
گردشگری و زیارتی استان خراسان رضوی 
شرایط ویژه‌ای برای میزبانی از از شرکت 
کنندگان تشییع رئیس جمهور شهید و همراهان 
در استان فراهم و 7 هزار و 200 نفر به صورت 

رایگان اسکان داده شدند. 
به گزارش مشهد فوری روابط عمومی اداره کل 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی خراسان 
رضوی سید محمود مادرشاهیان افزود: تمامی 
مراکز اقامتی استان شامل هتل‌ها، هتل‌آپارتمان‌ها، 
مهمانپذیرها، خانه‌مسافرها و اقامتگاه‌های بوم‌گردی 

استان در این اقدام مشارکت کردند. 
رئیس کانون تشکل‌های گردشگری و زیارتی خراسان 
رضوی ادامه داد: از سوی مراکز اقامتی بیش از 100 
هزار تخت برای اسکان رایگان تدارک دیده شده و به 
صورت داوطلبانه اعلام شد که 7200 نفر از این ظرفیت 

استفاده کردند. 
مادرشاهیان تصریح کرد: فرهنگ میزبانی و خدمت 
به زائران علی ابن موسی الرضا )ع( مهم‌ترین افتخار 

تشکل‌های گردشگری و اقامتی استان خراسان رضوی 
است. او یاد آور شد: شخص رئیس جمهور شهید آیت 
الله دکتر رئیسی و وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی و اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی در دولت سیزدهم همواره رویکردی 
مردمی و حمایتی از خادمان زائران رضوی داشته و در 
دوران سخت عبور از بحران کرونا در کنار ما بودند، این 

حداقل کاری است که می‌توانستم به نشانه قدرشناسی 
از رئیس جمهور شهید و هیئت همراهشان انجام دهیم. 
رئیس کانون تشکل‌های گردشگری و زیارتی خراسان 
رضوی به سیاست‌ها و عملکرد دولت سیزدهم در حوزه 
گردشگری و به ویژه جذب گردشگر خارجی اشاره کرد 
و گفت: رئیس جمهور و هئیت دولت به ویژه وزرای 
خارجه و میراث‌فرهنگی و گردشگری با شناخت دقیق 

از نیازهای زائران و گردشگران و برنامه‌ای مدون با لغو 
روادید یک طرفه برای 33 کشور زمینه حضور زائران و 

گردشگران و رونق این صنعت را فراهم کردند. 
سید جواد موسوی مدیر کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی با اشاره 
به برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته اظهار کرد: برپایی 
موکب‌ها در محورهای مواصلاتی استان برای رفاه 
حال افرادی که تششیع پیکر شهدای خئمت مراجعه 
کردند، آماده سازی مساجد، سرویس‌های بهداشتی، 
وضوخانه ها و نمازخانه‌های بین‌راهی استان، آمادگی 
واحدهای اقامتی د محورهای منتهی به مشهد برای 
اسکان رایگان و اعلام آمادگی بیش از 100 هزار تخت 
برای اقامت رایگان از اقداماتی است که برای میزبانی از 
شرکت‌کنندگان در تشییع پیکر شهدای خدمت انجام 
شد. او افزود: هتل‌ها و مراکز اقامتی برای مستندسازی 
و تصویربرداری از این رویداد بزرگ همکاری داشتند و 
برای خدمات اضطراری از جمله، وضوخانه، نمازخانه 
و سرویس بهداشتی و ... آماده شدند. موسوی تصریح 
کرد: تعداد زیادی از واحدهای اقامتی در مسیر تشییع 
داوطلبانه آب معدنی بین شرکت کنندگان در مراسم 

توزیع کردند. 

رئیس کانون تشکل‌های گردشگری و زیارتی خراسان رضوی اعلام کرد:  

اسکان رایگان بیش از 7 هزار نفر از شرکت کنندگانِ تشییع شهدای خدمت در مشهد 

اصفهان-خبرنگارعصررسانه: دکترفرشته 
مشهدی تصریح کرد: کمیته نیازسنجی و برنامه 
ریزی آموزش با رویکردهای پیشگیری، مشاوره و 
درمان خانواده ها متشکل از اداره آموزش، بهداشت و 
درمان، بهداشت صنعتی، روابط کار، روابط عمومی و 

حراست تشکیل شده است. 
وی بیان داشت: در فاز اول، طرح پژوهش اقتضایی و 
متناسب با زیست بوم شرکت انجام و پس از بررسی 
وضعیت موجود، یک مدل بومی طراحی و شاخص 
های توسعه ای استخراج و همراه با آموزش های عمومی، طی تقویم آموزشی فصلی اجرا خواهد 
شد. در همین راستا علاوه بر هویت بخشی این رسالت و طراحی لوگو، کانال اطلاع رسانی )در دو 
پیام رسان “بله” و “ایتا”( انجام شده و در ادامه مقرر است “پایگاه جامع سنجش، آموزش و ارزیابی 
حوزه خانواده” پیاده سازی و در نهایت به فرآیند ارتقاء، انتصاب و ترفیعات کارکنان پیوند زده شود. 
دکتر مشهدی ادامه داد: اولین دوره آموزش عمومی با محور طرحواره شناختی در اردیبهشت‌ماه 
اجرا گردید. دوره “بهبود روابط عاطفی زوجین و فرزندان” و “کافه کودک” در مجتمع فرهنگی 
رفاهی شهرک شهید محمدمنتظری، دوره “مهارت‌های والدگری و کارگاه کودک” در مرکز آموزش 
شهید آرمان و دوره “تله‌های زندگی” در سالن آمفی‌تئاتر شرکت، موضوعات این محور بودند. در 
این زمینه از گذر رسانه و تبلیغات، اطلاع رسانی‌های مطلوبی صورت گرفت و ۲۹۷ نفر در حوزه 

خانواده و کارکنان و ۸۷ نفر در کافه کودک شرکت نمودند. 

مدیر آموزش و تعالی منابع انسانی هلدینگ خبر داد: 

خانواده‌های  برای  جامع   هاي  برنامه  تدیون  
اصفهان   پتروپالايش  هلدينگ  كاركنان 

رییس سازمان حمل نقل بار و مسافر شهرداری خبر داد:

انس‌  خ جدید کرایه‌ آژ ۵۰ درصدی نر افزایش 
سنندج در  تاکسی 

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه:  
رییس سازمان حمل نقل بار و مسافر شهرداری 
سنندج از اعلام نرخ مصوب کرایه آژانس های تاکسی 
تلفنی، وانت تلفنی و پیک موتوری خبر داد و گفت: 
امسال ۵۰ در صد کرایه در مسیرها افزایش یافته است.

حمید خضری اظهار کرد: در راستای تعیین نرخ کرایه 
آژانس‌های مسافربری و باری قبل از سال جلساتی 
با نمایندگان آژانس‌ها برگزار شد و نرخ پیشنهادی 
در جلسات مختلف مورد بررسی قرار گرفت.رییس 
سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری سنندج افزود: بعد از بررسی‌های لازم نرخ‌های 
پیشنهادی جدید تهیه و برای تصویب تقدیم شورای اسلامی شهر شد.به گفته خضری، تمام نرخ 
ها در جلسات شورای شهر بررسی و پس از تصویب برای تایید به فرمانداری ارسال و نرخ‌های 
جدید در سال‌جاری به تمام آژانس‌های مسافربری و باری ابلاغ شد.وی با اشاره به نرخ‌ تعیین 
شده برای شرکت‌های حمل‌ و نقل مسافر درون ‌شهری تاکسی ‌تلفنی در مسیرهای مختلف 
گفت: فرودگاه به بهاران ۴۵ هزار تومان، فرودگاه به داخل شهر۶۷ هزار و ۵۰۰ تومان، فرودگاه 
به شهرک بعثت، ۵ آذر و نایسر ۸۲ هزار و ۵۰۰، محدوده داخل شهرک‌ها و بهاران ۳۷ هزار و 
۵۰۰، بسته به مسافت محدوده داخل شهر از ۶۰ تا ۳۷۵ هزار تومان بسته به مسافت، محدوده 
داخل شهر به شهرک‌ها ۶۰ هزار تومان و محدوده داخل شهر به تمام فازهای بهاران و نواحی 

منفصل ۷۵ هزار تومان است.

بندرعباس -حسن خاندل،خبرنگارعصررسانه:رییس 
سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان با اشاره به شعار سال 
مبنی بر رشد تولید با مشارکت مردم، گفت: امسال چهار میلیارد 
و ۱۰۰ میلیون دلار صادرات غیرنفتی از این استان به کشورهای 

مقصد هدفگذاری شده است.
 خلیل قاسمی  در این خصوص اظهار کرد: سال ۱۴۰۲ بیش از 
سه میلیارد و ۳۴۰ میلیون دلار کالای غیرنفتی از هرمزگان صادر 
شده است که از افزایش بالای ۱۰۰ درصدی نسبت به سال ماقبل 
آن برخوردار بوده است.وی بیان کرد: برنامه‌هایی برای رشد تولید 
در واحدهای صادراتی هرمزگان، آغاز فعالیت واحدهای تولیدی 
صنعتی و معدنی جدید استان و همچنین محصولات کشاورزی، 
شیلات و صنایع دستی تدوین شده است که می‌توان در پایان سال 
به هدف تعیین شده دست یافت.رییس سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان اظهار کرد: چین، کشورهای همسایه و دیگر 
کشورهایی که مراودات تجاری اعم از صادرات و واردات با هرمزگان 
را داشته‌اند، از عمده کشورهای هدف صادراتی ما هستند.قاسمی 
ادامه داد: در سفر اردیبهشت ماه ۱۴۰۳ هیات تجاری اقتصادی 
هرمزگان به کشور چین نیز ۶ واحد قرارداد خرید ماشن آلات 
صنعتی به ارزش ۵۵ میلیون دلار بسته شد که این خود به توسعه 

صادرات غیرنفتی استان ما کمک می‌کند.

مشهد-مریم صانع،خبرنگارعصررسانه: مدیر عامل شرکت آب و 
فاضلاب مشهد گفت: مدیریت بحران آب در دومین کلانشهر کشور و افزایش 

ظرفیت تصفیه فاضلاب از اولویت های دولت سیزدهم در مشهد است.
حسین اسماعیلیان با اشاره به اینکه اکنون طرح های بسیار مهم در حوزه آب 
و فاضلاب مشهد در حال اجرا است، گفت: با توجه به خشکسالی های چند 
سال اخیر و تنش بسیار شدید آبی مشهد اقدامات ارزنده، مهم و ماندگاری 
توسط دولت سیزدهم در حوزه آب و فاضلاب این شهر صورت گرفته است.

وی اضافه کرد: اجرای عملیات اصلاح شبکه خطوط انتقال آب به طول ۳۲۷ 
کیلومتر و حفر ۲۷۶ حلقه چاه برای تامین آب شرب مشهد از آن جمله 
است.مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب مشهد ادامه داد: با حمایت های 
وزیر نیرو در دولت سیزدهم، پروژه اجرای ۲۸۷ کیلومتر خطوط انتقال و 
تکمیل ۹۰ هزار متر مکعب مخزن ذخیره آب نیز با موفقیت اجرا و به بهره 
برداری رسید.وی بیان کرد: در بخش فاضلاب نیز از ابتدای دولت سیزدهم 
تاکنون بیش از ۲۲۰ کیلومتر شبکه فاضلاب و یک باب تصفیه خانه فاضلاب 
به ظرفیت ۵۰ هزار مترمکعب در شبانه روز اجرا شده است.اسماعیلیان 
گفت: عملیات اجرایی سه تصفیه خانه فاضلاب با حجم تصفیه ۱۶۴ هزار 
مترمکعب در شبانه روز نیز در دست اجرا است.مدیر عامل شرکت آب و 
فاضلاب مشهد افزود: در دولت سیزدهم بیش از ۴۴ هزار انشعاب فاضلاب 
نیز نصب شده که نقش بسزایی در استفاده مجدد از آب و حفظ محیط 

زیست و منابع زیر زمینی خواهد داشت.

ارومیه-رضا خادم شمس،خبرنگارعصررسانه: مدیر عامل آب 
منطقه‌ای آذربایجان غربی گفت: حجم آب وارد شده به دریاچه ارومیه 

دوبرابر شده است.
مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای آذربایجان غربی  با اشاره به ‏افزایش 
بارندگی و رهاسازی به موقع آب از سد‌های استان اظهار کرد: حجم آب 
دریاچه ارومیه از دو ‏میلیارد متر مکعب در ششم خرداد سال گذشته 
به دو میلیارد و ۷۶۰ میلیون مترمکعب رسیده است که ‏افزایش ۳۸ 
درصدی حجم آب دریاچه را نشان می‌دهد. ‏مجید رستگاری ادامه داد: 
به تبع افزایش حجم آبی دریاچه ارومیه وسعت دریاچه نیز نسبت به 
مدت ‏زمان مشابه سال قبل با ۵۷۲ کیلومتر مربع افزایش به ۲۱۴۶ 
کیلومتر مربع رسیده است. ‏وی افزایش بارندگی و رهاسازی به موقع آب 
از سد‌های شهید کاظمی بوکان، سیلوه پیرانشهر، ساروق ‏تکاب، مهاباد، 
حسنلوی نقده و کانی سیب را از عوامل مهم افزایش سطح و حجم آبی 
دریاچه ارومیه ‏عنوان کرد و گفت: از بهمن ماه سال گذشته بیش از یک 
میلیارد و ۵۵۸ میلیون مترمکعب آب وارد ‏دریاچه ارومیه شده است که 
در مقایسه با مدت مشابه بیش از دو برابر شده است. ‏مدیر عامل شرکت 
آب منطقه‌ای آذربایجان غربی ‏حجم آب رها شده از سد‌های استان به 
طرف ‏دریاچه ارومیه را ۹۹۹ میلیون مترمکعب‏ اعلام کرد و گفت: ۵۵۹ 
میلیون مترمکعب‏ آب نیز از طریق ‏رودخانه‌های به همراه آب رها شده 

از سد‌ها به حجم این پهنه آبی افزوده شده است. ‏

هدفگذاری برای ۴.۱ میلیارد دلار 
صادرات غیرنفتی از هرمزگان

مدیریت بحران آب مشهد اولویت 
دولت سیزدهم بود

 افزایش ۳۸ درصدی حجم آب 
دریاچه ارومیه

      سرزمین من



منشور اخلاقی
انتشار دقیق و بدون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد، خودداری از تهمت و افتراء در خبررسانی،  
پاسداشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صادقانه و حرفه ای در  

عرصه مطبوعات از اصول و اهداف این رسانه می‌باشد.
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پولیتیکو بررسی کرد؛

برای سال جاری پیش‌بینی شد؛

رشد بیش از دو برابری تجارت جهانی
سه سازمان بزرگ اقتصادی بین‌المللی شامل صندوق بین المللی 
پول، سازمان توسعه و همکاری اقتصادی و سازمان تجارت جهانی 
اعلام کردند که رشد تجارت جهانی در سال جاری می‌تواند بیش 

از دو برابر شود.
 فایننشال تایمز گزارش می‌دهد که این پیش‌بینی که  تجارت جهانی 
دوباره در حال افزایش است، پس از کاهش در سال ۲۰۲۳ به دلیل 

افزایش نرخ بهره، قیمت‌ها و تقاضای راکد صورت می‌گیرد.
سازمان توسعه و همکاری اقتصادی انتظار دارد تجارت جهانی کالا و 
خدمات ۲.۳ درصد در سال جاری و ۳.۳ درصد در سال ۲۰۲۵ رشد 
کند که بیش از دو برابر رشد یک درصدی سال ۲۰۲۳ است. اولین 
چشم‌انداز اقتصادی سازمان توسعه و همکاری اقتصادی در سال 
۲۰۲۴ که در آوریل منتشر شد، انتظار دارد کاهش تورم بانک‌های 
مرکزی را قادر می‌سازد تا نرخ‌های بهره را کاهش دهند، اما اضافه 
می‌کند که احتمالاً نرخ‌های واقعی بالاتر از سطوح تخمینی باقی 
می‌مانند.در همین حال، آخرین چشم‌انداز اقتصاد جهانی صندوق 
بین المللی پول علیرغم اصلاح پیش‌بینی‌های خود نسبت به اوایل 
سال، رشد تجارت جهانی را به ترتیب ۳ و ۳.۳ درصد برای سال های 
۲۰۲۴ و ۲۰۲۵ نشان می‌دهد و سازمان تجارت جهانی پیش‌بینی 
می‌کند که حجم تجارت جهانی کالا پس از کاهش قابل توجه در 
سال گذشته، به ترتیب در سال‌های ۲۰۲۴ و ۲۰۲۵ به ترتیب ۲.۶ 

و ۳.۳ درصد رشد کند.

کشتار وحشیانه آوارگان فلسطینی در 
مناطق به اصطلاح امن شهر رفح و نبرد 
مسلحانه نیروهای فلسطینی با متجاوزان به 
کرانه باختری از جدیدترین اخبار مربوط به 

فلسطین است.
 ساکنان نوار غزه به ویژه شهر رفح شب گذشته 
شاهد حملات بی سابقه‌ای بودند که به دنبال آن 
بیش از ۵۰ تن به شهادت رسیده و ده‌ها تن دیگر 

زخمی شدند.
 بمباران شدید مناطق مختلف � 

 نوار غزه
خبرنگار شبکه المیادین گزارش داد که بامداد دیروز 
جنگنده‌های رژیم صهیونیستی به صورت شدیدی 

مناطق مختلف نوار غزه را بمباران کردند.
جنگنده‌های این رژیم خانه‌های فلسطینی‌ها را 
در شرق مسجد صلاح شحاده واقع در اردوگاه 
النصیرات در مرکز نوار غزه بمباران کردند. بمباران 
خانه‌های مسکونی منطقه الزرقا واقع در شمال شهر 
غزه نیز چندین شهید و زخمی برجای گذاشت.در 
همین راستا وزارت بهداشت نوار غزه اعلام کرد: 
هیچگاه در طول تاریخ شاهد آن نبوده ایم که این 
میزان از تجهیزات کشتار جمعی یکجا در برابر 

چشمان جهانیان برای قتل مردم بی گناه مانند 
آنچه در غزه رخ می‌دهد، جمع شده باشد.

بالگردهای نظامی رژیم صهیونیستی نیز به صورت 
گسترده مناطق جنوبی شهر غزه را به گلوله بستند.

توپخانه این رژیم نیز به صورت پی در پی محله‌های 
الزیتون و الصبره در جنوب شهر غزه را هدف قرار 
داد. منطقه الفالوجا در اردوگاه جبالیا نیز شاهد 
حملات هوایی و زمینی رژیم صهیونیستی بوده 
است.علاوه بر بمباران سراسر نوار غزه، شهر رفح واقع 

در جنوب این باریکه شب خونینی را از سر گذرانده 
است. خبرنگار شبکه المیادین تاکید کرد که رژیم 
صهیونیستی با شلیک چند موشک سنگین و 
قدرتمند منطقه‌ای را هدف قرار داد که بیش از 
۱۰۰ هزار آواره فلسطینی در آن پناه گرفته بودند.

در ادامه این گزارش آمده است: آمار اولیه شهدای 
برجای مانده در این حملات وحشیانه علیه 
پناهگاه‌های آوارگان فلسطینی از ۵۰ تن فراتر رفته 
است. همچنین ده‌ها فلسطینی بی گناه در جریان 

این حملات زخمی شده اند.گزارشات رسانه‌ای 
همچنین از وقوع دومین انفجار در شهر رفح تنها 
طی ۱۰ دقیقه خبر دادند.این در حالی است که 
توپخانه رژیم صهیونیستی نیز طی ساعات گذشته 
مناطق مختلف شهر رفح را زیر آتش گرفت. این 
حملات توپخانه ای شرق و مرکز شهر رفح را در 

برگرفت.
 کشتار تمام عیار در مناطق � 

 به اصطلاح امن نوار غزه
مسئولان نهاد دفاع شهری نوار غزه در گفتگو با 
شبکه الجزیره تاکید کردند: حمله شب گذشته 
رژیم صهیونیستی به شمال غرب شهر رفح یک 
کشتار تمام عیار به شمار می‌رود.آنها اضافه کردند: 
ما شاهد قطع اعضای تعداد زیادی از فلسطینی‌های 
بی گناه در جریان این حملات وحشیانه و برجای 
ماندن سوختگی‌های گسترده بر روی بدن آنها 
هستیم.مسئولان نهاد فلسطینی مذکور تاکید 
کردند: در این کشتار وحشیانه تعداد زیادی از 
زنان و کودکان فلسطینی به شهادت رسیده اند. 
نظامیان صهیونیست مناطقی را هدف قرار دادند 
که پیشتر از آنها به عنوان مناطق امن برای آوارگان 

یاد کرده بودند.

شب خونین در رفح؛ پناهگاه‌های ۱۰۰ هزار آواره فلسطینی زیر آتش رفت    روزنه
لملل

بین ا

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا تاکید کرد: باید به کار دیوان کیفری بین‌المللی احترام بگذاریم 
و اجازه دهیم بدون تهدید کار کند.، جوزپ بورل، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا درباره حکم 
دیوان کیفری بین‌المللی برای بازداشت نخست‌وزیر و وزیر جنگ رژیم صهیونیستی به اتهام ارتکاب 
جنایات جنگی در غزه گفت: تصمیم‌های دیوان کیفری کیفری بین‌المللی برای تحقق عدالت بسیار 
مهم است. الجزیره به نقل از بورل گزارش داد: کشتار بیش از ۳۰ آواره در رفح ما را بر آن می‌دارد تا 
ضرورت اجرای تصمیم دیوان بین‌المللی کیفری را خواستار شویم.او گفت: حکم دیوان بین‌المللی 
کیفری باید اجرا شود و شاهد باشیم که اسرائیل به آنچه از او خواسته شده عمل کند. مسئول سیاست 
خارجی اتحادیه اروپا تصریح کرد: ما احیای ماموریت اتحادیه اروپا در گذرگاه رفح را پیشنهاد خواهیم کرد، 

اما این باید با هماهنگی تشکیلات خودگردان فلسطین باشد.

قیمت هر بشکه نفت برنت دریای شمال دیروز با ۱۹ سنت معادل ۰.۲۳ درصد افزایش به 
۸۲ دلار و ۳۱ سنت رسید.

 قیمت نفت در در اولین ساعات معاملات در آسیا در روز دوشنبه تغییر چندانی نداشته 
است. بازارها منتظر نتیجه اجلاس ائتلاف اوپک پلاس در دوم ژوئن هستند. قرار است در 
مورد تمدید طرح کاهش تولید در این اجلاس تصمیم‌گیری شود.به نقل از رویترز، قیمت 
هر بشکه نفت برنت دریای شمال دیروز با ۱۹ سنت معادل ۰.۲۳ درصد افزایش به ۸۲ دلار 
و ۳۱ سنت رسید. نفت وست تگزاس اینترمدیت آمریکا هم با ۲۲ سنت معادل ۰.۲۸ درصد 
افزایش، ۷۷ دلار و ۹۴ سنت معامله می‌شود.به نظر می‌رسد تعطیلات سراسری در آمریکا 

و انگلیس در روز دوشنبه تجارت را در سطح محدودی نگه داشته است.
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      آخرین خبر

رئیس جمهور فرانسه اعلام کرده است که همراه با آلمان به دنبال 
حمایت بیشتر از اوکراین هستیم.

 فرانسه و آلمان به دنبال حمایت بیشتر از اوکراین هستند. این موضع 
گیری را رئیس جمهور فرانسه اعلام کرده است.»امانوئل مکرون«، 
رئیس جمهور فرانسه پس از گفتگو با همتای آلمانی خود »فرانک 
والتر اشتاین مایر« در برلین گفت که فرانسه و آلمان در نشست آتی 
شورای دفاع و امنیت فرانسه و آلمان به همه سناریوهای دستیابی به 
صلح برای اوکراین و حمایت از کیف توجه خواهند کرد.مکرون در این 
ارتباط گفت: »در نشست مشترک آتی شورای دفاع و امنیت دو کشور، 
ما در مورد کمک بیشتر به اوکراین تا پایان جنگ، تسلیح، پشتیبانی، 
آموزش و همچنین آمادگی برای هرگونه سناریو برای ایجاد صلح پایدار 
و به عبارت دیگر صلحی مبتنی بر احترام به قوانین بین‌المللی بحث 
خواهیم کرد.«رئیس جمهور فرانسه همچنین افزود که »امروز، طرف 
صلح بودن به معنای قدرت دادن به قانون است. صلح تسلیم نیست. 
صلح امتناع از اصل هدف نیست. صلح توانایی یک کشور برای دفاع از 
مرزها و حاکمیت خود و همچنین توان بین المللی برای ایجاد یک کشور 
پایدار است. این اردوگاه و هدفی است که ما انتخاب کرده ایم.«مارکون 
از ۲۶ تا ۲۸ می در یک سفر رسمی دولتی در آلمان به سر می برد. این 
اولین دیدار امانوئل مکرون به عنوان رئیس جمهور فرانسه از آلمان 
است. برخی منابع حتی گفته‌اند این دیدار مکرون از آلمان اولین دیدار 
و سفر رسمی رئیس جمهور فرانسه به آلمان طی ۲۴ سال گذشته به 
شمار می‌رود. در این سفر جدای از گفتگو با اشتاین مایر، برنامه مکرون 
شامل دیدار با »اولاف شولز«، صدراعظم آلمان و شرکت در جلسه دفاع 
و شورای امنیت مشترک دو کشور است. پس از این جلسه قرار است 

همچنین نشست مشترک شورای وزیران دو کشور برگزار شود.همزمان 
به تازگی اتحادیه اروپا اعلام کرده که قرار است تحریم های جدیدی 
را علیه روسیه اعمال کند و درباره کمک به اوکراین، وضعیت غزه و 
گرجستان مذاکراتی را دنبال خواهد کرد.به گفته یک منبع اروپایی، 
وزیران اتحادیه اروپا روز دوشنبه اولین لیست سیاه تحت تحریم های 
جدید را به تصویب خواهند رساند.همچنین درگیری‌های اوکراین و 
جنگ در غزه بار دیگر محور نشست ۲۷ وزیر خارجه اتحادیه اروپا در 
بروکسل خواهد بود. یک مقام ارشد اتحادیه اروپا پیشتر در بروکسل 
به خبرنگاران گفته بود که وزرای خارجه این اتحادیه در مورد نیاز به 
ارسال فوری کمک های نظامی به اوکراین، به ویژه گلوله ها و سیستم 
های دفاع هوایی گفتگو خواهند کرد.در مورد تحولات غرب آسیا نیز 
این دیپلمات گفته است که وزرای اروپایی درباره وخامت اوضاع در رفح 
گفتگو خواهند کرد و وزرای خارجه با همکاران خود از »پنج« کشور 
عربی شامل مصر، اردن، قطر، امارات متحده عربی و عربستان سعودی 

تبادل نظر غیررسمی خواهند داشت.

ادعای مکرون درباره حمایت بیشتر آلمان و فرانسه از اوکراین

      آخرین خبر      اینفوگرافی

چین برای تقویت صنعت نیمه‌رسانا، سومین صندوق سرمایه‌گذاری 
مورد حمایت دولتی را با سرمایه ۳۴۴ میلیارد وون )۴۷.۵ میلیارد 

دلار( راه اندازی کرد.

شی جین پینگ، رئیس جمهور چین، بر ضرورت دستیابی چین به 
خودکفایی در حوزه نیمه‌رساناها، تاکید کرده است. این ضرورت پس 
از این که آمریکا، یک سلسله اقدامات کنترل صادرات را طی چند 
سال اخیر اعمال کرد تا مانع استفاده چین از تراشه‌های پیشرفته برای 
تقویت توانمندی‌های نظامی این کشور شود، بیشتر نمایان شد.آژانس 
اطلاعات اعتباری دولتی »سامانه تبلیغاتی اطلاعات اعتباری سازمانی 
ملی« اعلام کرد: سومین فاز »صندوق سرمایه‌گذاری صنعت مدار 
یکپارچه« چین، رسما در ۲۴ مه تاسیس شد و تحت مقررات اداره 
شهری پکن برای بازار، به ثبت رسید.سومین فاز، بزرگترین صندوق 
در میان سه صندوقی خواهد بود که توسط »صندوق سرمایه‌گذاری 
صنعت مدار یکپارچه« معروف به »صندوق بزرگ« راه اندازی خواهد 
شد.شرکت پایگاه اطلاعاتی شرکت‌های چین »تیان یانچا« اعلام 
کرد: وزارت دارایی چین با ۱۷ درصد سهام و سرمایه پرداخت شده 
۶۰ میلیارد یوان، بزرگترین سهامدار این صندوق است. بانک توسعه 

چین با ۱۰.۵ درصد سهام، دومین سهامدار بزرگ است.

راه‌اندازی سومین صندوق چین برای بخش نیمه‌رسانا


